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NWKKHYN HALWPUTA CY3 BOLWN

K,ynnaHMaHWHT  UKKUHYM  HalpW  GUpUHUYM  Hawpura
HucbaTaH ~mMcmaH y3rapTupuw 6unaH don aTungu. Lac-
Typnawra o6arumwnaHraH 6upuHYM 606 OMpMHYM Hawppaa
Anron-60 gactypnaw Tuaura mykannaHraH sgu. )™osup-
M KyHAa 3amMOHaBWiA  fgacTypfall  Tuanapu — Laropura
BENCWIK, pacTypnawl TUAW KWPraHnurugaH Ba YHAaH
Kynuuavk onvii y"yB topTnapu “ampga ypta Maktabnapga
AynnaHunaétraHaurngad 6mpuHum 606HM 6yTyHnain BEW-
CUK pactypnaw Ttunura ytkasungu. BbyHaaH Tawuapu
oungupunraH ¢ukp, Mynoxasanap Ba Taknudnap 3bTu-
6opra 0nMHMG, «CoHAN ycny6» YMCMUHUHT KynynavMK Tema-
napuga moc gactypnap 6epungun. KypcatunraH 6ab3n xaTo
Ba KamMuunuknap TyTpunaHgum.  WHCTUTYTNAPHWUHT  Kyn-
UASIMT 3aMOHaBWUi  “mcobnawl  TeXHUKacura arajanmruHu
>:ucobra onmb, 6GupuHum 6o6pa «BEWCWK pgactypnauw
TUNMHUHT TpadinK BOCMTanapu» HOMAM nabopaTopus WL
kuputnungu. LWy 6unaH 6up ~atopga yMyB KynnaHMaga

y36eK aTamanapujaH unoxmu 6opuya onganaHuwra .~apa-
Kat Y'vanHan.



BUPNHYN HALWPUTA C¥3 BOWWNAAH

Meparornka WHCTUTYTNAPUHUHT  PU3MKa-MaTeMaTuka
Kynnuétnapuga Ta’cun onaétraH Oynaxak YK;uTyBuunap
TOMOHMAAH "Hcobnaw MartemMaTMkacu Ba fJacTypnail, WH-
(hopmMaTuKa Ba “Mcobnawl TEXHWMKACKM acocnapuHy ~praHuLu
3HI 3apyp Ba My”™Mm MacananapgaH 6upu 6ynu6 "ncob-
naHagu. “ucobnaw wmaTemaTMkacu Ba facTypfawl acoc-
NapvHW ypraHuwga amanuii  MawpynotiapHu 6Gaxapuil
MYXUMAMP. Y TUIWHUMHE ywby WaknM Hasapuid ycynga
GepunraH MabfymoTnapHu naboparopusfa, amanga TaT-
Ol O9TUW KyHUKManapumHu “ocun uunmw 6unaH o6upra
ynapHu 6axapuw ycnyou 6mnaH TaHULWTUPAAN.

Ywoéy kutob “mcobnaw Mmartematukacu Ba gacTypiail
Kypcu Oylinya, LWYHUHraeK, WHQopmatMka Ba [Aucobnall
TEXHUKACU KYPCUHWHI JacTypnaw  Tuanapy  6ynumuaa
bakapunaguraH nabopatopua wwapura [gowp ycny6uii
AynnaHma ,\ncobnaHagw.

AynnaHMara KUpUTWAraH BasudganapHu TaHnawga My-
anmd nefarormka WHCTUTYTNAPUMHMHE (M3MKa-MaTeMaTuka
Kynnuétnapugarn 2104 «MaTtematuka», «MaTemaTuka Ba
husnKa», LWYHUHraeK, «MaTemaTMka Ba WH(oOpMaTuKa
XaMaa Xxucobnalll TexHMKacu» MyTaxacCucnumknapura myn-
XannaHraH “Hcobnawl maTematuMkKacu Ba gacTypnawl Kypcu
fjacTtypura acocnaHgu.

K,ynnaHmaga 21 Tta nabopatopus uwm 6ynu6, “ap 6up
nabopatopua uwun 25 BapmaHTaaH mbopart. by yuuTyBuura
rypy~“HuHr “ap 6up Tanabacura uHansuayan Basudga 6epu-
WHX TabMUHAANAN. Bapua BasuganapHUHT MypakKabauk
flapaxacu feapnu TeHr ~Unum6 TaHnaHgu.

3hap 6up nabopaTtopua wuwmnga Tema, Kysfa TYTWAraH
macag Ba Basn(aHW OaKapULWHUUT YMYMWUIA YCYynn Kyp-
catunraH. TanabanapHUHT Hasapuii GUAMMIAPUHMN TeKLW-
puw ma“cagufa “ap 6up nabopatopus MWK YYyH eTapau
Japaxafa TeKWwupuw caBo/lapy KenTUpUAraH.

1”ynnaHmagarn Basuganap Tanabanap ToMoHuaaH Oa-



XapunaétraHga hoinganaHuw y4YyH Haslapuii agabuétnap,
macanaH, ([20], IV 606, 3-8) kabu, iyn-ilynakaii Kypca-
Tunn6 ketmngu. by epga 20 coHuM ~ynnaHMaHWHI OXupupa
KeNTupunraH «agabuétnap» pyWxatuga Teruwnu “ynnaH-
MaHWHI HOMEPWHW udoganangu.

Myannnd



| BOB. OACTYPJIALW

1-nabopatopumsa mwu

Tema: IXMHUHI apuhMeTUK acocu.

MWHNHT Ma”™capgu:

a) CoHnapH¥W Typ/in caHo™ cucremanapuga ésuw mana-
KacuHu >‘ocun “mnuw; 6) CcOoHNapHW 6GepuiraH caHol, Cuc-
TemacupaH o6owacura yTkasuw UouAanapuHu ypraTuil;
B) COHNapHM ogatgarn KypuHuwga mdoganaw 6unaH Ta-
HULWINLL.

Macana HUHT UyWAUAMIW U

a) YH acocniu caHol, cucTemacuga* 6GepuniraH COHNapHU
WKKUIW Ba CaKKM3NW cucTemanapfa udgopanaHr;

6) HaTuMxaga "ocun 6ynraH COHNapHW ogatgarn K™ pu-
HUuwaa udoganaHr;

B) CaKKM3num cuctemaga 6GepunraH COHHM WKKWUAN Ba
YHAW, WYHUHIAEK, WKKUAW CcucTemagarn COHHWU CakKKU3nu
Ba YHAN cucTemManapra yTKasuHr;

r) WKKWAW, CakKU3NW Ba YHAWU cuctemanapga bGepunraH
COHMap yctuga ~ywuw, aivmpuwl, Kynawtupuw Ba  6ynuul
amannapuHun 6aKapuHr;

) yHAM cucTemaZa OepuniraH COHMapPHU UKKUAU-YHAN,
WYHWUHTAEK, WKKUNWU-YHAW CcUCTemagarn COHNapHW  YH/K
cuctemaga E3uHr.

BasngaHn 6arkapuw ycynu

1- Ba3u()a YHnm cuctemaga 6epunraH 35,0625 coHu-
HU WKKWIN Ba CaKKU3IU cucTemanapra YTKasuHF, CYHrpa,
AOCUN UMAWHIAH COHMapHWM ojaTharyn KypuHuwiga E3uHr.
Baxapuw. ABan 6epunraH COHHWHI OYTYH UMCMU-
HW WKKANM Ba CaKKW3IM cucTemanapra yTtkaszannumk ([2]
ra K;apaHr).

* B3 BGyHAaH KelrH «yH acociu cauol, cuctemam» Aeiivl ~pHura
CYHNN cucTema» Aeb uwnaTamms.
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3HOM 6epuiraH  COHHWMHI Kacp KUCMMHUA WKKWIWM Ba CaKKU3/M
cucTeManapga ugoaanainunk:

0 0625 0 0625
X 2 X 8
0 1250 0 5000
X 2 X 8
0 2500 4 0000
X 2

0 5000
X 2

1 0000

Jemak,
35,062510= 100011,00012= 43,048.

By coH ofaTparu KypuHuwga K;yniuparnya ésmnagu:
a) 0,350625- K»=35,0625;
6) 0,1000110001 «10110= 100011,00012;
B) 0,43004- 102= 43,048

2-Ba3nda. Cakku3nu cuctemagarn 2518 COHUHU UK-
KWW Ba YHNH cucTemaja, WKKUAW cucTemaga OGepunraH
1011C11, 011101 12 COHWHM CaKKM3NW Ba YHAM cucTemanap-
fAa ndoganaHr.

Baxapuw. bepunraH 2518 COHUHU WKKWIU CUCTeMa-
fa ugopanaw ydyyH Tpuagal (yuynuk)napgaH oiganaHa-
MW3, ABHU

2518=0101010012

1 Cakkuanu cucTemagars paamuu  udoganaidgurad yuta VKKAN
paspag Tpuaga fenunagu.



Y W6y COHHM Yyunin cucTemara YTKasull YUYyH YHM acoc
papaxanapu byiunya éiné ymuamms:

2513= 2-82+ 5-81+ 1-8°= 16910

OHAn OGepunraH 1011011, 01110112 COHWHKU CaKKMW3MH

cuctema ga umgoganaiiMmns. BYHUHT yuyyH yHU Tpuaganapra
axparamms:

1011011, 01110112= 133,3548.

YWwoey UKKUAW cucremaga GepunraH COHHW YHAU  CUCTe-
Maga wudopganaw ydyH acoc fapaxanapu 6yinuya énmné
YMK;aMU3;
1-2e-b 1-244- 1-23+1-21-b-1-2°+ 1-2-2+ 12 3 -b
+ 1.2~44{ 1-2_6+ 1-2~r= 91,492187510.
3-B as3nda. AmMannapHum GaxapuHr.

15,678-b 43,628, 67,58—34,68 15578x 43528; 740,35863,28
1011,11* + 1001,1,; 11,012x 10,112, 11011,101012/10101a.

baxapuw: a , 15678 6) 67,58 B) 15,678
1 43,628 34,68 X 43,628
61,518 32,78 3356

. 12312
+ 5145
6734

757,7176

n 740368 63,28 g4 10111 1,

—632 TTN- + 1001.1.
1063 10101,012
632
2316
2316
0
e) 1011101,
— 1001112

1101,10,



*) oy 110 3) 11011,10101 10101
101L 10101 1,01010001,
1101 notw
11CL 10101
1128{)0 10110
10101
1000,1111. 11000
10101
11

4-Basucta. YHAm cuctemaga OepunraH 2569; 38,75;
0,678 CcOHNapHU WKKWUNU-YHNU CUCTeEMafa Ba WKKWIU-YHIU
cuctemaga 6GepunraH 10001111001,10001001011112-10 COHHM
YHAW cucTeMaja ngoganaHr.

Bbaxapuw, YHIu cuctemaga 6epunraH COHNapHU UK-
KUNU-yHAn cuctemaga wudoganaw yuyH TteTtpagal (TypT-
nuK) napaaH goiganaHaMus:

256910= 0010 0101 0110 1001;
Y4— Y— Y-

38,7510= 0OOM 1000, 0111 0101;

0,67810= 0,0110 0111 1000.
—F — > —

LLIYHUHTAEK, UKKUAN-YHAN cucTemaza 6epunraH COHHU YH-
NN cucTeMaga TacBupiaw YYyH YHUHT pa™aMnapuHu TeT-
paganapra axkpaTamMu3 Ba YHAM cucTeMaga E3amus:

100 0111 1001, oo 1001 011 1 HO002= 479,89782 1
y— —> -

TekWwunpuw Yy4dyyH caBonnap

1 CaHo” cuctemanapu “aHpai Tunnapra 6”nuHagn?

2 CaHo”™ cMCTEMAaCUHUHT acocu fieb HKmara aiTunagu?

3 NxTunépufh caHo™ cucTemMacujaH yHAW cucTeMara YTuW aHgai
amasira oLumpunagn?

4. YHMM cucTeMagaH MUXTHEpUIA cucTemara “aHpain ytunagm?

5 Apanaw caHo® cuctemanapu “a’mpja HuMmanap aita onacus?

6 Hima yuyH vKknwm caHol, cuctemacuHn I\b\ HuHr apudmeTvk
acocu geimnagm ?

7. Tpuaga Ba TeTpajanap Huma ydyH r‘ynnaHuwnagu?

1 YHM cucTemagary paamHu udoganaigurad T pTTa UKKWM pas-

psg TeTpaga Aeinnagw.
9



WmnabopaTopus uuiuea goip Basudanap

l1-sasnda. a) YHAM cuctemaga Gepunrad abc; o,0d;
— bc, ad; ab, cd coHnapHM MKKUAW Ba CaKKW3IM cUCTema-
napga 10-5 aHn™nukga ndoganaHr.

) HKOKopupa aHMuNaHraH COHNapHW opgatgarn Kypn-
HULW A UdoganaHr.

2-Ba3n ¢ a a) Cakkm3nu cuctemagarn abc COHHU MK-
KUMKW Ba yunu;

6) uKkmnn cuctemagarn eflm,ne COHHWM cakkum3num Ba
YHAW CucTemManapra yTKasuHr,

3-Ba3nga. Ywéy d, a+b,d; a/bXo,c; ac,b/f,a aman-
NapHW CaKKU3AW, WKKWAW Ba YHAM cucTeManapja 6axa-
PUHT.

4-Bas3n pa a) YHnu cuctemaga 6epunran fbca; ab,cd;
0,0de COHMAPHU MKKHAN-YHAU CUCTEMASA,;

1-xagsan
m n
s MSHT a b c d e / k 1

12 % 4 5161718 9 D 1

1 1 2 3 4 1 1 0 0 0 0
2 5 6 7 8 1 1 0 0 0 1
3 2 3 4 5 1 1 0 0 1 0
4 7 5 0 9 1 0 0 1 0
5 3 4 5 6 1 1 0 1 0 0
6 5 0 1 2 1 0 1 0 1
7 4 5 6 7 1 0 1 1 0
8 7 1 2 3 1 1 0 1 1 1
9 4 6 7 8 1 1 1 0 0 0
10 3 6 2 7 1 1 0 0 1
u 4 4 6 3 1 1 0 0 1
12 1 6 0 8 1 1 0 0 1 0
13 7 2 7 1 1 1 0 0 1 1
14 6 2 3 8 1 1 1 0 0 0
15 4 5 0 4 1 1 0 1 0 1
16 3 1 5 7 1 1 0 1 1 0
17 2 6 5 9 1 1 0 1 1 1
18 7 3 3 2 I 0 0 0 1 1
19 1 5 4 6 1 0 0 1 1 0
20 3 4 0 5 1 0 1 0 0 1
21 6 6 7 1 1 0 1 1 0 1
22 6 5 6 8 1 0 0 1 1 0
23 5 3 2 3 1 0 0 1 1
24 4 1 3 2 1 1 0 0 0 1
25 6 5 7 8 1 0 0 0 1 o

10



0) WKKWUIN-YHU cucTemada GepunraH
\kImnk 1Tn, e0O
COHHM ;YHWM CcUCTeMaa TaCBUP/aHT.

3cnaTma. Basudanapaa KentupuaraH napameTpnapHuHr ~umiimatna-
pn 1->afBangaH BapuaHTra ~apa6 TaHnaHagu.

2-nabopatopus uwn

Tema: BEIMCWK pacTypnawl Twamga COH, HOM, y3ra-
pyBYN, (PyHKUMA Ba mdoganap.

MWHYHT mMmaycapgu

a) BEMICUK pactypnaws Tuamga COH, HOM, ;y3rapyBuu,
(yHKUMA Ba mofanapHU &3l KyHUKMacuUHW “ocun -
JNLL,

6) fgactypnawl TAMaa apuOMETUK amannapHu Gaka-
pULL b™OnaaNapuHA YpraHuLL.

Maca naH UHT Y AN NULWIN: o

a) bepunrad copga apupmeTuk umdopanapHn BEVICUK
factypnall TManga €svHr,

6) BEVICUK pactypnaw tunamga é3wnrad cogga apud-
METUK MhofanapHn ofatiarn KypuHULLaa E3vHr.

3asnaHm 6a>kapuw ycynm

J  Ba3wuda bepuiraH cogfa apumeTVK UoLaapHu

BEVCUK pactypnall Tunnga E3uHr:

~ Gyt P X—=y)x—yHRx—y4
ab3I 4 2—yb
(8 x)3 -|- |co3dx<1
.y . L, 3 9,05”
*§(* — 3 + FTRN
1 y a* . yx— Inx y 515+ 0,1-10—8

P
e) S5w{ln™M(1M15K)] +e1x  + /x2+ 2x\);-

M apxase T EDTHY-b 3TN 4 Al
3) A INY37+y*+Yx 4. 0BX+ S1X
61 Y'2-+Y4—x5 1—2



baxapwuuw. bepuiraH coaga apupmeTuk udoga-
napun BEWCUK pactypnaw tuanga ésamms:

a) (X*T)A(B+4. 75))/(A*BA3*ZA4);

6) (X—YA 2)*(X-Y A3)*(X—Y A4)/(Z—YA 5);

B) (SIM ((3.14 *X)A3) + ABS (COS(XA4)A3) /SIN
(X—Y 3+Z4) ] COS(X—Y 3+ Z4)+(3/61) * XA 9.05;

r) (5/BETA A3) *EKP(ABS(Y—Z2)) + SQR(ALPHAA2 +
Y024-ZA2)7 YAALPHA + LOG(ABS(SIN(X)));

D (Q—1)/IP)AY~AYAAAZ-YA (X-FLOG(X))A
(X+SIN(5* X)+ 0 .IE—S8);

e) SIN(LOG((SIN((LOG(X)/ LOG(I 0)) A 15)I1COS
((LOG(X)/LOG (10))A15))A4))+ EXP(SQR(X-1))+
ABS(X2 + 2*X));

X) SIN(X+ABS (X)) /(A *X2+B *X+C)-(-5)A
(X+Y)-fSIN(X)ACOS(X)+XA (~ 1)

a) (5/6) *ABS (LOG((SQR(3-bYA5)+ XA ([L/5)/
(SQR(2)+SQR(4—XAb5)))+ABS((COSX)-bSIN(X))/
(1-2* (SIN(XA2)/COS(XA)2)))).

2-B a3 ua. BEVICUMKA pacTypnaw Ttuauga ésunraH
apuiMeTUK undoganapHn ogatgarn KypuHuga E3uHr:

a) (5QF(X—1)+ 0.1E—T7)/(EXP(X+A)-bSIN(X)A3);
6) SIN(X/ 3)A2—(L—SQR(I-(-COS ((X—2) / (X+ 1)))A
(1/3)4- 3*X A3/(X+Y)A2)+2E3

b a apuw. BEWCWK pgacTypnaw Tuauga Kentupun-
raH apupmeTuk ndoganapHum ogararn KypuHuwaa ésaMus:

, ¥Yx—1+0,b 10~7
ex™a-\- sin5 x

6) sin-f- Y I-]Al+cos”™f;Ti"_+2.10».

3-B a3 npa. bepunraH x>o0zDy”o 6ynb udoga true

umiimaTt Kabyn “wmnaguraH Co™aHU YMBKHT (Y4M3MaHU X0y
TEKMCNNKAA TaCBMPAHT).
BaXapuw. r>o0 6ynraHu yuyyH y X0y TEKUCAUKHWUHT
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| Ba IV uopaknapuHu udoganaiign. y >0 3ca | Ba |l
yopaknapHu ngoganangn. Lemak, HaTuXa X0y TeKUC/MUK-
HuHT |, Il Ba IV 4YopaknapupgaH mbopaTt 6ynub, 6y co’aga
MaHTUAUIA npaga true Kminmat kabyn wunagn. Ymsma cogga
GynraHugaH yHM YM3MLWIHK yuyBYMra “aBona Luiamus.

TeKkWNWPUW YyYyH caBonnap

1 COHI‘Ia}\)HVIHFV BENCWK tunnga €3mnHwmn 6unaH opatparn €sunm-
LM opacuga “aBgaii apy 60p?

2. BENCLU ga "aHpali y3rapyBuunap MaBxyp?

3. VpgeHTnukatop HUMa?

f)l. Hactypnaw Tunamga apudMeTuK udoga Tabpudu ~aHpain 6epu-
nagm?
5 BEVCWKpa "aHpaini cTaHfapT (yHKuusnap uabyn "“vnuHram Ba
ynap uaHgai ésunagn?

6 MaccvB Hva?

7. MaccuBHAHr “aHfpaii TunnapuHu 6unacus?

8 BEVIC/Kpga uaHgail yn4yoBAM MacCUBAapHU Aynniawl MyMKWH?

9. BENCWKpa apupMeTUK amannapHu Gaxkapuil TapTUOUHU TYLLYH-

TUPVHT.

2- nabopaTopua uwura goip sasudganap
1-'BapuaHT

I-Ba3wn a. bepunran ndoganapHm BENCUK pactyp-
naw Tunnpa Eé3nHr:

6) aB3’be 6) 05x— Hx—2)(x— 3) .
xy3r4 x —4

» r> *I+7+_
XeTix3.Hs

gy 1P X bt o

4c06 X {COB *
e) mnx + 1/ -Xa-11— e

n al/" sln2x 4 1M H3!n x) + a I
%[(@*+ 6%+ c» + «@¥»

[ /" -y X1--—- 1- 2(nn)3 + co3 (x12) + tgl7 X

13



2-Ba3uda. BEMCWK pacTypnaw Tunnga ésunra
ngpofanapHn ofataarn KypuHuaa E3uHr:

a) BCM + ABB(BLLI(X/ 2)))/ X *(A+ X)4 (0.7*X);
6) 0. 3*ECX5(AB8(3.14~X))/(1+5LL(X/2))4-3N14*
X02+8LU (X/2)/'(.12E—4+b0a (AB5(3.14—X)) 4(1/3)).

3-Ba3npa. Kyiamgarm  MaHTUAUA  WDOJANLPHUHT
PMMAMATUHN AMCOBNAHT:

a) arap x = 2, y = 3,2 6ynca;
a b, arap a= —5; 6=17 6ynca;
a>(?a<c, arap a= 3; b= 4; ¢c= 5 6ynca

2 -BapuaHT

A1-Basunda. bepunran  apudmeTvKk udoganapHu
BEVNCWK pacTtypnaw Tuamaa E3uHr:

N Yu'nAx2+ 1)+ coadx2+ 4) ;

3TAX( 4-ex)r
§) 1+ 2,05 = 40001 -en
y

2-Ba* npa. BEVMCWK pactypnaw runuga &3unras
apupmetnk udoganapHn ofgataary KypuHuwpga €suHr:

a) ABC (51U (X/2)[2—5<XKAB5(X [,2—Y [12)));

6) (BLLU(X) + CCB(X))/BCpaar + 1)—2«EXP(—X)/

1. 7E-4+AB5(X/Y)A(—3).

3-Basuda. Kyingarm maHTunuii - udoganapHuHr
unrimMaTuw ~mcobnaHr:
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a)a=bVc¥h arap a—b = 2, ¢c—3 6yncy;
6) Icv arap a sfalse, b = false 6ynca.

3- BapuaHT

1-sa3 nda bepunraH cogna apumeTuk ngoganapHu
BENCWKpa é3uHr:

ay 1,156a4~r 0,05 c3 @— b (@a+ x)+ 06 m
x2-)- y3a x4— cx -)- e*

B) — 2| y2+ ]2 _CAE;

r) r2¢[lncz + Tj)2-f- arctg(u-f x2+ sinXx)];
a) adn[sin(ts(d + 3*4- n\x\Ne.
e) fl.<in |tg "2-|4- cos()+ fl-o*_i)r(wg
V (arctg3x3-f- 15 sec]/"T): . aVv~i+bx*
tg(1,03 x) f-1n 2(1,2x32 {ax+b)*
yTx
/  05sinx+ 1,75tg2 '*~y+c
3) [ 0.630 ~ eesi n*+ c0S2x]j
2-sasz uda. BEWCWK pgactypnaw Tunuga &3unras
apudpmeTuk upofaHu opaThaary KypuHuwpga E3uHr:
a) ABS(X—Y)/(1-h X) A (AA2)-(X +Y [ 2)/SQR(1+XAB);
6) 0 5E—3+SQR(ABS(3.14— X)/(AA2+XA 2)*
(SIN(3.14/3—X)Av (1/3) *SIM (3.14/3—4)A 2/
SQR(AA 2++ X A2).

3-Basncda K,yidugarn MaHTUNMA  udoganapHNHT
AMAMaTuKnM “ncobnaur:

a) na< Garap a=

3, b= 4, C= 4 bynca;
6) a-f b< 2*c, arap a= 2, £= ¢

= 1 6ynca.
4- BapuaHT

1-Basuda. bepunraH wndoganapHm BENCUK pac-
Typnaw TUAMAa E3uHT:
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1*fgl
" V<Z°-+Ne-V.
@2—p@
«*+ 3
(@+byx’

ax —ItIn Lsing'sx +arc tg -2

L b
A i bt
4y >/« + 4 1 abx—4,05-Igx
(3£ R A2Q2-f- 4+ ¢
sinZ - Inx
arc sin x
Iy NCEX+ sin x)2

arc tg Ix

2-Ba3 uaga. BENCUK jactypnaw Ttunuga ésunran
apumeTnk wud)oganapHm opatsarm KypuHuwga E3uHr:

a) A*B/C *D + (((ABS(A)—ABS(B))/2) 4
(1/3)+ 3/7* X3;

6) (LOG(SQR(X* X+Y *Y))—EXP(SIN(ZA2)))
O (—3)—X[A 3/(A-f B)y—COS(X)A 4/4. 31.

3-B a3 n da. Kyidugarn MaHTuAnii ndoganapHuHr *nii-
Ma-TUHW “ncob6naHr:

Q) 2Xa< —4x bVf arap a= 1, b——3, k = false
eyjica;

6) a= 1 al/\b/\ 4 (cvaVv ~b), arap a=é=true, c= false,
6y.nca.

5-BapuaHT

1- Basuda. bepunran wudoganapin BEWNCUK pac
Typnaw Tunuga E3uHr:

N 3,75ab-\-c T
P+4 n

2ak3 —bk + 3ab f 0,075 W04
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sin3(cos(xi/ -f er)}3
0,125+ 2sinY a—Injcl’

x*+ //a

fax2\- bigx \2+&
\ cXfcos X )
2-Ba3 up a. BEVMCUK pacTypnaw Tuamga 6E3unrad
apupmMeTUK undoganapHy ogartgarn KypuHuwaa E3uHr:
a) 1L.7*(AA 2+ BA2) *(ABS(A— B)+ X[2)—
3*A)/AX +2.5;
6) 21 *ABS(X/2 + 3* X[ 2) + ABS(X)A3/(M + N)
+ A/(B+ C/(D >E/F)).

3-Ba3 udp a. Kyingarn maHTunanin ndopanapHUHr Kuii-
MaTUHWU “ncobnaHr.

a)a+ b> — 502 —c>b2, arap a= —2, b=3, ¢c= 1
oynca;
6) YaY b—bc=e, arap a= false, b=2, c=6, e=0 6ynca.

6 - BapuaHT

1-Basud a. bepunaran  udopanapHm  BEWCUK
facTypnaw TUANAA E3NHT:

2,85-a-b+ ¢ X
a) X M7 + crb+ ca—23x; b pV + q.p

N 31+ 2 7 (r+5)]3 .
F R 2 1R

n) Inl™ 1 1+ P*sin2(x+ 2))+)/'"1+p4;

2—2607 17



2-Ba 3sua BEVWCWUK pacTypnaw Tunmpa é3unaraH
apuimMeTUK udpoganapHn ogatparn KypuHuawaa E3uHr:

a) XA(YA2)A(MAN)AL/K*B+ 3.8 E—4[X/3;
6) 3.1 4% A/96/B A5 *(3-f 3*A*B4A*A*B*B)*
E* P* (—A *B)* SIN(SQR(BA4 4 C* C)).

3-Ba 31 ¢pa. Kyhugarn mMaHTUANA npoganapHUHT LWiA-
MaTUHN “MCOBNaHT:

a) e= T 4- 12> k, arap e= true, t=0, k= 0 6ynca;
6) e\/b=t, arap e= true, b= false, t = O bynca.

7-BapuaHT

1-Basuta. bepunran  wndoganapun  BEWNCUK
facTypnaw TUANAA E3UHT:

sin2* — cos3*

Q) Y2Xx—y 4y 2y —X
B
r) x34-e Xax-\-Yb6+xb-\-sin[x+ (4 +5X)]};

4- 1(I'T,

(x*-¥) 4- (X4- y) ®in ; . sinl-— :

1o
akk—® bXx—3»c(x—bi

x) X-\-y—a x+y—b x+y—cC .
Y at x+Ya+ y+Ya+ z ;

e) x2me



2-sasupa. BEVICUK pacTypnaw Tunmpa é3unra
apumeTVK ndofanapHu ogatgarn KypuHuaa E3uHr:

a) LOG(SQR(SQR(SQR((5*X + 0. 725 *Y)16 * X));
6) ATN(SIN(LAMBDA)/COS(LAMBDA) * SQR(1 —
K* K* X * X))/SQR((1 — X,2) * (1—ABS(K+X))).

3Ba3nga. Kyhmgarn maHTUAMA ndofanapHUHT Luii-
MaTHHU XMcobnaHr.

a8 a\/lbr;c = e arap a = true, b= false, c=2, e= 0O
oynca;

0 (a-b642) >(a —i)V I (AL N5[5])VA, arap a==3,1;
6= 2 A = true, 5 [5] = false 6ynca.

8 BapuaHT

- Ba3wud a  bepunranwudoganapin  BENCUK
facTypnawl TUANAa E3VHT:

g 1054 2 "X . _
) Y-+c 0) COS x tntg 2

B) (cos X+ sinx fax+ sin*CS*+ sin*;
sin2 (xy + ax)4
X
1+ y m2,05-f-0,0001. ex2

1 e-tg-
arc t
A ] yla2+ 2
) eIn -b e~'Xl;
0,063- * -esin* -f-cos3* __
)

In|sin|\f x |+ sincosIn>/ X1
) Va+x .
3) ) +\WWi-x].

2- Basnd a BEMCWK pacTypnaw Ttuamaa é3unrad
npoanapHy ofgatnarm KypuHuLaa E3uHr:

a) 1—EXP(SQR(Y5 + SIN(X) + COS(X)A2))
—SQR(XN\2 + YA2);
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6) (1 -b XA2)A(BETA —0. 5 *EXP(—P *
XA2)*COS(@2*P*X+ (2*BETA—])*
ATN(X))—AOBAMIN.

3-Ba 3ua ~yhmgarm MaHTuUnuii udoganappa aman-
napHu 6axkapuw TapTUOWMHWM aHW™MNaHT:

a) a\/b\Jc\Je\
6) a\/b/\c/\e\
B) a\/ 4ub/\uch ~e.

9-BapuaHT

l-Bas3upa. BepunraH npopanapim  BEVMCUK
factypnaw Tunuga €suHr:

a) al\z + 2)(27—2)mb+ 0,1 107,

tg @+ &%) —In {x-\-y)
B) a*1/T+P + tg(sinm+ cos(x-\-ex)\

e) xx(I4-Inlx\) +x-¥ x24- 1-\nV x2+ 1;

2- Ba3 upa. BEEMCUK jacTtypnaw Ttunupga ésuarad
noganapHu ogataarv KypuHuliga €3vHr:
a) ATN(LOG(2*X A2+8 *A)/4*A*C+7. 4E—T,
6) EXP(—BETA* SQR(GAMMAL4 + X [4))*
COS(A *X [ 2)/SQR(GAMMAL 6 + X[O2)—
7.8E—102. E-O0A+B.
3- Ba3 u@pa Kyihugarn maHTUUUA wndopganapga aman-
NapHUHT 6aXapunuw TapTUOUHU aHWLUNAHT:
a) a3 bzDc\y e
6) aVbac = » eflk.
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10 -BapuaHT

l1-Ba3 npa. BepunraH npopganapHmu BEMCUK
pactypnaw Tunmpga €3UHT:

*
a) 7,6-10-5-(12-b n23; @ ©9— 623 B+ ve

T k
an 4yl
3_ _
. (bb-baK)2 + (3&3 -k —a) 2 .
sin(@3—hb3)+ In |x)

r? a sin2*2 I/Pa—:—{'———T o’ _il'd'l—7;

1Ya -6+ 5
A) —2m
14 - 3*2
4@
1+ B X

e) H?}%?&f“ (1+ /)4 ysin(x-1) ;

y ij h_a—Zn; i —X
>1+7* iTox"

\Y cig(;

2-a3 nda. Bepunrad ngoganapin  BEMCUK
[acTypnaw TUANAa E3UHT:

a) A £ (SIN(X)/COS(X))/SQR (A2 + X A2+ 1)+
4- 38E —4;

6) (A*SIN (A) — 1— . 5*COS(A)*LOG (2* B + COS (A))—
(A+ B4 C)*3.14/4/C) *SIN ((B 4- A 4- C) *3.14/4/C).

3) Y 1+ j/~14- 1+ x4 -f jarctg

3-Ba3 nga. KY*ngarm maHtunauii undoganapga aman-
napHu 6axapuw TapTUOBWHW aHLWIaHT:

a) (a\/b)V/(cV/Kk\
6; (@Vvb)A(cAk))\
B) -A {az3b)/\~i c.
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11-BapuaHT

l-Basunga. Bepunran npopganapHm BEMCUK
pacTypnaw Tuaupa E3uHr:
a) a (a2-2,05-10“35); 6) t- (= )Y+ «*;
B) 2L, _L(x+ 6.7);
a
n('a oo+ QiU+ (*+ agylp
D 505+ 3eIrl- a 2c<l+ ba—(;JCS
Oy a+ M@+ 5010 ) + w+ sinx\;
| £
r a->b ' p
1 .Inm + 2~ + x-TA | sina sin
) 2y 2 y 1, .,4 xilo- 1 —cos a ®cos X

2-Ba3upa BEWCWK pacTypnaw Ttunmaa ésmarad
ngpofanapuHn ofataarn KypuHULWAA E3UHT:

d) 1/SQR (2*3.14)*EXP (— (X — A)13)*2*A*BETA /[ 2;

0 2*EXP (—ABS(X+ Y)/(XO2+ yna2 —34
(2/3)/(1 + EXP (X)) —5*E+ 34(1/5)+ 3.5E +9.

3Ba3unda. Kyiimgarn maHTMANA ndoaanapHuHr ~nii-
MaTUHU ~ncobnaHr:

a *> ibarap x = —25; y =01 6ynca;
6) aV ~ b=c, arap a = false, bs=false, c=true 6ynca;

B {a/\b)(s a, arap a= true, 6=false 6ynca.

12-BapnaHTt
1-sasuda. bepuarad  udoganapHn  BEMCKK
factypnawl Tuanga E3uHr:
. i\c,. a . 48031 cos In2(a - 1)
da + (abf+ ; la — b\
fa + b\3721 c+3,721 L T—
B (-¢— +a-b ;N N—=1) —jly-cos2?

o) n-1n(2e* + <v&3 + W >
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Var e+ 21gi) \—xVk =

2-Basuda. BEMCWK pactypnaw Tunuga ésunra
ngpoganapHn ofarfarun KypuHuUWAa E3uHr:

a;) ABS 2 —EXP (5*SIN (XA2+ 3))+ LOGX—Y/L
K*X);

6)0. 1275E— 3+ 2*SIN(AA(/4)) —(3/2) *A *
LOG (A/5—A/B +- C/D + E/(F -+ M).

3-Basna. bepunraH MaHTUKWIA npofanapHUHT LWiA-
MaTWUHH "ncobnaHr:

a) (La\Ux< y)/\(x < 0 a), arap x=0,1; y = 0,7;
a = true 6ynca;

6) bf\"Ha/\ca, arap a = false, i>= false, ¢ = true
6ynca;

f) bA(a DxXi/ >0,1)s*<i/V I a arap x = 0,3;
Y= 0,7, a= true; b= true 6ynca.

13- BapuaHT

l-Basunpa. BepunraH npoganapHu BEENCUK
pactypnawl Tunmga E3uHr:

BSI a_Z(a-f—l)-b-c—d ___________________ *;
r) sin [sin {sin (T — \a 4- O4}];

L) 3-Injjc/ + e- 10~u + [d|In|*";
€) Trasin (a-f-cos2)l

J XH|/"X £Y¥YX

T-\-nr

3 vy 1+ *r —(@+ *"4-1 TI=F In\In! In NdL
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2-Basutda. BEMCWK pacTypnaw Ttuauga ésunraH
apumMeTuk ugoganapHn ogatparn KypuHuwAa E3uHr:

a) XI + Al/(X2 + A2/(X3-b A3))+ X[ 1.667E —T7;
6) 1.0/(J1b SQR (A*B))* ATN(EXP (M* N)*SQR (A/B)) —
1.112 *K*R14 R2/(R1— R2).

3-Ba3una. Kyimgarn maHTMAnii udopanappa aman-
napHu 6axapuw TapTUOUHM aHWIaHT:

a) a= bl> cH=K
6) 1a> bzdkl -(k x < ¢),
B) ifa< bthenc< eelse k> 5.

14- BapunaHT

l1-Basuga. bepunraH ngpoganapHu BEENCUK
jacTtypnaw tunuaa EsuHr:

a) (am)c-fY 15 -f sinx~2m;
6) 2bi+2— (b4- 2)4Q 4- sin x2+ sin2*;
B) 2a-5-—— ——- E2-cos3x4- a'b

b mc a—b>b

r) W3k+10 24- sin22+ 4,553

ab ba
Nin
a2+ 1 acwm
A)
M- sy T

e) sin(x4- e~cos* 4-
[ 1+ N

X) ~ mY x2rag 4" -2 -Inl*4 Y x2+a2l

yr+ jfT +x

3) 4(1-+-ad) 4 1-f*4)

2 -Ba3nda BEWCWK pacTypnaw Ttuaupa ésmarad
apupmMeTuk undoganapHu ofatharun KypuHULIAA E3UHT:

a) - COS (X)A4/4 4- (F/IP) *SIN (K4 T/N);

6) 2*SQR(YA2 4- 4*X[2/3)—XAV,AK/V4-XA(YA
K)/V 4-XAYA(K/V).

3- Ba3 ug a Kyhingarn maHTunuii udoganapga aman-
napHu 6axapuw TapTUOMHW aHWUUaHT:
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a)all”™ @+ y)42 < bAaz;
6) aVM( eyeAk -s b([7 -+ ¢]);
B) ifa\l(Al A c>ethen ;fa elseBfla = fe

15- BapunaHT

1-Basut) a. bepHnaraH  wudoganapHu  BEVCUK
JacTypnawl Tmamga é3uHr:

oo h —sin I
a) 10 — a 4-c¢c -b-sc *e ‘e

b — maie L g--—- L — i~— 2 eam X
|n-a|egnryﬂ i am
| 1
NY(x-\-\)2—Yx2 —e *;
N laresini + y\+ t2 4—i—;
X

2 Y ab Yaid4-*Yh

2-Basut>a. BEMCWK pacTypnaw Tunaumga ésunarad
ndoganapHn ofaTnarn KypuHuilga E3unHr:
a8) SIN((X-b Y+EXP (X))42) /(1 + X/Y*2.05+ 1.0E -

3*XA3);
6 (X,— 2)A(X[O3 —2*X — 15)/(X+ 10)4A(XA2 —
X—20)+ 1— 2*ALPHA/(1 + BETA)AS.

S-Basu» a. Kyihugarn maHTuamii ugopanapga aman-
napHu 6axapuvw TapTUOUHW aHUb™MNAHT:

a) ifnthen (ifo<[cthenx<2 elsea”™ b)elsea= b
6) if xYy then b> celse if x/\y then b> c e\sex=y.
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16-BapuaHT

l-Ba 3uga. Bepunras ndoaa.TapHu BEMCUK
AacTypnaw TUAUAA E3UHT:

a) 9,03-103-xn+y X4 xp3g;
(Y x*+Yx*)—a*b
0) (aa 4 25 _ 0,0057-1015
(~y/a-b2-Yb — a-bya
a-b-Ya-b
N (x*eyryx)rmyzy -Yx + In|0,98 2— 1,05);
L) e3<xiy+z) + 2-y-z—3,7 + x~y *¥Y \x3—sinx|;
*Sj 1 * .
Y XesinX Vx+ 1 T _|—1|
X +ex ylu=1+1

)K) 4- )frCIQZ( 4 th( a'Sin* —bcosbx
Y a 3—hb3

1-U y k 1_{_ka sin'A:|

[ | min
o™i g 1 % Yk
2-asuda. BEWCWUK pacTypnaw Tunnga &swnrau

apupmeTnk undodanapHn ogaTgarn KypuHuwpa E3UHT.

a) 2/ 3.1E5*X/ABS(A —B) + PAQ/(Z + Al2);

6) AABALOG (SIN(T2+(X[A3 + 3*X+ LOG (X)) +
(A*SQR (X) + B*X[ 3)/(A*X + B)[3 + 3.1E—7.

3-Ba3 na. KY™mparn mMaHTUIMiA udoganapHUHT ~nid-
MaTUHW XUCO6NaHr:

a) (n;><(/>2\/A = n:<0)ratl (B/\x< y), arap
x=—25;y=01 z=30; A= true; B = false 6ynca;

6) x/\ 24-r/02< 2-fxXy O MAe3sx+y> zxz =B,
arap x = 2,0; y= 3,0; z= 05; As=false, B = true 6ynca.

B) + (2a b

17-BapunaHT

1-Ba3 uda. bepunran  udoganapin  BENCUK
facTypnaw TUANAA E3VHT;

a) 12 @ + bx~1 mzy - b3,
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3\ 2\ 3

3
B) e h (a2—b2 -1

(a2+i*)3 — 3-X7

r) +- / a 3-~ + 5a3 + ~ w o _ 3.7 .
y™a3l ¢ bex
L) sin-bsin (sin> + sinjex+ In[x|/+ B-5'L
A-j-Inlaretgjc) , , -p

sin(tE* + 2,5)
2 A 4 2 *
sec2 —4- cosec2—
)Kf) 0 a  __I sin2x \5+6*s
e -(xr—2x-\-tgx)  Vsinx2/
3) sin™* -0os MIH---------—-—- h (@*) ca .
co

s X

2-Basuta. BEVMCWK pactypnaw Tunmpa E3unraH
apudpmeTnK noaana pHU ofaTAarn KypuHULIAA E3UHT:

a) SQR(Y A5 + 4*X[6)/3 —COS(XA4)N4/XA3;
(0. 5*SIN(X)-b 1.75E—8*ATN(X)A2)A(CAX)A

(L)X —Y + C)- A*SIN (A)/5*XA3.

3-Ba3B@da. xBa y "a™™nin “niimatnap 6YyNcuH. Xoy
leKucnukga "ynngarn MaHTuauin mndoganap true “uimart
Kabyn “mnagmraH COXaHW YU3UHT:

a) y > x[\y > —jc;

) x> oAy > 0/\n: < 1A ¥Y< 1

18-BapuaHT

1-sasuda. bepunran  wudhoganapim  BEWCUK
facTypnaw TUANAA E3UHT:

a) 0,175.1(M7-a-
6) 3,4-x-y-r . ak -{-k-b-\- l_ . 4

— ») R
a-bmc. V Kl + ab-{-k X —

x+13

ak
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#2-1\a 3

Vo4 P2sinx

(*3-f )3— - + 5,3-10-3
o 3,089-1:4— 2\ 78,067*+4,1
D Isindic— 1+ X_ .
| 1+ 7+]
9y 27 L 3sinx+x306CeN -
2a—b A

4
X) w + b-VX* +"X+tg(x2~|) sinl*—t |

a-x3-j- btg x3— log |x3| , mf
InjsinY y I—COS-In|yr-5<r +M o+ Vénm
2Basih ha. BENCUK pactypraw Ttunuga ésmnrad
apuOMETUK ndhofanapHN ofataar KypuHULLaa E3vHr:
a 53.75*A* B+ CA3)/(PA2.0 E—34- QA 1.5E—
4) =(MIN); |
0 (zo2+ X O0(-2)+ YA(—2)A3. EXP(X*Y *2Z) +
3.1 E— 7)ASIN(XY\SIN(X).
3-Ba3nga. a1 Bay "a*mM™MH "nimatnap OyncuMH. xoy
TEKUCNNKAA «jyhmaarn MaHTuAniA udoganap true umninmart
Nabyn mnaguraH cCoXaHu YU3WUHT:

A y<*+ 1Ar/<—x=+ 1A Y>0;
6) Yy =04(x > —24n:< —IV*> 1Ax» 2)Vx =0/
y ~ —2Ay < —1

19-BapunaHT
1-Ba3uma. bepunraH  udgoganapHn  BEVCUK
JacTypnatl Tunnaa ésuHr:

— 0,04-10-3-2r* . A sin(>/™ + x+ ex)—Injc .

a) b9 il
(@23¢/n+1 -x4
¢X3-]-4 + 0,M17-10~3-a
52— 0,2 y)3-j- 0,125 6 ’

A

“*-(-cosa:
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o \n(x"+ 1)+0,0125 y~Ax-10°"}

A (3sin X-£4 cos2m — 1) X/'7~K
x+ -J-3,6- [Xx —(Sin x -3- 1H2 + X2}
n—1
ax—b2tg Xr sin®je-fcos'x-ftg *
c2121n(x8+ 5)
ax—p b(x-y)s cx— n7
3 -y* xr—¢a X2— 12
2-Ba3unda. BENCUK pactypnaw Ttuanga 6epunrad
apudMeTuk mdopanapHn opataaru KypuHuw ga E34HT:
8 SQR(X-Y)+ X— Y)A(/4) + X—Y)A(l/6);
6) XA2* EXP(— (XA 2 —Y))+- SIN (1/X) *SIN (1/
ABS (X))4AB *SIN (X)43 + EXP (ABS (X[ YAZ)).
3-Bas3uga. x Bay "auuuuil umitmatnap OYNCUH. Xoy
TeKMcnukaa uyimpgarn maHtTuanin wndopganap true yuidmar
Kabyn umMnagnraH CoOXaHW YM3UHT:
a) x/\2 +yA2 < llyx> 0

6) x> 0Ny > ON\yr —x4-1V*/ < —11y>x—2A
y>—x—2

X)

20- BapuaHT

1- Bas3uda bepunraHudoganapum  BEWCUK
jacTtypnaw tunmga ésunr:

a) 43— ml62-1,) + L
y2 B L

6) i+
ry
c—b (c—d)

Y 2,5

In 1 -h 3,5-10—7|
r
: *24-y* + M4-lir|

-fin LR

Xs4-sin (x4- 1 ]
A) bs s~ tmox—ip

9 Sin 11 tg( 42" 1)-"120NIF + J1+1);
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2-Ba3 uda. EENCUK jactypnaw Tunupga ésunrad

apumeTUK wndoaanapHu ogataaru KypuHuwpga EsuHr:

a) Ag3*(2+2)*(r 3)*BA3+ 0.1E—T7,

6) EXP(— X[2)* ATM(— XA2) + 1£H0(1— EXP(— 2*
XA2)) + (XA(L1/3) + XO(1/4) + XA(1/5))4,(1/9).

3-Ba3udga. x Bay "a™m™min “nimatnap OYNCUH. XOY
TeKUCAMKAa ~yhmparn mMaHTunuin udopganap true “wmiimart
i"abyn “mnaguraH co”aHu YU3MHT:

a) x<0ray > 0

6) Y—x+ \ly > O4* C 0\/y < xAy > 0O*< 1
21-BapuaHT

1-Ba3 u ¢a. bepunraH ngpoganapHu BENCUK

jactypnaw Tunuaa EsuHr:

a) X+ E\ 6) In(YxXx + exy-

) 1£—co5x?' 1+ KA—y~rx

— In™MNjwna3.

S+ sw*yE£l

r co3(1n|ry ,)
W' & -Xx—3



2-Basupa BEWCWUK pactypnaw Tunuga é&sunrau
apupmeTuK udoganapHu opatparu KypuHuWaa E3uHr:

@) ABS (W [KL0A [K]+ SQR (A[K]A2+ B[KA
2IABS (VM + W [K]))) + V[M] *R[1]/R [2];

6) 2*EXP (— ABS (X+ Y))/ (XA 2+ YA2) —
TAN(X>SQR(A*A+ X*X+ 1) + .OE—7.3+ 0 .1

3Ba3unda x Ba y "auuk;uin “umiimatnap OyncuH. xoy
TeKMcAnKaa yimpgarn MaHTUAWA udoganap true ~wmiimat
Kabyn KajaguraH COXaHW YU3MH:

a x>y =y > 0
6) y> OAwy =<x+ 1l/1\x”" Owy < xnwnx) < 1A*> 0-

22- BapunaHT

1-Basuda.  bBepunran ngoganapHn  BEMCUK
[acTypnaw TUANAa E3UHT:

a)a ; 0)sin5sg
B \/~Yar—til+ b3— 1j* 1) (1 —a/b)-kn m;

oD (2a+ V f i e + -JL--/06» + 4« +

+ 0,0075' 10~35;
X) bf{eds —tg Unail) + p sin (sin B¢Y) ;

3) 0 , 7 3 n n -m i 11+ M+ i,- ) _tgx]|.

2-sasuda. BEWCWUK pacTypnaw Ttunmaa ésmnrad
apugpMeTUK udoganapHu opatgarv KypuHuwaa E3uHr:

a) SQR (3.14 + SQR (ABS (COS (X)))/ABS (SIN (X) +
COS(X)) —A[I[K]] + 1.ISE+-5;

6) 0.5*LOG <SIN ((A+ B-+ C)*3.14/4/C)/COS (A+ B+
C)*3.14/4/C)*COS (B + C—A>3.14/4/C)/SIN (B+ C—
A)*3.14/4/C)).

3Ba3npa x Bay "a™muuii yuinmatnap OyNncuH. xoy
TeKUCAUKAA uyinupgarn mMaHTunauii udoganap true “umiamar
£abyn “mnaguraH coxXaHu YM3WHT:

a x+ /< 1V*> 0" Y< (0
6) x/\2-\-yN2 < 1AY> 03*y<X.



23-BapuaHT

1-8 a3na. BepunraH  uoganapHm  BEVICUK
[acTypraLl TWNaa E3vHr:

a) cosz -f-4a;, 6) (1— a/b)-k~m
B C<t0+ 3dA-~"+" n
Y~ayx + \x\

X —

n) sin arc cos R i;) + 0,007 -1g \Y sin [0 | ;

—| X) tg ~y  lsin X /T QX

0,1
hilcos Y x | Voghcoom

are t (arcs'n(arccogl_xr_&yi )] i
in (arccos-——— =---*- Vi ,
’ 377 _al-f 7,8-10

e
2-B a3ua BEMCWK pacTypnaw Tunnga éswnrau
apuimeTUK wudoganapHn ogaTparv KypuHuwAa E3uHr:

S Ea) SIN (X).TE4[2*X [ ALPHA - X [M[K]] + B4 1

6) (1—EXP(SQR (Y [S[N))*SIN(XA2) + 74E - 3.

3-B a3 ua jsBay “a™unii “Hilmatnap OyNncUH. Xoy
TeKMcnukaa uynngarn udoganap true rmimat kKabyn "u-
naguraH coaHu YU3UHT:

a) nrA2+ r/A2< 14r/ > x=r/ > 0,5
6) y —2x*02> Of4* —r/> —3rar/>04y<2.

24 -BapunaHT

1-8 a3 M ha., bepuaran uopanapun BEMCUK gac-
Typhal Tmnmqﬁa i boAanap i

00162
a) (-*4-y+1)° ; 6)e+x,—In|injarccosVa |;

BY Sin (ea»—a'~ 2+ tg (In U3 — 1i) .
or3+ bx—c

N 1—eos (x— e*

roor iy Imitg (B2—hs)
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2-a3 nda. BEMCWK pacTypnaw Twmga éswnrad
apuMeTVK MhofaiapH  ofatharv KypuHULLaa E3vHr:

a) — 0 .5*EXP (— A)*(A*COS (BETA) + BETA
*SIN(BETA)]+ SIN(BETA)*LOG(I + 2*EXP (—A)*
COS EBETA% + EXP (— 2*A)*ATN (SIN (BETA)/(EXP (A) +
COS (BETA))));

6) LOG (SQR (INI (5*X -f 0 .75)» —EXP (ABS(A B+
6.2)/4/(1 +ABS(X1 + Y 1))-X[I, J])+ 0.13E-7.

3-Basu~tha. Kyimgarn wapTiv  apuMeTmK  mdoda-
NapHUHT “MAMATUHW MCOBNaHT:

1) ifx < ijtheny m—xelse x —y,
arap a) x =3,y —5 bynca;
0) x = 2, y]= — 2 6ynca;
2 ifa 1bthen *A2e|se 02,
arap a; a e=true, £= true, x = 05 Oyrnca;
6) a= true, b= false, *= 05 yrica

25- BapuaHT

1-Ba3 u (a. bepunrax npoganapHm BEEMCUK
pactypnaw runupa é3uHr:

1/ Atlx1
T/-3 . 1 I in|sinx |
a) (6, — 1)  ; 6) AR— .
B) (arclgFT)1-"“""1, ) megn

5/
1+ pAnY n+ B *“-(\,b-\-x9\
A ] e~x3— eXx-|-3l

n n Q- _"0,8r-cx2p



0,4*

3 B In|In|In|sinn

2- Ba3uda BENCWK, pacTypnaw Ttunuga ésunra
apuMeTVK ungoJanapHu ofaTharu KypuHuUAa E3WHT:

a) ATN(LOQ(2 *X 12 + 3 *A))/4* A*C + ALPHA [

0. 5E + 1/ U[J] A DIK];

6) COS(LOG(ABS(1—EXP(—ABS(A—SIN(ABS(X[R, KDM)))
3.14/SIN(Y[M [K]] A 2+ COS(Y [M[N]] 4 2— 1.34E —7.

3- Basuda Kyingarn apudmeTnk udogaHUHT "nid-
MaTUHU XUCOBNaHT:

) ifx<0 then—=* else ifx >2 then* A 2else Q arap
a) Xx=05;6) x= —2;, B) x= 1 6ynca;

2) if if nathe« ¢else aV bthen 0,5 else 0,1,

arap a) a= true, 6 = true 6ynca;
6) a= false, b = false 6ynca.

3-nabopatopus uwn

Tema: Coffa gactypnap TysuLl.
MwHUHT ma“cagu: Kuputut, uym™apuwl Ba ys-

nawTupuw onepatopnapupgaH doiiganaHnb, TanabanapHu

cofja gacrypnap rysuiwira ypraTuiu.
MacanaHUHT ~yAannunuwwu
a) AprymeHTnuHr 6epunraH ~mmumartnga QyHKUUA "“Wid-
MaTUHU "“Hcobnaw pactypuHn BEWNCUK pacTypnaw Twuau-

fa TY3UHT;
6epunraH blacana oapTura Kypa TonuaraH thopmy-

nara Kepakiu [acrypHU TY3VHT.

Boa/a Gt n yov

1-B a3 u ga. BEVICUK, jactypnaw Tunmaa 6Gepunrad
Y=  ~I~' 6YePm fin tg-"-| +Va,
N-T7-T

DYHKLUMS ~nMiAMaTUHM ~ncobnaw [JacTypuHM TY3WHT.

34



Baxapuw (L-ycyn). Kuputuw, uunuapuw, "3naw-
TUPHLWI onepatopnapuaaH Ba TaBcudgaH doliganaHno, 6Ge-
puaraH GQyHKUMAHW ~mncobnaw  JacTypuHu  “yimparuua
Ty3amus:

10 REM — (yHKUMA “MiAMaTUHKU ~ucobnai

20 INPUT «A HUHT KWAMATU KUPUTUICUHY, A

30 X= 1/COS(A)+LOG(ABS(SIN(6/A)/COS(6/A)))+SQR(A)
40 Y= XI1 + X1 + X))

50 PRINT «X=»; X «Y=»; Y

60 END

2-ycyn. by macanaHu “3nawTupuw onepatopnapu co-
HUHW Kynantupuw iWynm 6unaH “~an v MYMKWUH:

10 REM— dyHKumnsa YuiimatuHn ~mcobnaw

20 INPUT «A HUHF "MAMaTU KAPUTUNCKHY, A

30 B = I/COS(A) + SQR(A)

40 C = LOG(ABS(SIN(6/A)/COS(6/A)))

50 X= B-|—C

60 Y = X/(1+ X/(14- X))

70 PRINT «X=» X, »Y=»; Y

80 END

By Hyn 6wunaH euywnnraH mMacanafja “aTHawaéTtraH onepa-
TOpflap COHW onguHrucura KaparaHfja aHya Kyn, ammo
6y epfa Xypa y3yH 6ynraH onepatopfap “aTHawmangm.

2-Ba3 u da. Y4 ynyosnu asoga 6epunraH UKKU Hy -
Ta (A(x\, yx zi) Ba B(x2, y2, z2) opacugarn MmacodaHu
Ancobnall JacTypuUHU Ty3W HI.

Baxapuw. AHaNUTUK reomeTpuagaH MabilyMKu, yd
ynuoBnn pasoga OepuaraHc WMKKWM Hy~Ta opacuparum macoda

d=V-K —x22-b ¥ —y22+ (4 —z92

(hopmyna 6unaH xucobnaHagu. MacodaHu  “ncobnail
[JACTYpUHN Ty3ammus:

10 REM —WuKKK HyuTa opacugary macoga
20 INPUT XI, X2, Y1, Y2, ZI, 722
30 A= (XI —X2)A 2

40 B= (Y —Y2)A2

50 C= (A —Zz2) 42

60 D= SQR(A+ B+ C)

70 PRINT «D=»; D

80 END
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TeKWHPUIW YYyH caBonnap

1. JacTyp feraHfa HUMaHW TyllyHacus?

2. Ysrapysuunap NaHfain Typga 6ymuwm MymkuH? Typnu Typgaru
y3rapysymnapHu ésunumngarn gapl, HaMagaH nbopar?

3. Opanii apudmeTrK ndoga aed HuUMara aiTunagn?

4. REM onepaTopKWHI Bas(haCUHN TYLIYHTUPUHT.

5. Kupntuw onepaTtopuHWHr dopmat “aHgai 6ynagu? Yu apui
0repaTopuHUKN-4n?

6. Y3nawTvpuw OMepaTopvHUHT YMyMUA KY'puHAWKM “aHpali  é3u-
nagn?

A 7. BATA onepaTopyHUHI Basn™acu HumagaH néopar?

8. READ onepaTopyHuHr hopmaTv “aHfai? Basudgacu HumagaH
I/I60paT7

9. INPUT onepatopHblii “aHfain onepatopnap >XyhTu 6unaH an-
MawTUpKnG, AacTyp Tys3uLl MYMKWUH?

3- nabopaTopusa uwura Aonp sasudanap

1-8 a3upa. BEMCWK pacTypnaw Ttuauga 6Gepunrau
GOYHKLUAHWHT "MAMaTMHU ~ncobnall facTypuUHU TY3UHT.

oy |
D bi=(1 4 )\ Gy epaa 1= 8
1%
2) w=11"" 6yepga*=-1n"
*'e X +“by
o X2+ 2 1 , 1
' \+ x*+ z* VIi—* (gl

4) v= (*a-f X-Vx)e-[2x + -"--Vx —sin2

_ 1 i -3+__‘3Y__ sin5*
5) W= a2-y7a_2:| - Oy eppa a= Y cosx. x\
Ix-a|
c nr* o n [ "Q2+62-c2 ]
6 Yy~ vy 8 LA [ hQae e D

a 4-bx cosd* N a-b
c-\-dx 4 X-y

07C, I h sinX Y y/ X+ B1* 1
8) Z= 6y epga a= b- 1n,,_3T

Nz gertinted]

* Pa”amnap — BapuaHT HomMepuaup.

KS



9) 2= WAXA + yk n-ctg( P2 U\5_X
2a- arctg X
10)\/__ 2 a0 .r. — Q-Siny+ d 'cos ¢

X— S§—T'COS

M) y = s+-r-cos(p — ¥y e2— (d-f-/""-sin )3

12) Y epaa
am 2-sin larctg -~ b= x3.
3x X_l
13y y=ax* b 6y epga a= (x+ 2)4&H ; b= "7-

. P _ a2—2
14) y = sin(2jt+ n)-f- sin(n+2x), 6y epga x 2+ 2

15) w od A \3, byepga a=xy, b=x2y, c=x3.
16) S=y/2R2—2/2-1/92- "% 6y epa
R n(n—2){n— 3)
Y a-nr2—i— In e-x - X
17) M JI"ax2{6
A+sin3 (T -
\ni*-fm d N , Y Opl J
18) ¥==2" Na + sind—’ 6y epaa a=yy~r,d=
— Kr H.
3
19) 7 - . 3r2 - A2+r2
) POy epR a5 0% g
20) Y = £_é"_£ j_ 12 .cosacoR cosY—cosa —cosBR—eos"y-

21) S =P§tg A -th -tg—C, b6y epga p = ﬁf%tC'.

—cos A

22) 5= ¢ 5y epna 6= C=
1—-cos A
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1 —i0eKA
a +-Co03B*

24) V =N oY (-A2+B'-+C2 (J12+ B2~C2Q+(J12-b 2+C2.
, by epga b=

2-Ba3unda. bepunraH Mmacana wapTtura Kypa Ty3un-
raH (QYHWWUAHUHT LUAMaruHn “ucobnawl yuyyH Kepaknu
LacTyp TY3WHT.

1. BupuvHum "agm a, Ba alimpmacu i 6ynraH apudgme-
TUK MPOrPECCUSHUHT YMYyMUIA Aafn Ba WUTMHAUCUHW XUCO6-
naw faeTypuHU TY3UHT.

2. bepunraH WKKA COHHWMHI ypTa apugmeTuru Ba ypta
reoMeTpUruHY TOMULW JAeTYPUHU TY3UHT.

3. bupuHun xagn n{ Ba mMaxpaxu i7 6ynraH reomeTpuk
NPOrPECCUAHUHT YMYMUIA Xagu Ba AUTMHAUCUHW XMcobnal
LAeTyPUHU TY3UHT.

4. Tyrpun 6ypuyaknu ydybypyakHWHI 6GepuiraH WKKU Ka-
TeTn 6Gyiinya YHUAT TMNOTEHY3aCMHM Ba HO3MHM XMUco6naL
JaeTypPUHUN TY3UHT.

5. XMakumumin ungusnn ax2-{-bx-tC=8 kBagpar TeHrna-
MaHV eyYuLll AaeTypuHU E3uHT.

6. Tekucnukia Yy4ynapuHUHI KOOpPAMHATaNapy Mab/ym
b6ynraH yubypyak nepumMeTpuHM "uncobnawl AaeTypuHu Ty-
3UHT.

7. BypyaknapuHWHI Kartanuknapu Ba Tallkapucura uu-
3unraH  annaHaHWHIC paguycum Mabaym 6OynraH yubypuak
TOMOHApPUHU XUcobnawl faeTypUHU TY3UHT.

8. YunapuHuUHr KooAMHaTanapu mabnym 6GynraH y4dbyp-
YaKHWUHT 03NHW “ncobnawl AaeTypuHU E3MHT.

9. ¥ =Ax2-\-Bx + C kBagpaT y4y™agHu "“mcobnaw pgacrty-
PUHN E3UHT.

10. bup TomoHM (a) Ba WMKKM Bypuarn (A, B) mabaym
oynraH ABC yubypuak 6epwunraH. K,onraH wkku b, ¢ TO-
MOHM Ba C 6ypyarvHu TONULW [AETYPUHU TY3WHT.

11. Tekucnukpa y4ynapuHWHI KoopAuHaTanapu mabaym
oynraH ydbypyak TOMOHMApU  Y3YHAMKNAPUHUM  TONULL
LAeTYPUHUN TY3UHT.

12. Tekucnukga énukK CUHW” um3m”™ Tawkun Punmaii-
anrad JI\A2A3Ab yyTa Kecma YulapuHUHT KOOpAuHaTanapu
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oepunraH. A4A1  Kecma Y3YHAUTMHW  TOMWW  AACTYPUHWU

TY3UHT.
13. bepwunraH

layx+ brY= cb
\ax + b = c2

yMsWyLw TeHrfnamanap CUCTEMACMHWUHI WAAU3NAPUHU  XU-
cobnawl AacTyYpPUHWN TY3WHT.
14. YunHun TapTtmnonn

alX al2 al3
A— a2l 23
a3l a32 as33

LeTepMUHaHTHU T ucobnawl facTypuHU TY3WHT.

15. én cupryn 5, aCOCUMHUHI 103N <3 BynraH UWAMHAP-
HUHI XaXXMWUHU Xucobnaw [acTypUHU TY3WHT.

16. ACOCUHWHI TOMOHW a, 6anaHanuru kK O6ynraH on-
TMOYpYaKIN TYrpu nNPU3MaHUHT Tyna CUPTUHU XucobnaLl
DACTYPUHU TY3UHT.

17. UnnuHap E€H CUPTUHWUHT éhAnnmacu TOMOHWM a 6yn-
raH keagpatgaH wbopat. Uunanugp “aXmuHu “~mcobnawl
[ACTYPUHU TY3UHT.

e 18. ACOCUHWHT TOMOHNapu, a, b Ba GanmaHgnurun Ir
6ynraH TypToypyaknu Kecuk nupammnga GepunraH. Kecuk
nupamMmuga XaXMWHW TOMUW  JACTYPUHU TY3UHT.

19. ACOCUHUHT paguycu Ba ficoBuncy | 6ynraH KOHyc-
HUHT XaXMUHU “ncobnall AacTypuHU E3UHT.

20. AcocuHWHT paguycu 1? Ba GanaHgnuru H 6ynraH
KOHYCHHHT Tyna CUPTUHM Xucobnaw JacTypuHU  TY3UHT.

21. Acocnapu HUHT paguycnapu /[?, r Ba 6anaHgaurn H
O6ynraH KecMK KOHYCHWHI  Tyna CUPTUHW  aHU/I0BYM
[acTypUHUN B3UHT.

22. Ikkn a, b TOMOHM Ba Yynap opacupgarn C 6ypuaru-
HUHT KaTTanuknapu 6epunraH y4uyobypuyakHUHI YUYUHUYU TO-
MOHWHW TOMULI AACTYPUHU TY3UHT.

23. TOMOHNAPUHWHI y3yHAWKNapu OGepunraH Ba Tall-
Napucura YusuaraH ainaHa paguycu  mabaym OynraH yu-
OYpPUYAKHUHT O3 HM "ncobnaw [AacTypuUHU TY3UHT.

24. BanaHgnuru, yTkup OGypuyarym Ba TOMOHJIapuiaH
6upn Mabnym OynraH TeHr €HNAW Tpaneuus H3NHU XUCO6-
naw facTypuHU TY3UHT.

25. ACOCMHWHI TOMOHM a Ba €H uumppacu b 6ynraH
MyHTa3aM ONTUOYpYakKnu nupamMuaHuHr Tyna CUPTUHK
TONWULW AACTYPUHWN E3UHT.
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4-naGopaTopus uwWU

Tewma: TapmounaHyBYM factypnap Ty3uLL.

MWWwHMuHT ma“capgu: a) YTuw onepaTtopHbIA Uyn-
NalHn ypraHuu,

6) LWwapTcM3 Ba WapTAM onepaTtopnapHuUHr Tatéu”napu-
HU ypraHuL;

B) OGenrmnap 6unaH uwnaw KyHUKMacuHW “ocun ww-
an.

MacanaHWHT ~yhAunnuwmun: a) APrymeHT X HUHT
bepunraH K;uimatuga MKKUra Tapmo™IaHyBUM K3PaBHHUHT
Ancoball JacTypPUHUN TY3HHT;

0) aprymeHT X HWHI GepwunraH “umiiMatura MOe Kena-

AWraH ydra TapmMo™naHyBYM  >KapaéHHUHT  “ncobnall
LACTYPUHW TY3HHT,

B) “ap MKKana >apaéHHWHr "“ncobnaw 6/10K-CXeMacuHM
YUH3WHT;

r) MyMKWH 6ynraH BapuaHTnapga (yHKuusa rpaduruHu
YN3UHT.

Basucann 6adkapuw ycynu

l1-Ba3nda. APrymMeHT X HWUHI GepunraH uumimatmga

6ynca,
| X| - bynca,

GYHKUMA ~MiAMATUHKM “~mcobnaw  AacTypuUHU  TY3WHT.
ba apwuuw. Tanaé “mnunrad gactyp ([21], Il 606,
4-8) E~yiingarnua TY3UNagm;

10 REM —yHKUMS UMIAMATHHW  XMCOG.TaLll
20 INPUT X

30 IFABS(X) < 1.5708 THEM 60

Yy

<

1myu3ma.

40



40 Y= 1—EXP(—COS(X))
50 GOTO 70

60 Y = COS(X)

70 PRINT «Y=»; Y

80 END

BepunrannapHu
HUpuTULU
ul

‘lM(

HaTiHaHn
4u/japuui

Tamom ~

2- unsma.

HaTa>kann
ynuapuL

Yy






BepunraH GyHKuus rpaguryn 1- umsmaga KypcaTuirad.
Basudara ruoc kenaguraH 610K-cxema 2-uymsmaga Ken-
TUPUNITaH.

2-Ba3 n ¢ a. Waptnm onepatopgaH ¢oiiganaHn6, yu-
6y TapMo”naHyBuu

(1, arap |x|-4- |y \< 1 6ynca,
2= 2, arap \x\ -f-\¥1> 1 6ynca,
[3, arap vkkan a wapT “am 6axkapunmvaca,

(DYHKUMA “MiAMaTUHU Xucobnaw [JacTypUHM TY3UWHT.

Baxapu w. CypanraH gacTypHu “yimgarnya TysuLl
MYMKVH.

10 RHM — yHKUMA "miAMaTUHK ~1cobnalll
20 IMPUT «X.Y HUHI KWAMAaTUHW KUPUTUHI»; XY
30 IF ABS(X)-fABS(Y)< 1THEN 70
40 IF ABS(X) -f ABS(Y) > 1 THEN 90
50 2=3

60 GoTO 10 0

70 z =1

80 GOTO 100

90 zZz= 2

100 PRINT «Z=»; Z

110 END

FOMNopupgarH “ncobnaw >KapaéHWHWHI 610K-cxemacn 3-
ynamaga KenTHpUIraH.

Tek wunpuw y4YyH caBonnap

1 Onepatopn apHUHT Tabuuii Gakapunuwn uaHgain 6ynagu?
2. Tapmo™ianyBun OMNEPATOPHUHT YMYMUA KYPUHWULWIN LaHAain?
3. Tapmo”™naHyBYM ONEPATOPHUHT ~MCLUa LUAKINHU E3UHT.

4. [NacTypda LwWapTcM3 yTul “aHAai onmepatop 6unaH amanra owm-
punagu?

5. BowuapuiiHy WapTcu3 B a WapTauM y3aTWll  anropuTMIapUHUHT
6/10K-CXEMaCHHN Y36 KYpCaTuHT.

6. JacTypfa lwapTAM OMEepaTOPHUMHT MLWAW NPUHLMAMAHA TYLIYHTU-
pUHT.

4- nabopaTopusa uwura p[ovip sasudanap

1- Baduda. a) ®PyHKUMA “MAMATUHU ~MCOBMOBUM Tap-
MO™NNanyBUYM OFTepaTopan JacTyp TY3WHT:
6) ~mcobnaw anroOpUTMUHUHT OGNOK-CXEMACUHWU YW3UHT;

B) MyMKWH OynraH fonnap Y4YyH (yHKUUS rpauruHH
UN3WHT.
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19 ¥Y-{29/(x3—7x+ 15, nr —5

i64n:+ 9, X< 6.
2 Y-{63/(x2—T7*+ 17), x .
- X< O
y ltgx, x> o
1 Ol
**»-('M* x> 0.
X< 0,
23>»= i 17" x> o.
0

24) y= { T+ 1 XSsO.
U2 + 16n:-b 3
25) y- (*_ 3)211 b

2-Ba3 nda. Tapmo™naHyBun onepatopgaH (waptnu
onepaTtopgaH) d¢oiganaHn6, aprymeHTnapHuWHr GepunraH

AMimaTnaa PYHKUUMAHUHT LUiMaTuHU “ncobnall AacTypuHu
TY3U HI:

(*U-y2 xr-by2< 1,
Dr=\x+-y, X2 M2> 1lBay > X,

HO,&. X2-i- y2> 1lBa y < X
4 x>0,
2) 2= Xgy2 X >0 n2+ 2> A,

dac—r/), x<0, x2+ iR</4.
1700—[0,485-A2, A— 120< Q
0.

R— 120= 0,
3y - 1800 R— 120> 0.
1-b 1800
— —2(ax)3-b 2 In]Jax]|, \ax \> 1,
4y = JN32—n2lInla \+ Inlal3, 1a*xi1< 1

Biyazxar 1 lgpl= 1

(a4- bx + cx\ X< 2
5)y=id+ ex + 2< x 3,
[g-i-hx + mx2, x> 3
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i5eh —amk2— bx, X < — 2,

17) y= 12ab — 3kx2+- 5, —2 < x< 4
IY ak + 3ax —2b, x> 4.
-y
x—3' 306 1 Ul < 1,
18) V= U r+2+ *m Y\ =1,
28,3 4~ 3x24—X-)-5, Ul > |I.
i 0,3*2
¢+ XS E
199 2= XY 1< x< 2

T*l'-}? ?* X> 2.

[sinx+ 2 VAIO 774~ |x | —1 X< —3

20) y tgxs + Xat+b + xs, —3< x< 3
2 a bx —3kx2—b2 X> 3
_ 13 - *+7 N
21) y= 1,5-10“6- b-e 4N x < 6,
In !sin x | X< 4
a+ 6
sin (In IX14—Y"IXI3+ 5,3. X< —3,
xa -f el*1-b tgx, —3<x <0,
0,8sinx+ 10 56, x> 0.
x2 —2X4-2, x > 2,
23) y=1 2, IXlI < 2,
|—X2—2x4-4, X< — 2.
xb4- sin(x4- a), x>0,
X64- X2 4- 2x; 4- 7, x= 0,
24) y=
I/'sin-"-4-1In| 3x|, x< 0.
y/~sin(x—ID I'3 x< 0,3,
25) 2= Inf 14- P = 03,
exty4- Ix4- y 1, x> 0,3.

AcnaTma. HOK;opyga KenTUpuaraH MUCONNapHU facTyp-

nawpa KentupuaraH QyHKUUSAapHWHT aHu”naw  co’ana-
PVHH 3bTUGOpra onnw Kepak.
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5-nabopatopua uwu

Tema: Uunknunk
pacTtypnap Tys3uuw.
WwHUHT M a

cagun: BEWCWK pac-
Typnaw  TUAWHWHT Kyl -
Ma onepaTopiapuHu yp-
raHuw Ba Tanabanappga
LMKINK onepatopnap-
jaH Goiganann6, BEW-
Chnk jactypnapunu
Ty3uw KYHUKMaCWUHK
XOCUA 1AL
MacanaHuWHT
yyanmnumwmwn: a) Xn"
cobnaw  xapa&HWHUHT
O6N0K-CXeMacCuHU TY3UHT;

6) uywknuk onepa-
TOpAaH thoinpananné,
bepunraH XapaéHra
JacTyp TY3WHT;

B) waptaum onepa-
TopAaH hoitgananno,
6epunraH XapaéHra
BacTyp TY3WHT.

BasngaHn 6Ha>kapuiu

ycynu
l-Ba3uda bepun-
raH
K]
c __ Ne+ a-k+ C

AMpUHAMHK  ~nucobnaw
pactypu Ba 6/10K-cxe-
MaCUHU TY3WHT.
Baxapwuw. AsBano bGepunraH “mcobnaw xapaéHura
MOC KenagHraH 6/10K-CXeMaCMHU Yn3annuk (4-ymsma).
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OHAM  UMKIUK onepaToppaH
thoinpganaHno ([20] , 1 606,
12- 8), GepunaraH MmocC facTypHu
ésainuk:

10 REM— inrnHan

20INPUT  «KO3a(hpuymeHT-
napHu Kmputuur»; A B, C

30 FOR K=1TO 35

40 S=S+ (KA3-f-A*K + C)
/ (B+SQRCK))

50 NEXT K

60 PRINT «S=»; S

70 END

OHan baptnu onepatoppaH
tholiganaHn6, Basuaga Oepun-
raH macanara  MOC [JacTypHU
Ty3amus:

10 REM — iAurnHau

20INPUT  «K03 (hpuLUeHT-
napHm kumputuHr»; A, B, C

30 K—0: S=0

40 K=K+1

50 S=S+(KA3+AAK+
C)/(B-f SQR (K))

60 IF K< 35 THEN 40

70 PRINT «S=»; S

80END

2-Ba3 uha Ywby

50
Y = Mx
t=i )
KynantmaHu  “mcobnaw  pgac-
TYPUHN TY3WHT.

baxap nw. AsBano G6e-
punraH KynaihTtmaHu “mcobnauw
anroputMHra moc 6/10K-cxeMa-
HW 4m3amm3 (5-uymsma).

OHAM  UMKIMK onepaTopjaH
thoinganaHnb, “ncobnawHyM Tall-
KHN uwaMwra 3apyp 6ynaraH
[JacTypHWU  Ty3alnuk:

10 REM- kynaintma

20 DIilX (50)

30 INPUTX

4— 2607

\BepunraHncpHuJ
KAPUTULL,

{rj

i;=it/

HaTwmkaHun
YyKapuLL.

5-y4mn3ma.
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mu 1a HuK

\EepanaHnapHml

\ idqp) /

*m C:=/;

2t o)

(r7771T)

6- umsma.

40 Y=1

50 FOR 1=1 TO 50

60 Y=Y*X[I] A2

70 NEXT I

80 PRINT «Y=»; Y

90 END

ym6y ziacTypHu uiapT-
jih  onepaTopAaH ,'()CHa
jianraH xoji”a ~aM Ty3Hiu

10 REM — KynaiiTMa

20 DIMX(50)

30 I=0Y=1

40 INPUTX

50 1=1+1

60 Y=Y*X][I] A2

701F 1<50 THEN
GOTO 50

80 PRINT «Y=»x»; Y

90 END

3-b a3n (>a. Yuioy

— I—pl 2Q 31— bk
k=i

Aucobnaw  KapaBHUHWHT
anroputmura Mmoc  6/10k-
CXeMaHW YM3NHT Ba XMCO6-
NalHU  TawWwKua  ~MMayBYm
[BACTYPHU TY3WHT.

Baxapuw by >or
fJa >KapaéH VKK UUKgaH
néopat:  MYKM UMK —K
y3rapyBUMHWHI  GenrunaH-
raH K;uiimatmga ji napa-
MeTp 1 paH g radva ”3ra-
PULLN  YYYH

_ 3i — bk
5% 2 Nof2ik+ a

=1

Ba Tanwmn umkn—napameTp K HUMHr 1 gaH p raya y3sra-
pUWN  Y4YyH. ~ucobnawl >KapaEHWHWUHI anropuTMmra Mmoc
6noK-cxema 6- ymamaga GepuraH.
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XucobnawHn TawkKuan ~MyBYM [JACTYPHU LUKAUK One-
patopgaH ¢aganaHraH “onga é3amms:
10 HEM — kynaiiTma uuuga iruHgm

20 LWPUT «[MapameTpnapHu KuputuHr»; A, B, P, ($
30P5=1

40POHK=1 TO P
505=0
60POP? 1= 1 TO

70 B=8-}-(3*1—B*K) / (K[2+2*1*K + A)
80Ne X [T
90 P5 =Pg*B

100W XTK
L1GPUNMT «P3 = »; P3
120 £NO

TekWunp MW yyyH casonnap

1 Uuknnk onepaTop >X"aHfail uucmnapfaH Tallkui TonraH?

2. Uunkn capnaB™acu feraHfpa HWMaHuW TylwlyHacu3? TaHacu [eraH-
a-um?

A 3. Uuknnk onepaTOpHUHT YMYMWIA KYPUHWLIUHW E3WHT.

4. Upknvk onepaTopHUHT b;uC apTUPUAraH LWaknu yMyMuin KypuHu-
wnaaH Huma {unaH dapunaHagn?

5. Linknuk xapaéHiapra UnkIvK onepaTopiaH - (hoiganaHMacsaH
[JacTyp Ty3uum MyMKMHMM? MyMKUH 6ynca, “aHpain kunn6? Mwuconga
TYLIYHTUPUG OEpUH.

6. LMKk onepaTopHy Miinaw NpUHUMNUHK TYLLYHTUPUG 6EpUHT.

7. Numa-»4 xoMnawraH LUKN ONepaTtopapuHUHT KYPUHULIN Ba WLL-
nawm "“aHpain?

8. LUuknuk onepatop wnumga TapMo”aHyBuM OMepaTop LaTHalwmb
KeNMWM - MyMKUHMI? AKCUHYaCK-4n?

9. Wuma-ny KoWnawraH LWKANK OMepaTopiapHUHr MyMKUH 6ynma-
raH "onnapuHW TYLWYHTUPUG BepuHr.

10. BEMCMKpa HeyTaraya LUMKAUK OMepaTtop WYMa-u4 >Xoinawuium
MYMKNH?

5- nabopaTopua wuwwura ponp Basuanap

1 D I1 6 6 B3
L 0 T T ¥ A ——— K ..........
3) I ) y_ K*-]- 3% e*
n=\ k=1
5 2
I-I I-I /\ N\
A=l (=1
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8. aral; 6) Y

9.

10.

a)

on~ 7
e 110n2—3|\/|+8

B) My /2-i*+4-"+ gl
i 1 sin or
=l m=
7
M m+2.n; 6) 'V (8/2+5i+ 1)
g4 eB+ Nnn ~
7 5

B) f\=/li E]I:]l Uk |(§)g+mk-f {mkY

B)

. Q)

B)

a)

B)

. a)

d Y (Ai— 12

6) Pl Y n2+ 7iz+ 91;

i 3+ 3n+ 1

>=' =1
5 5
\Y% V vy tjg(fe + OT)2H-5fe
+ am+*
5
;o 0V »+>-

;n+ n*+3

6

V|_||/T

T_I »*+ 5+ 7

—bl 1 1y Tn\nn

=1 n=!

N oykAk o+ T

=1

6)

dl;lin_-+1-

n vf’\Twpr i3\

|I m=|
Ii J*+5 +7
5
m
noon<* U,
= T=1

™+ im)

Cc

m6 _ 6+ 4.a

Irae -J-ieT + 36
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B)

a)

23 Q)

24. a)

25.a)

rl( 1)" 1+ n3 6) i m2+ 5m+19 ;
n=1 T=1
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B) M ¢C-U» (3w,

i=l m=" JE(7TTAN)+1m

6- nabopatopua uwu

Tema: Typnu amanuii gactypnap Ty3uLl.

MW HWMHT Makc ag w. TanabanapHu Typau amanui
pactypnap Tysuw épAamMuja Kuuuk gactypnap Ba doijga-
NaHYBUYMHUHT (yHKUMANapW 6unaH TaHULITUPWULL.

MacanaHWHT Ayannnwn: BepunraH “ucob-
naw XapaéHWHWHI anropuTMmura bIoc JacTyp TY3WHT.

BasugaHn 6Ga>kapuu ycynu

Baswupa 1-mucon. bepunraH n Ba T nap Y4yH

n T @mn!

ngpoga Oyiiya N 3nemMeHTAaH T ragaH rpynnanawnap
COHVWHW aHW"IOBYU [ACTYpP TY3WUICUH.

bBaxapuw. @=1-2... -0 ¢akTopnanHun "“KcobnawHu
KAYMK pacTyp cudatmga Tawkun “mnamus. byHpa n<O
bynraHga «!=0 pge6 komnbloTep “~MCOOGHM TyXTaTCUH Ba
«daKTopnan MaH(pUA COHHWMHT QaKTopuanm» aeraH Mab-
NyMOT uyun’apuncuH. Arap ~=0 6ynca, m\=1 ge6 "uncob-
NnaHcuH. a> 1 67nraHga daktopuanHm uukn mnuaga f=f*k
npopgagaH ¢oiganaHn6 xucobnanmuns. byHga f— dak-
TOpUan HUHF  AKMryBuM  ~miimatn, k — LMK y3rapyBUUCH.
ByHga o6ownaHrny uuitmatnap f—1, 6=2 Ba UMKN Y3ra-
PYBUYUCUMHUHT OXMpru “niimatu k=n.

KO~opupga aiTunraHnapHu xucobra onmb, JacTypHM
Aylinpgarmya €3mw MyMKUH:

10 KEM. — rpynnanatunap CoHu

20 INPUT N, M

30 L=N

40 GOSUB 140
50 C=F

60 L=M

70 GOSUB 140
80 C=CI/F
90L =N—M
100 GOSUB 140



110 C=C/F

120 PRINT N; «anemeHThaH»; M; «TagaH rpynna-
nawnap coHu»; C; «ra TeHr»

130 GOTO 20

140 ONSGN (L) +2GOTO 150, 180, 200

150 F=0

160 PRINT «MaH(uiA COHHUHT (hakTopunana»

170 GOTO 250

180 F=1

190 RETURN

200 F=1

210 FOR K=2TO L

220 F=F*K

230 NEXT K

240 RETURN

250 END

Ty3uaraH JacTypHU  TYWyHTUpannuk.  [acTypHUHT
20 -paH 10 130-onepatopurada 6ynraH k;ucmm GOTO wapT-
cu3 yTuw onepatopu éppgamupga (130-onepatop) Gaxapun-
raH UMKIHW Tawkun atagun. JactypHuHr 140—240-yncmu
thakTopmanw “ucobnawpgaH wnbopat 6ynub, YHWHr apry-
MeHT L.

Moc pasumwga yuta nl, ml, (n—T)\ (akTopmnanHu
Xucobnawl yyyH Kuuuk: gactypra yy mapta (40, 70, 10-
onepaTtopnap) MypoxkaaT “mnumHagn. Knumk gactypra ytuw
onaungaH aktopuan apryMmeHTM ra moc pasmwga N, M,
JTI— M — miimatnap y3nawTtupunagm (30, 60, 90-one-
patopnap). NdopgaHuHr yan 50, 80, 110-onepaTtopnapga-
rm amannap op™anu 6axapunagu.

120— onepatop TYWYHTUPULL MAaTHAN HaTWXKaHKU 4na-

n.
pa'qz-Ml/lcon. ax2+bx+c =0 KypuHMWEarn UKKATa KBaf-
paT TelirnamaHuVHr XakKuuuin nngusnapun “MAmMaTUHU X;Ucob-
naw Jactypu Ty3uICUH.

Baxa puw. CypanraH AacTYpHUHT KYpUHULLIK "yiin-
fjarvya 6ynagu:

10 REIM— nkKkuTa KBagpaT TeHrnamaHu eyuLl

20 N=1

30 READ A, B, C

40 GOSUB 90

50 PRINT «X1= »; XI, «X2= », X2

60 N= M+l

70 IF N>2 THEN 80 ELSE 20

80 DATA 14,5.2,-7, 26,48, 11



90 EMB
100 K=54K (B [l 2—4*A*B)
110 Xl = (—B-blO /(2*A)
120 X2 =(—B—W)/ (2*A)
130 VETMUMU

lekwWupuw yuyyH casonnap

1. Knunk gacTyp Huma? Y HUMa yuyH (oiganaHnnagn?

2. Knuuk factypHun ésuw “onpacy “aHpain? .

3. Knuuk pactypra “aHfan mypoxaat “mnuHagn? Y “aHpan ésu-
?

4. Acocwii pacTypra “aiiTuwl “aHgan amagra owvpuiagn?
5. [actypfa cTaHfapT 6ynmaraH (yHkumanap “aHgau doiiganaHu-

6. brTTa KMUMK facTypra Heda MapTa MypoXaaT "MnLl MyMKWUH?
7. ®oliganaHyBUMHUHT  (PYHKLHACKM TaBcugmM “aHfgailn “~ouganapra

oylicmHaan? .
8. MaccvB HuMa Ba y “aHpal TaBcunaHagn?

6-nabopaTopua uwura Aonp Basndanap

1. KBagpaT maTpuuaHu BEKTOpra KynaTupuwl gactypu-
HU TY3WHT.
2. bBepunraH X = xX Xb ... ,X3 YyuyH

Beccenb (YHKUMACUHWMHT Takpubuii umimaTnapuHu 6epun-
raH aHWKIMKga Xucobnall anropuTMUHUHT JACTYpUHU Ty-
3UHT.

3. Tyrpu TypTOypuaknu MaTpuLaHu TPaHCMOHMpaLl
JacTypuUHU ngoganaHr (TpaHCNOHWp/aHraH Marpuua  6ow™a
Xoira ésnnagn).

4. }ap GUPUHUHT PmiiMaTK



thopmyna 6wunaH aHu”naHaguraH n KOMMOHEHTanM a Bek-
TOPHUHT KOOpAMHATanapuHu Xucobnaw [acTypuHU E3UHT.

5. n Ta coHnm  wukkuta (a; } Ba {bf) KeTMa-KeTnuk
/=23..., n—1KuiAmatnap yuyH

Al = af+l ~b 2wy A1

MyHocabaT 6unaH 6ornaHraH 6ynu6, £=1 Ba 1=n nappga
aca M —ay Kabwu 6ornaHraH. C BEKTOPHWUHI KOMMOHEHT-
napura gactnab cy “uiimar “ampga £ “uimar bepa ona-
auram anropuTMHUHT AACTYPUHMN E3UHT.

6. IKKW yn4yoBAM MaccuB 3/7EMEHTNAPUMHWMHI KBafgpar-
napu myugaH makcuman UMAMaTAMCUMHKM TONUW anropuTMu-

HUHT OaCTYPUHW E3WHT:
y=Taxxl; (I=12 ...,m/=12 ...,T).

7. x—b5 —4... 5 y =0,01;, 0,02; 0,05 0,10; 0,20
KuiAMaTnap yyyH MKKW y3rapyBuunnu
X -eYx
2+ y-\x\
yHKUMA ~miAmaTnapu >KagBanuMHW “~ncobnawl AacTypUHK

TY3U Wr.
8. bepunraH myc6aT N COHHU KUPUTKMG,

&=1
AVMPUHAUHM Xucobnaw JacTypuHWU Ty3uWHr. By epga alk=
= 1/([+/r) peb onuHr.

9. /r=1 |\agam 6unaH 0,2 gaH 5,2 raya ysrapyBuum c
napaMeTpHUHT Typnau uuiAimaTnapua WKKM HOMablyM/u
lax-r by — ¢,
1x -+ ey =/

YM3NNINM TeHrnamanap CUCTEMACUMHMW ednll aifOPUTMUHUHT
JacTypuHU E3uHr. ae — bii=A0 ge6 "apaHr.

1 'OT —TaptTmbnun M KBagpaTt maTpuuaHy TpaHCMOHUP-
naw JacTypuHWU TY3WHT. M

11. bepunraH Myc6aT M COHHW KupUTWG, 2 K BinpuH-

OMHN  Xucobnall JacTypuvHM Ty3uHr. by epga 'aKiA: i+ &

e onuHr.
12. bepunraH

59



YNxf==4 {---mm- —r1+ - a+C 3 - 1In*-b 7,5));
(a+ b2 1 3@+ bx2

y2(*) = s+ Toymnp2+ K*2- a2l+ e

YM = + 7P=T + ¢(I++ ab

HYHKUUANAPHUHT  ~“MAMATUHM "“Mcobnawl  AacrypuHu Ty-
3UHr. a, b, ¢, d, £ mukgopnapHu 6epunrad geb6 XwcobnaHr.

13. yn+l =/CO, N = 1,2, r’b

r, .= . , 9
“+1 %+ T gFl-|/n-~+ A4 *4

thopmyna épgamupga Xx— / () TeHrnamaHu eynw uTepa-
OVOH  >KapaéHW anropuTMUHWHT JAacrypuHU I_T|y3|/|Hr.

14. BepwiraH Mmyc6aT N COHHA KUPUTMG, 2  al K AUMMH-

AVHN  X;ucobnall AacTypuvHu TysuHr. by epga al k= 1HK.

15. J11, A2.., An “uniimatnap Kerma-KeT/UWHW MOoayn
OoyiinMya Kamauw TapTHOMAA pyiixaTnaw JacrypuHu Ty-
3VHT.

17. ¥YnuoBnapy Moc paBmwga Tx1 Ba 1xn '6ynraH
UXTMEPUIA MKKM A Ba B maTpuuanap KynahTmacura TeHT
6ynraH C maTpuua snemeHTNapuHU aHu™naw [acTypuiHu
TY3UHT.

18. BepwunraH mycbaT N COHHY KUPUTWLUHWA TabMWUHNAAAMraH

M

|2 VII/IFVIHAI/IHVI Xuncobnatu [AaCTYPUHN  TY3WUHT. Ey epaa
K

’ 1 + K

aLKZ LII .

19. Wkkuta TypTOYypyakim A[l :T, 1:p] Ba B[\:p, 1:m]
MaTpuuanapHn  KynaiTupuw JacTypuHu TysuHr. T, n, p, A, B
J'Ia%HVI KnpuTUnaguraH mMukgopnap (mMasiaym mvsgopnap® ge6 >w
cobnaHr.

200 ~Ann nogaHn “mcobnaiguraH n, T y3rapyBuvIn

JacTypHU E3UHT.
21. bBepunraH myc6ar N COHHW KUPUTUILUHW TabMWHANAM-
anrax
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n

2 a-* WMrMHauHW “ncobnall  AacTypuHuM TysuHr. By epga

1
aFk — ikl (') ge6 onuHr.

n
2 2 fli k'xilk 6uumsnynn dopma 5 ysrapyBumra it
maT GepaguraH [ACTYpPUHU E3UHT.
23. A[\\T, 1:n] typpu TypTOypuaknu matpuuaHn B\\n\
BEKTOpra KynmanTvpuw JacTypuHu €suHr. T, n, A, B mukaop-
napum Mabiym [ie6 ONUHT. n

24. bepunraH mycbax M COHHWU KMPUTWUG, "  a;k METUHOU-

HM Wcobnaw AacTypuHu TysuHr. by epga aik— 1/(J1+ fei).

25. TyfpH TypT6ypyaknu matpuua 31eMeHTIapu opacu-
LAH3HT KaTTaCMHW aHH”naw [acTypUHU TY3WUHT.

26. TeHr roMOHAN Yy4OBypyYaKHW Y3UHWHT TOMOHNapuaaH
ovpn aTpouaa aknaHuwWmMgaH ”~ocun OynaguraH >KWUCM
NaHMUHWM  Xucobnaw AacTypuHuM  TysuHr. [LacTypga acoc
pagnycu Ba 6anaHAnNMru 6Oyimya KOHYC "aXMWUHU "MCO6-
NaoHW Ky3fa TYTUHT.

27. Maccanapn T1, T2 , TN Ba KoopauHatanapn (XX
¥ m); xX2,y2, 1), .. (XT, yT, ) OynraH Mogauii Hy”Ta.
nap CUCTEMACUHWHI OPVP/IMK MapKa3n KOoOpAMHATanapuHu

y X(.J 2 viom i 2 4o omi

) M v i=1 Lz = inle

=l =i =i

thopmynanap 6yinuya ~mcobnawl AaCTYPUHU TY3UHT.

28. bepunraH aso Yy4ybypyakHUHI TOMOHNapu a, b, ¢
bynca, YHUHr 6ypuyaknapu A,
B, C HM ~uncobnawHum Tab-
MUHNARANTaH LACTYPHU E3WHT.
29. T Ba M fapaxanu Wuk-
KuTa Kyruag KynaliTe acmpaH
néopatr 6ynraH Kyn"“agHWUHr B
KO3(D(ULUMNEHTNAPUHMN  TONMWL-
HW TabMWHNaWgWraH  fJactyp
TysuHr. Ly pactypgaun ¢oi-
fanaHuno, 7- uBMA.



@n2— 2n; + 5)(@x3—7) —(7Tn2-\- 4x — H(13—x2+ x —2)
Kynxag KoagduaneHTNapuHn ~McobnaHr.

30. TomoHnapn a b, ¢, d, e Ba gunaroHannapu ckb
oynraH J1 B CO E KynbypyakHUHI 6yp4yaknapuHu Xucob-
naw JactypuHmu &3HHr (7- ymsma).

31. T'unep6onnK TaHreHc Ta“pubHWA ~niAMaTUHKU >MCo6-
NallHW TabMWHNaRAUraH gactypHu “yimparu

V20 x M1
<2*+ 11

k=0

20
v WA

*=1
thopmyna épgamMmpa  Ty3uHr. Ywoby pgactypgaH —(hoinganaHmo,

(24)!

y 5 — w (4x — 1) HAOPHI 3 '
32. K’yiinpa 6GepunraH
Y=Tax2 \wyk\
1 k=1
(bopmyna épgamupga TapTubm T 6ynraH KBagpaT maTtpuua
HOPMAaCUHM TOMNWWWUN TabMUHAANAMTAH AACTYPHU TY3UHT.

33. TapTmbu n 6ynraH KBagpaT MaTpuua ycTuga
pAyimaarn amannap: WKKM MaTpuuaHn “Wuw, matpuuaHu
COHra KynaTupull, WKKW MaTpULaHy KynaATUPULIHW Tab-
MUHMangnraH pgactyp TysuHr. Ywby B =A+BxC—3E
pacTyp épgamumpa matpuuaHu “uncobnawl AacTypUHW E3UHT.
by epma A, B, C, 4 E —6ewunHun TapTnbnm wmatpuua-
.nap.

34. KoopguHaTtanap 6owwmgaH M(x, y, r) Hy” Tarava
6ynraH r macoaHu “nMcobnawHW TabMUHMaWAWraH gacTtyp-
HW Ty3uWHr. Yw6y gactypgaH doliganaHnb, yunapuHUHT
KoopauHatanapn A (xn ynr{), A (x2y2rd A {x5; yn,
N6) 6ynraH 6Gewbypuak NepuMeTpUHM ~Mcobnall [acTypuHu
E3UHT.

35. C” (7T 3NeMeHTAaH n TajaH rpynnanawnap co-
HU) HM “ncobnaw y4yyH AacTyp TYy3WHr Ba yHAaH thonpgana-
HWNO,

2 =Ch+ C4+ ... + O
bIafopHN ~Mcobnall AacTypUHU TY3UHT.
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36. (X, y) KoopguHaTann M Hy”~Ta yunapuHWHI KOOp-
anHatanapu (xb y Xx), (x2 i2), (x3 y3) kabu bynraH yu-
bypyak mumga €tagmMmn, geraH caBonra Xasob 6epa ona-

ANTaH [ACTYPHU E3UHT.
37. Vkkn TOMOHH af, bi Ba ynap opacugarn §r 6ypyakna-

pm (/= 1,2, ..., 10) mabnym 6ynraH YyHTa y4bypyak unuu-
[aH 103y 3HT KkatTa (03K Ba Yy4ubypyak HOMepW) OynaguraHuHu
TOMUL JACTYPUHU E3UHT.

Jactypga w, n, T, i copman napameTpaM i WHAEKCnapw
OpKa/IM aHUKNaHyBuH; u{, 12, .. ., UM KETMa-KET/HKHWHI 3HT
KaTTa 3/IEMEHTUHM TaHnaw xamja ydbypuak H3UHW XMCco6naLL
[aCTypUHN KynfalHU Ky3fa TYXUHT.

38.

HnH <x) = 2(x/f,,(x) —a-9n_, (X)
PeKyppeHT opmyna Eppammia
= Gon e el

3pMUT  MOMMHOMMAPUHU XMUcobnall JacTypuHu Ty3uHr. By epga
HO= 1,H1=x. Yw6y pactypga MypoxaaT OnepaTopUHNHI

KYPUHULLIN
Hermit (n, x, H)

6ynm6, 6y epga n— 3PMUT MNOJIMHOMUHUHT TapTubu, X —apry-

MeHTa, W — nonuHoM ~MAMATUHM Y31aluTUPYBYUM Y3rapyBu.

39- M =ln"y a,, D= — i >'(a, —Mf

1=1 i =1

thopmynanap épgammaa {a(} Tacoguduii MUKAOPNapHM Taxpuba-
[aH ONuMHraH Kuimatnapu 6yiinva M maTemMaTwK KyTuimacu Ba
D agucnepcuacMHM 6axonaliHn \ncobnagmraH [JacTyp E3uHr.

40. S=Yp{p —x)(p—t/(p— 2),
6y epga
P="(x~\-y + 2),

(hopmyna épaaMnaa TOMOHMAPUHHHT  Y3YHAMKNApW X, Yy, T GynraH
yyOypyaK H3VHU XMCOGMALLHN  TabMWUHMAAAMIaH [acTyp E3WH.
Arap TOMOHNAPUHHHT Y3YHNMKNapu X, y Ba © GynraH yubyp-
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YaKHU fAcall MyMKUH Oy/nmaca, y Xxonga HaTwkara 1 COHWHM
YUKaPUHT.
41. /r-gapaxanu

PAM = S O«"*'1"
=0

MONUTMOMHA  AnchepeHLMannall  anropUTMUHN - TabMUHNAAAUTaH

pacryp TysuHr. [factyp Hatwkacu ge6 B = (b0, bv . . ., bn)
BEKIOpHW xucobnaHr. By epga bi— Pn (X) nonvMHomMHM audige-
peHumManiall Hatwkacuga xocun 6ynagurad

Qn_iW = 2 b¢xmI-°
i=0
Kyn~ag KoahuumeHTnapuaaH mbopar.
42. WNtepauna metogm 6unaH
X=sin X+ 1

TEHTNaMaHWHT HAAW3UMHU Xucobnaw anropuTMUHU TabMUH-
naiiguraH gactyp Ty3uHr. BownaHruy s”MHnawuwHyn / ae6
OJINHT:

xk=sin xk x+1, &= 1,2, ...;*=1
NkkmTa keTMma-keT xk { Ba xk skuHpawmwnapy yydyH \xk—

—xkA1<7 wapT Gakapuauwm 6unaH UTepaLMSIHA TyraTuHT

Ba X YYYH OXvpUZa XucobnaHraH WIAWSHUHT Takpubuin Kuiima-
TUHH BepuHr.

4 3. Ja™v™in Typnnm a Ba b coHnap GepunraH.
m= /(0 a) 4/(a b+/(@-bb
ngogaHn xucobnavr. by epga

44* Ywey e
N=(2, 3+ y)l(y*+y3y* + 2y+ 1),
B = (3iR+ 1)/ (@*-f K3yd+2r/2+ 1),
C = (sin x + y)/(x2+ Y 3x* + 2x+ 1
D = @n2-{-y)! (sin2X+ ]/3-sin2A-f2'atn:-(- 1);
E= 25+ nd/(e2+ 1/3"+2"+ 1
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(DyHKUMANapHM “~mncobnaw xapaéHura moe facTyp E3uWHr.

45, Ma™munii Typn m X Ba y GepwunraH. HbHOTOHHUHT
nTe])aumoH «jropMynacu

. Yi\\ — Yk~ e
y Cpha
vk = (xI yk+ 12,

éppammnga y = Y X dyHkumammn E= 10—4 aHuKnukga xucobnawl
yuyn SQR(X) dyHKUMAMM Kynnab,

Z=y~V I+X* +-Vx2+ y?2

Xucobnall JacTypuHU TY3WHT. BOWAaHrMy  SKMHAAWULW  YYyH
y0= 1 H omuHr. |vk| | wapT 6axapunuwm 6unaH uTepa-
UMM TYTaTUHT.
46. ByTyH Typam T, n Ba aguuunii typnm A, B[1:T] Ba
C, D[I:6] wccuBnap 6epunraH.
—_ T %l_ N
x={A B)= 2 aib\ ¥Y= (C, D)=V c.d.
i=i i=i
BEKTOPMAPHUHT CKansp KynanTMacuHW TOMUL JACTYPUHU TY3UWHT.
47. ByTyH Typaum T Ba “aku™vii Typam X, y, z[1:T] Bek-
Topnap 6epwnraH.

n= 2 Kt'v= 2 w= 2 2
i=1 1= I
Xucobnawl JacTypuUHU TY3UHT.

48. T- fjapaXXain NOJIMHOMHU M- Japa)kasn MofMHOMIa Ky-
NaATHPMLL aNrOpUTMUMHU  TabMUHNARAUIaH [acTyp E3uHr.

/!) 05 .

49. € x iy pa C 172
r .
+ X JQl X a3

WHTErpanfapHUHL  UuiAMaTnapyu KagBaiuHu  ~Mco610BYM
[acTyp 6é3uHr. X,ap 6up wuHTerpan “uiAmatnHu TSPTOYP-
yaknap opmynacu

b n—1
I = [f(x)dxa h 2 xi>
a (0]
by epaa
X:= aé4-ih, h= t
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époamuaa Taupubuin “mcobnaHr. BUMPUHYM  MHTerpanHu
Amcobnawpa n=100, MKKMHYMcHga 3ca «=40 ged OJinHT.

50. MaHmiA 6ynmaraH GYyTYH n Ba ra COHMAp 6GepunraH.
fact = 1 X2 X3 X ... Xn ¢yHKunsagaH doiiganaHue, | =
__N.--  W/dbnawl SacTypuUHU TY3UWHT.

(T-\-m\

7-nabopaTopus WLWH

Tema: belicuk pgacTypnaw TWIUHWHT rpaduK BOCU-
xanapu.

MWwHnHr wmMa”~capgun: KomnboTep 3KpaHura rpa-
kK axbopoTnapHM KupuTUW "~onpafjapuHu ypraHuw Ba
rpauMk onepatopnapfaH oijanaHul manakanapuHu Ba
KYHUKManapuHu Yoo ~mavwgad néopart.

MacanaHWKI UYyAW nnwwun. bepunraH pacmnap-
HW KOMMNbIOTEP 3KpaHWra uym”apaguraH [actyp TY3WHT

Ba YHM KOMMNbiOTepra KMputnb, aKkpaHfa cypanraH pacMHu
?7M0CUN QUIHT,

BasupaHn BGaxapuw ycynmu

Basung a KomnbloTep 3KpaHuWra AWWA paHrgarun
NrypTéypyak mumpa >XoknawiraH “M3un paHraM tongysvyaHm
ynfapaguraH factyp TY3UHI Ba YHUW KOMMblOTEpra Kupu-
TNG, sKpaHa cypanraH pacMHU “OCUN LWVHT.

Baxapuuw. MabnymkH, 3kpaHra (X,Y) KoopauHa-
Tann C paHrgarv Hy”TaHu un”™apuw yuyyH PSET (X, ¥Y),C
onepatopupaH ¢oHganaHunagn. (XI, Y1) Ba (X2, Y2)
KOOpAWHaTanu HyuTanap opacujary KecmaHu 3KpaHra
untapuw LINE {X\, ¥Y1)—(X2,Y2),C onepatopu opuanu
amanra owwupunagn. by epga C napameTp KeCMaHWHI paH-
TMra MOC HoMep.

OwnaroHannapugaH 6upuHudr yunapu (XI, Y1) Ba (X2,
Y2) KoopAuHaTanapga oinawraH Typpu TypTOypyakHK
KOMNbIOTEp 3KpaHAra

LINE (XI, Y1) —(X2, Y2, C, B

onepatop épgamupga umn”apunagun. by eppga B napameTp
ypHuga BF 6ynca, y “onga wum C paHram Tyrpu TypT-
6ypuak umsmnagu.

Mpadmk TapTM6 SCREEN2 onepatop épgamupa 6epu-
NUWKWHK Ba KLopuga ainTunraHnapHu ~ucobra onmé, ryimn-
raH BasmgaHu Haxapamms.

l-ycyn. Xtooun umnmoum  6ynraH  HOgY34YaHUHT
JacTypu “yhngamkyagup:

10 REM-—ongysua
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20 SCREEN!2

30 LINE(10,10)— (240,180), 15, B
40 LINE (115, 60) —(145, 150), 15
50 LINE (145, 150)-(75, 95), 15
60 LINE (75, 95)— (155, 95), 15

70 LINE (155, 95)—(85, 150), 15
80 LINE (85, 150)—(115, 60), 15

90 GOTO 90
KentupunraH pactypgaru

10-onepatop 130" YyuyH

6epunraH 20-onepatop rpauk TapTubra YyTUAraHIUrm-
fJaH panonat 6epagun. 30-onepaTop 3sKpaHra Tyrpu TypT-
Oypuaknu ~owWwunsa 4YMsMIIHM TabMuWHNangu. 4 0 —80-onepa-
TOpnap 4M3Mopu 6ynraH HNAY3YAHWHT Yy4napuHW TyTall-

TUPYBUM 4YM3LIyrapHnW ~ocun

AN YYyH  Gepunra.

90 -onepatop uu3uaraH OALY3YaHUHT LWAKNM 3KpaHAa

6up oHfa KypuHMG, CyHrpa
Ay~cAmacnurmuHm  TabMUHNab
Typaau.

YwWw6y AacTypHU KOMMbLO-
Tepra Kuputnu6, cyHrpa 6axa-
punca, AbHM RXIN 6yipyru
6epksca, KOMMbIOTEP 3KPaHU-
ra “yimgarm KypuHuULWparu
pacbl ynapunagn (“aecnap-
[a KentupuaraH KoopphuHata-
nap 3KpaHAa KypHHMamgn);

(laQ (ruyo)

(HO.180) (2LL1180)

2-yc yn. Ywby pacmHu 3kpaHra DRAW onepatopujgaH
tholiganaHno ynapul MYMKWUH, SBHU:

10 REM—iongy3ua
20 SCREEN 2

30 LINE(10, 10)—(240, 180), 15, B

40 PSET (115, 60)

50 DRAW «c 15 m 115, 60 m 145 150 m 75,95 m 155,
95 m 85, 150 m 115, 60»

60 GOTO 60

TeKwupuw yyyH casonnap

3 OKpaHHM LaHpali uumb rpadvk TapTmsra yTkasunagu?
2. Tpagmk TapTHOra YTKasWWHWHT Heya XWM MaBxya? Ynap 6uvp-

6vipunaH HWMa_ Gwian  np~naHagn?

3. KaHalW onepatop op”ann akpaHra kecma uu”apunagun? TyFpn TypT-

6ypyak- un?

A OKpaHHIHr paHry “aHfail rwnmb YpHatunagn?

67



5. Unsusirad Waknam KaHuaii kWM Typ/in paHrra Gysi Mymkin?

6. KommbloTep aKkpaHupa KaHgail ~mnvb aiinaHa >0CW1 LMW MyM-
KWH? dnannc- un? bupop éi- un?

7. KMHpail HWWMG 3KpaHra paHriM Hy”Ta uuapunagn?

8. fmaxa LIS/ Mpga Heya XWn 3KpaH paHrnapy MaeXyn? YNopHUHT
6ab3nNapUHUHT  HOMEPVHW ATUHT.

7- nabopaTopua uwura Aoip Basudanap

Ba 3u (a bepunraH ymamanapHu ~ocun “Manw facty-
pyv TY3UNCWMH Ba YHH KOMMblOrepra KMpUTWMG, aKpaHra uuia-

pV/HS

T7
T7



T't
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Il B OB. TAKPUBUI CIbINAP

8- nabopatopus MK

Tema: KowmnbloTepnapga 6esocuta “mcobnawl pexu-
blna ULNaLl.

WHH Hr ma”“cagu: KoMNblOTEpP EKU XaXOKWU Kafb-
Kynatopnapga wuwnaw KyHUKManapuHu 3ocun “mnuu Ba
MycTaxKamnall.

MacanaHUHT "ANANWMNK:

a) KomnbioTepaa EKM KaXXW KanbKynsaTOpAapHUHT
6apuya TymanapuHu "ynnab eumw Kysga TYTWAraH MUCON-
NnapHU XucobnaHr;

6) OepunraH UUCONNAPHUHT “mcobnaw AacTypnapuHu
(KoMNblOTEP EKU XaXXW KanbKynaToOpnapHWHI Tyrmana-
PUHM 6OCLUN KETMa-KETUTUHU) E3UHT.

BasugpaHun Oaxapuw ycynu

l1-Ba3na. bepunraH 6apua BasuanapHU >Kax>Ku
Kanbkynatopnapga (63—18M, 63—34, MK—52 ékun 60L-
ua Typmga) Ba komnbioTepga (MPABEL—8A, AMAXA,
KOPBET, ArAT ékn 60HLWa Typnaa) GakapuHr.

2-Bas3u ¢ a bepunraH BasudanapHu ~“mncobnawira Moc
factypnap (MawmHanapHWHr TyrmanapuHu 6ocuwl TapTu-
O6UHKN) E3NHT.

A —OKaX\OKU  KanbKynaTop yyyH Basuda “yiumpaa-
rmya amanra owmpunagu.

1. X raHr “MiAMaTMHN X.MCOBNAHT:

2+ 4) X5

Baxapuwu:
AO40 50 70 30 6 4974285
Y r;onga x = —43.714285.
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2- ED-UW TyrmanapugaH goiganaHmb, S HUHM KuilMa-

TUHU XMUCOBNaHTr:

S =42,62+Y 4 + 678+ T - N

Baxapuuw:
O TPE
Jemak, 5 =43,0729449.
3. )— TyrMaHu uynnab, y HUHr UMAMATMHU XHCOG-
NaHr:
y = 1— ~25—
baxapuuw:

«O0>0'lW 'ET'25E30"' B

Odemak, y = —14+1.
13\2y 2
nx \8)‘ HW XMUCOBMaHT.
Ejgom m 2
d N bl 3bl 8HbI
lmn jl= 10,062399

g _
5. A=1Igyj 3 Y 9 w "ucobnaHr.
baxapuuw



Oemak, A= 2,8000003.

6. B = 6w T COG?HVI AMcobnaHr.
baxapuuw:
| oa-n-

= IFNlysn] ? 3N

go| T HH /] 166025

Odemak, 5= 1,366025.
b — KomneloTepnapga "yauparvya amanra owsap unagu.

1. X. HWHT KUAMATUHW "MCOBMaHT.
X="'"2+®*| X (—6).
baxap nu:

"X

(@+ H*5)/7+ 3*(—6 )0

X = —43.714285714286
2. 5 HWHr "MAMaTUHW XMUCOOGNAHT:

5=4262 + ¥ { +6,78+ 1-/50.
baxap wvw:

7"5 = 42.62 + 3pNO/3)+ 678+ 1U6—319 (50) 0

5 = 43.072949123991
3. V. HUHI "MIAMaTVHU XUCOBNaHr;

y=1_~125-1),

ba akapuw:
?"Y — 1—(125—(16.5* 3)/5) [Y 1
Y = — 1411.
/3\2yr
4. x = |—]| HU ~MCOBNaHT.
Baxapuuw;
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? "X = (3/18) n 2*bawn (2)) \71]
X = .062399122639 968

5 0= A"n-3- Yy 9 H4 xuco6naHr.

Baxapuuw:

?"A = (LW 3) / bCK3(SQR () *9 4 (1/5) vy
Jemak, 3= 2,8000003.
€ X = 0,73 H—3 X e~52 HKU XxucobnaHr.
Baxapwu:

1"X = BaK (3LWW(0.73) [} 2+ 3*EXP (—5.2)) [7\
Jlemak, X = .67916478365145.

7. Y = ¢ T?5,2 HA XucobnaHr.
Baxa puw:

K=" C05(5.2/1 (1/3))/BLL<5.2 4 (13) ¥

Oevak, Y= — .1631 0561662317.
M B =¢elb-r a1 2,3 HN XMUCOBNaHTr.
Baxka pnw:
?"B = EXP(1.6)-b 3W((23) Y

Oemak, 5 = 10.440632993487.

8 M=12731+ sw (2,5 + 3,72 )| HMA XUCOBNAHT.
Baxapuw: ? «X= » ABB(27/\3.1+ Blbl(BCW (2.5 +

3.702)))
Jemak, x = 20.966337565386.

TeKWMpUMWyYyUYyH caBonnap

3 VHgvkatopgars CoH r“aHfgain “manb xoTupara onnawtupunagn?

2. XoTupagaru CoOHHV uaHganm ~ympul MyMKUH?

3. MawwuHaga «Tynub Ketuw» “ogucacu Huma?

4. Viwum peructpugarm coH 6unaH MHAMKATOpAaru COH YPHUHU an-
MawTapuw MyMKUHMKU? MYyMKUH 67nca, y raHfa amanra owwvpuiagu?

5. B3—18M 93nekTpoH Xyrmanu “ucobnawl malimHacu Tyrmanapu-
HUHI Ba3V(acuHN TYLWYHTUPUHT.

6. «F» TyrMaHuHr Basudacu HumagaH néopat?

7. «X1» "ncobnaw ~aHpain amanra owwupunagu?
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8 nabopaTopua vwmura JOWp Basudanap

l-Ba3ucga. bepunraH 6apya MUCONNAPHM 3NEKTPOH
TyrmManu 3"™mcobnaw mawwnHacu b3-18M pga 6axapuHr.
2-Ba 31 (¢ a. Xnucobnaw facTypuHU E3UHT.

BapuaHTnap
1. K,yiimparn coHnapHu 24,45+ a ILcoHra KynamTUPWHT:
a) 41,55; B) 162,32, o) 6,2376;
6) 0,025; 1) 0,0002547; €) 6543,21.
2. Klyiispgarn coHnapHu 7,456 COHra GyfuHT:

a) 142,344-a; 1B 0,23764 a; pn) 102,364 —a;
6) 0,0356 —a; 1) 86,78+ a; e) 7,43219—a;

3. X HVHI KUAMATUHWU XUCOBMaHT:

43,5.(0,42_+ a) = . a+0,0234_,
0,7869 6,87 325

6 X= 356 4- 5 33464 -22,46 — 27,

4. | | TyrMacuHM KynniamMacgaH X HUHM  KAAMaTWHK ~MCco6-

NaHr:

1,256-a85-6,2-5,682 .
a) X = »

6) x=68— 723562’1.
5. AyiAngarn TEHTTMKHW TeKLIMPUHT:
a) 1324- 842= 852 ©6) 7724- 362= 852.

6. XoTupa peructpugaH qoinganaHnd, X HUHT  KUIAMATWUHK
~AvcobnaHr:

d x = cc.64 2,78 1 .
4367 2157 a sa’
a.,75-10-2 la=>h 1,78
X ~ 0,5 V 3500 3-a
a a—1, 2, ... 25 6ynub, BapnaHT HOMepWUHW undogananam.
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LYl Ux  TyrmanapgaH doiganaHué, Kyugaru ugo-

[OANAPHUUT COH KUAMATUHW TOMUHT:
a)y=a, 591 Y 3,04-a-106;

-1 ,r 1
0) x = \'a,5 3 3 y @
8- T a TyrmanapgaH ¢oinganaHuo, y HWHT ~MiAMaTUHA

MCOBNAHT:

y=(1 a—2-Yn + Y 3+ 2-Yn)r.
9, TyrmagaH oinganaHu6, uyimparn pgapaxanm udo-

[JanapHUHr MiAMaTUHKU ~Mco6naHr:

a) 7,2°'8 B) ‘yMOO ; pn) 121/
6) n0,71a; Nn2i1«; e) al/.

10. ga In TyrmanapgaH oiganaHné, X HuHr  Auit-

MaTVHU YCOONaHr:
a) 1=1In0, a/lg256; 6) x= Ilgaris

11. TpuroHomeTpun: QyHKUMSNap TyrManapugaH oingana-
HMO, "yingary noaanapHUHT K,MIAMaTUHW "MCOGNaHT:

a) X = tg 20° 4- ctg 60°;
6) y = Ig/sin 20c°38'| — In |cos a°54'[;
B) X —co0sa04~sin 38°a' —tg a°54".

12. Llylinpgarn 6ep.uaraH Teckapu TPUTOHOMETPUK (YHK-
UMANapHUHT “MiAMaTNapuHW TOMHHI. HaTwxanapHu pagu-
aHnapga ngopanaHr:

8 arccos 0,800;
arcsira a,bo;
B) arctg(sin 20°a").
9- naboparopus uwm

Tema: XaTonuknap apupmeTukacu.
MwHnHTr ™ a“capgwu: TanabanapHu TaBAnGWUn COH-
nap yctmga amannap 6axapuil xapaéHupa  MLLOHYK
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pa“ablnap COHVMHM aHuuNawra ypratuw 3"amga 3’ocun 6y-
NafHraH abconoT Ba HUCOUIA XaTONMKNAPHH TOMMULI KYHUK-
MacUHMW XOCUN LUNANPULL.

MacanaHWHT ~yhuanwun: 6epunraH Tta punbuii
COHNapgarvn 6Gapya pakamnapuHu  aHuuiab, ynapHWHT
AMrmHancun, Kynamtmacu, OynuHblacK, WAAW3N Ba fapaxka-
NapvHW TOMWHI "aMpja HaTUXXaHUHI abCoMlT Ba HUCOMIA
XaTONIMKNAPUHU aHU M NaHT.

BasngaHu 6a>kapu ycynu

1- Ba3 na: bepunran 0,348; 9,27; 0,1834; 3454;
235,2; 11,75; 0,0849; 0,0214; 0,000354 coHnapgarn 6apua
pa“aMnapHu HWoOHYAM fe6 ~mco6nab, ynapHUHI AUTUHAW-
CUHMN TOMWHT.

B ax apwuw. 3454 Ba 235,2 coHnap aHr katra A= 0,05
abcontoT xatonumkka ara. LUYHWHr yyyH AUFMHAWHWUHT a6-
conoT xaronurnuu 20=0,10 ge6 ~ncobnaca 6Gynagu. Ky-
WKUayBYMIAp COHM Kyn 6ynmaraHugaH aurnHguHan 0,01
raHya aHuuaukga sxnautnakmmns ([17], | 606, 2-8);

5= 345,4+ 235,2+ 11,75+9,27 + 0,35+0,18 +
+ 0,08 + 0,02 + 0,00 =602,25.
Arap HaTuXafa AXAIUMTNAWHKM Xucobra oncak, y ~onga
5 = 602,2
Aocun BynnMWwn MyMKUH.
FOkopunga kypcatmnraH 0,10 abCcontoT XaTONMKKA SXAATNALL
Xatonurnum uywmb, As3= 0,15 ékm A5= 0,2 ra sra Gynamms.
Y xonga WATMAAVHWHT HUCOWA XaTonmru

o - 0,20, 1000 - 0,033 %
5 602,25

oynagu.
2-Ba3 unga. bepunran T — 283 +0,02; n= 7,45 40,01;
&= 0,678 + 0,003 “mitmaTnapga
T2-n03
| o

X=X
1A

HU XWUCOOGMAHT Ba HATKaJAry XaTo/MKNaPHU aHUKaHT.

Baxapuw. Assan T- —809,9; a3= 413)5; ¥ k= 0,8234
napHu xucobnaimnmk. Y “onga X = 4,02-105 Oynagn. 3Han
TabpudnapgaH oinganaHmé ([10], | 606, 1— 10-8 nap), Tak-
PUBUIA  COHMAPHUHT XaTONMKaPUHN aHULIaMME:
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5T =0,071 %; «n= 0,135%; 6*= 0,443 %.

bynapgaH 3ca 8X= 261 + 36,r+ 058= 0,77 % éku
€ =0,77 % xocun Gynagu. Y Xonna X HWHC abconmioT XaTonu-
nurn Kyhngarngad mnoopar:
= 4,02+ 105-0,0077 = 3,1 +103

EKun = 3,1 m03.

Tekwunpuw YyyYyH caBonnap

1 KnumaTim paaM Ba WULWIOHYAM BENrHHUHI Tabpugnapu “angain?

2. Tab;pbuit COHNApPHUHI abCcoNOT Ba HUCOWIA XaTONMKNApUHU Tab-
pudnaHr.

3. UerapaBuii abconoT Ba 4erapaBuil HUCOWIA XaTONMKNAPHM Tab-
pudnanr.

4. Ta"pnbuiA CoHNapHUHr KynaiTmacu, wngusu, 6GynuHmacy, papa-
XKACUHWHI 4erapaBuii abconMoT Ba 4verapaBuil HUCOMI XaTONMKIApU HW-
mara Teur?

5. Takpnbuii coHnap WUITMHOUCUHWHT  4yerapaBuiA abcomoT XaTonuru
KaHgaH TabpudnaHagn?

9- nabopaTopusa wuwwura Aoinp Basudanap

l-Basuga. Pa™amnapu WWOHYAM OynraH

T=a54 n=9,a &= 0,08a; /= 0,a8; r= a3,4 Tapnouii
COHflapfarn a mnapamMeTp ypHWra BapuvaHT HOMEPUHU "yine:

a) VINMHm n = T+ n+ K + 1+ T;

6) Kynailtma r = T-ne / -r;

B) 6ynmHManap X — T:n\ y = K:r\

r) ungmsnap

@@=y T, M= pn;
L) fapaxanap
HM “ncobnaHr Ba HaTuXajaru XaTONMKNapHW aHUNaHr.

2-Ba3 u a. Kyihiunpgarn mngoganapHUHT UuiiMaTUHU "u-
COGNMaHr Ba HaTuXajarm XaTONMKNApHU aHWNaHr:

B) 1= o -A *C*(2+a2-1- a+B+ 0,75Hh),

6y eppa



a=(2,7—a) T 003 b= (371 + a) $O,0L
c= (7,23-]-a) + 0,02; n» 314

10-nabopaTtopua uwu

Tema: XaTouMknapHu aHuw, “mcobra onuw ycnybéw.

MwHWHT ma”“capga. Tanabanapga Ta”pubuid COH-
nap 6unaH Typau amannap OGaxapull HaTmXacumga Xocun
bynaguraH xaTtofIHKNapHW aHu™nawra guddepeHunan “n-
COOHM TaTOKLY, 3TUW KYHHKMacuHW ~ocun ~mnuul.

MacanaHuur "yiannunwmn: a) AprymeHt “uiima-
TUHUHT GepunraH abconor XxaTonurn — Oyinya GyHKLUA
AniAMaTHM “ncobnawga 3Mocun 6ynagmraH abconoT Ba HuUC-
6Uil XaToONNKNAPHWN aHULNAHT;

6) (DYHKUNUA KUAMATUHUHT Mab/iyM abConoT XaTosu-
rmra Kypa yHAaru aprymeHTIapHUHT XaTONMKNapUHU aHu”-
NaHr.

BasuaHu 6a>kapu ycynu

1- Bas3xXpa (ryrpm macana). LlmnuHapHUHT pagmycu
$=12,3 cm, bGanaHgaurm # =204 cm MOC paBuwpa
A?=0,01 Ba AO#=0,02 aan™nukga ynyaHraH. LlunuHpap-
HUHT “a)XMUHM ~ncobnawiga 3Mocun OynaguraH YerapaBuil
abcontoT Ba uYerapaBuini HUCOWIA XaTONMKNAPUHMW aHWMKAAHT
(A«¢3,14 onmb, OyHgarn 6apya pa”amMaapHu WULWOHYAN
fe6 “mcobnaHr).

Baxapuw. ®PYHKUMS KAWAMaTUHUHI 4YerapasBuii ab-
COMOT XaTONUIUHKM “Mcobnawl y4yyH uyhugarm gopmyna-
fJaH doiganaHammn3 (Xocu.T OyaraH HaTuXanapHu 6epun-
raH XaTO/IMKHW ”"mMcobra onraH xonga AXAUTAAMuU3)
([207, I 606, 16-8):

V= n4A2H 6ynraHn yuyyH Kyiingarura ara Gynamms;
— =2 -nmfe// = 1575,78 cm2,

— = 94 Ad2= 475,05 cm2,
oH

-A =P?H = 3086,32 cm2
A,
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dR ' aH aaT |
LUYHUHT yuyH *
Ol « 30,2 cm3, V = a4 R2H = 9691 + 30 cm3.

UerapaBnii HWCOMI XaTONWK Y4YyH uUyingarura ara Oy-
nabinz:

6V= "r~ 0,31 %.

2-Bas3unda (teckapum macana).
n=6 X-+Ilgx—sin2y)

hyHKUMA “miimaTtuHu 0,0 1 ravya aHuMunmMkKga “mcobnawl ydyH
Kepak 6ynaguraH x=15,2 Ba y=57° Tapubuini coHnap-
HUHT MYMKWMH 6ynraH abcontoT Ba HWUCOWIA XaTONMKNApUHU
TOHUHT.

Baxapu w. «TeHr Tabcup» npuHumnura 6GUHOaH
(OYHKUMUA apryMeHTUHWHT abCconoT  XaTONIMIUHU  TOMULL
topmynacu ([10], | 606, 7-8).

bce = t= 12, ..., n
ne A
dx;,
(ti— apryMeHTNnap COHW) 3KaHW MabiyM.
Yy xonja 6epunraH Macana YuyH LUyiugarunapra ara

6ynamus:

M = 12-x-(Igx— sin2y) + 6x-lge = 88,54;
Ox

— = — 12-x2-cos2y = 1127,7.
ay

Waptra kypa M« =0,005. KO”opupga kKentupunrad “apry-
MeHTNapHUHr abCconT XaTonuknapu Kyihugarnuya 6ynagu:



X Ba Yy NAPHWHI YerapaBuii HUCOMIA XaTONMX lapu
6, = -~ =0,18-103%; 6,= " =0,22-KI'5%

Kabn 6ynagw.
MlekWwWupmw ydyyH casonnap

1. ®yHKUMA "viiMaTaHn ~mcobnawfa XaroiMKHM — aHu”  3™icobra
onuAarn Typpu macana HuMagaH néopar?

2. Teckapy MacanaHu TabpunaHr.

3. dyHKuMs MiimaTuHKU “rcobnawga xocun 6”naguraH abconoT Ba
HUCOMI XaTONMKMAPHUHT KYPUHULLK b aHaain?

4. Teckapu Macana ydyH 6GepwxraH (DYHKUMS apryMeHTHHWHT abco-
NKOT XaTOCUHWM 3™ Mcobnawl JOpMyNacKHN E3MHT.

5. «TeHrTabCcup MNpWUMnn» HUAagaH noopar?

10- nabopaTopus wwura povp Basudnnap

1-Ba 3u pa (Typpn macana). Pagunycnapu r, SICOB-
yncu | mabvnym 6ynraH Ba Moc pasuwpga f/?, Ar, [/ xato-

2->xanB an
ngngg; K+ r+ Al 1+A1
1 19,29=0 ,05 10,3+0,02 8,2+0,01
2 22,3+0,02 16,4+0,05 10,4+0,01
3 23,64=0,02 17,3+0,01 10,2+0,05
4 35,77=0,01 22,3+0,01 16,5+0,05
5 43,7+0 ,01 23,6+0,05 17,3+0,02
6 18,2+0,05 10,2+0,01 15,4+0,02
7 17,3+0,04 9,8+0,03 8,2+0,02
8 37,6+0,04 29,3+0,02 23,6+0,03
9 34,4+0,02 23,6+0,04 22,3+0,03
10 18,7+0 03 16 3+0 0? U 4+0 04
1 27,6+0,03 23,4+0,04 23,4+0,02
12 35,7+0 ,03 23,4+0,02 17,3+0,04
13 43,7+0 ,06 27,6+0,04 27,6+0,05
14 36,54=0 ,06 18,2+0,05 17,8+0,04
15 29,2+0 ,04 21,7+0,06 18,74=0,05
16 30,8+0 ,05 21,7+0,04 17,2+0,06
17 29,2+0,05 23,2+0,06 21,7+0,04
18 27,2+0,05 20,2+0,04 17,2+0,06
19 26,3+0,04 20,2+0,01 21,74=0,03
20 24,2+0,03 21,7+0,01 20,2+1,04
21 43,7+0,02 17,2+0,04 10,3+0,02
22 40,3+0,01 19,7+0,03 12,3+0,04
23 37,6+0,03 18,7+0,02 16,4+0,02
24 5,8+0 ,02 19,9+0,03 15,24=0,01
25 32,4+0,03 3,2+0,02 18,4+0,05
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NuKnapra ara 6ynraH Kecuk KOHYCHUHI Tyna CUpPTU 5 Hu
Ancobnawpga 3"ocun 6ynaguraH derapaBuii abcontoT Ba ue-
rapaBuii  HUCOWIA XaTonNuKnap TOMNWACWUH. «*3,14 0nUHKG,
6apya pakamnapuHu nwoH4Ynm peb ”~ucobnaHr. Kecuk Ko-
HYC YyNn4yamMaapUHUHT KaTTaJnKnapu Ba YNapHWUHT XaTONMK-
napvHn Kyihinpja KenTUpuUAraH >afBanfjaH BapuaHTra Pa-
pab TaHnaHr (2->kagean).

2-Ba3ung a (teckapum macana). KeCUK KOHYCHWHI pa-
anycnapy £?=a+ 276 cMm, r=a+10,8 cm, 6anaHgIUIK
/1 =352-(a cM Ba A« 3,14, KeCUK KOHYC XaXMu V Hu

0,2 cM3 aHUKAMKAA Xucobnaw ydym r, H katTanuknapHm
NaHpai abcontoT Ba HWCOGHIM XxaTonuknapfa aHu™nawl  Ke-
pak?

cc=12 .., 25 6ynub, BapmaHT HOMepuHU 6Gungupagun.

6— 2607



I BOB. ANTEBPAHUWHI COHAWN YCNYBNAPWU

11-nabopatopmsa uwu

Tema: Barapnap, ypwHmanap Ba oaauvii uTepauus
ycnyb6napwu.

MWHWuHT Ma“capgu: TanabanapHm 6up HOMab-
Nnymnun anrebpavk Ba TPaHCLEHAEHT TeHrnamanapHu 6epun-
raH aHW nIukKaa Ta’puUoWUIn eYnWHWHT 6ab3n ycnybnapu 6u-
NaH TaHUWTUPULL.

MacanaHWUHT "AyWHAMWMNK: a) AHaNUTMK ycny6
6unaH TeHrnamaHWHT UNAU3UHU XPaTUHT;

6) TeHrnamaHu 6epunraH aHW™nuKpa BaTapnap, YpwH-
mManap Ba OAAWiA uTepaums ycny6napu OWaaH eYUHT.

BasngaHn ba>kapuw ycynu

1-Ba3 ng a, a) 2x —4x=0 TeHrnamaHuHr ”"a”n”wni
-UNAN3NAPUHU aXKPATUHT;

6) BaTapnap ycnybu 6mnaH 6y TeHrnaMaHWHI KU4YMK WUn-
nm3nmHm 0,001 raya aHuMunmMkga “McobnaHr.

Baxapuw. a j(x) = 2*— 4 X yHKUMSHN Kypub unaii-
NUK.  APryMEHTHWHT TYpAu KuiMatnapu yuyH GyHKUMs Wik
MaT/apu >kafBaJIMHW Ty3ub, TeHrNaMaHWHr UKKWTa wungusu  6op-
NUTVHA OCOHIMHA TLlwnaw MyMKWH; YynapjaH o6upu 4 6ynca,
nkkuHumcn (0,3; 0,4) opanmkpa >koinawraH, yyHku /(0,3)>0,
/(0,4) < O Ba onuHraH opanukga /'(.r)<o0.

6) /(0,4;< 0 Ba /"(0,4) > 0 6ynraHn yyyH x0= 0,4; a =
= 0,3 peb onamms.

By KuiimatnapHu ([10], IV 606, 4-8)

_ __ Ixn)(xn —a)
Xn+l ~ Xn uxa)-/(*)
topmynara uyimnb, x1 yuyH Kyiugarn ~wviimatra ara 6ynamus;
AM KM -M)= 0 3L
/ (04)—/(0,3)
Xyaanm wyHgan x2Ba x3 napHW Tonamms:
X. = 0,309903; x3= 0,3098992.
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KypuHné Typubamku, x2 Ba X3 Kuiimatnapga yuTta 6u-
PUHYM YHIM pakamnap 6up xun. Opatga BaTapnap ycnyom
6unaH TeHrnamaHWHr WNAWU3UHW ONAMHAAH GepunraH CoH-
fJaH KaTTa OyngnaraH abconoT xatonumkga xucobnaétraHga
NKKUTa KeTMa-KeT KefnraH WNAU3HUHT (ap”m mogyn dyimna
| coHmaH Knumk &VAryHra kagap xucobnaHagu. LUyHnHr
yuyH n=0,3098 Hu "apanaétraH TeHrnamaHuHr 0,001 aHuK;-
nvKgaru MAgusn gein MyMKWH.

Anrebpavk Ba TpaHCLEHAeHT TeHrnamanapHu BaTtap-
nap ycnybu 6unaH eyuwra Moc [AcTYpHH €3aMu3. YHUWHT
KypiiHHUIH *ylingarnya 6ynagu:

10 REM — Barapnap ycny6wm

20 INPU T «aHULVKHU KUPUTUHI»; E

30 INPUT «A Ba B uerapanapHu kuputuHr»; A, B

40 Z= f(A)<{"(A

50 We={(B)n"(B)

60 IFZ< 0 THEN 130

70 IFW< 0 THEN 90

80 PRINT «®yHKUMAHWMHI Yerapanapgarn Kuimatnapyn 6up

xun uwopara dra». GOTO 2<S

90 X=B

100 GOSUB 320

110 IF ABS(X—F)< E THEN 170

120 X =F :GOTO 10 o

130 X =A

140 GOSUB 360

150 IF ABS(X—F)< E THEN 170

160 X=F : GOTO 140

170 PRIN T «Mnm3s X = »; X

180 END

300 REM — kvem pactyp

310 REM— 6ownaHpny "wvitmat B 6ynraH “on

320 F = X — f(X)(A — X)/(f (A) —f (X))

330 RETURN

340 REM — kuem pactyp

350 REM — 6ownaHpuy kuiimat A 6ynraH xon

360 F=B— (X- B *f(B)/(f(X)—f(B))

370 RETURN

2-Basuda. bupuHun Basuaga GepunraH TeHrnamMaHWHE
WUNAN3MHNU ypyHManap ycnybu 6unaH 0,001 rada aHuKIMKAA
TOMMHT.

Baxapuu. f(0,3)>»0 Ba /"(0,3)> 0 6ynraHngaH
x0= 0,3 ge6 onamms.

Ywoy uniimatnapum ([10], IV 606, 5-8)
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- - f(xn)
*n+l~*r r(-

hopmynara ~yamMms:
Xx. = 03— LW-L = 0,3098.
_ r03)

Xyoam wyHuHrgek, x2=0,30988 Hu “ocun ~“Mavw MYMKUH.
KyprnHW6 Typubamnksa, X Ba x2 “milmatnapga Typtra GupuvH-
yn yHAM patam 6up Xun, WYHWHT ydyH x2—0,30988 6epun-
raH teHrnamaHuHr 0,0001 rava aHuuAMKAa TOMWATAH WN-
Av3npaH mbopat Gynaan.

TeHrnamanapHu ypmmmanap ycny6u 6unaH euuwira moe
,u,aCTypHMHr KYPUHULIMHKU Uyiingarnya mdoganawl MYMKUH:

10 REM — ypuHmanap ycny6u

20 INPUT «KO3(h(MUMEHTNAPHA KUPUTUH»; X

30 INPUT «aHUKUK KAPUTUICUH»; E

40 GOSUB 80

50 IFABS (X —F)< ETHEN 70

60 X = F: GOTO

70 PRIN T «X= » X

80 REM — i*hem pgactyp

90 F = f(X)/f'(X)

100 RETURN

3-Ba 31U a Batapnap Ba ypuHManapHuWHr 6upnatwiraH
ycny6u 6unaH touopuia uapanaétraH TeHrfamMaHUuHTr Kuumk
nngu3vHm 0,0001 ravya aHW™NUKAA TOMUHT.

bax apwuw. by “onga sarapnap Ba ypuHmanap ycny-
6y 6uppaHura “ynnaHmnagu. OcoHrnHa “mncobnab cypanraH
aHu nnkgarn ungus x = 0,30989 akaHnurura wuypop 6ynu-
WMMN3 MYMKWUH (TEKWUPUG KypuwHKM Yy~ yBuura “asona
umnamuz ) ([10], IV 606, 7-8).

4-Basuda. x — 2*-2 TeHrMaMaHUHT KWUYUK WIAU3UHN UTe-
paums ycnybu 6unad 0,0001 rava aHWwymKga “McobnaHr.

Bax:apuw. HAkMHMAWMW  WapTUHKM  Tekwmpamms  ([10],
VI 606, 8-8) |o'(x)|-< 1¢ Bu3 "apaéTraH Xxon yuyH @' (x) =
= 2*>2-1n2< 16ynagn. by epga 0,3<x<0,4.

KypuHn6 TypuOBAHKK, SAKMHMALMLL  LIapTX  GadkKapunsmnTu.
BownaHpuy s vHnawmwHm a0= 0,3 geb onmo, = ¢ (a0) Hu
Ancobnanmms.
= 203~~2= 2“|,7=0,30779. Xyamm wyHunHrgek, a2=0,30939
KniiMaTra 3ra Gynuil MyMKVH.

LyHra yxwaw “"vcobnapHu >kagsanra >KoWnalTmpamus
(3-xapBanra “apaHr).
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3-x agBan

1 U 192 < 2 al+1 1 1
0 0,3 1,4885 0,30779

1 0,30779 1,49050 0,30939 0,00160
2 0.30939 1,49107 0,30995 0,00056
3 0,30995 1,49125 0,30992 0,00003

XapBangaH KypuHub Typnbaukun, bepuarad aHwyuwkia-

M nnans:
a4=0,30992.

TeHrn amanapHu utepaums ycnybm 6GunaH edmwra moc
factyp “yiunpgaruya Tysmnagu:

10 REM— wntepauus

20 INPUT «aHn™nuk kuputuncuH»; E

30 INPUT «6ownaHpnuy e4ynuM KUPUTUACUH»; X

40 GOSUB so

50 IF ABS (X-F) < E THEN 70

60 X = F:GOTO 5 0

10 PKINT «X =»; X :END

80 REM —kuem pactyp

90 F = 9(X)

100

TeKWwWunpuw Yy4yyH casonnap

1 TeHrnama wnguMsvHW aHW™naw feraHga HUMaHW TyllyHacus?
2. Ingpi3HN aHLWYLWILWHWHE NaHgain ycny6napuHu 6munacms?
3: TeHrnamanapH/ eYWLWHUHT KaHAal uTepaumoH ycnybnapHHu 6u-
4. Tenrnama/Mm TawwbUin  eYNWHUHT uTepaums ycinybu HuMmagaH
néopat?
5. Bataprap, ypuHmanap Ba 6upnawrad ycnyénapHu “ynnaw wapt-
napun ~aHpan?
6. Opawii ntepaumns ycnybuHu ~aHfail TeHrnamanap euvwra jdaw

7. TeHrnamanapHu Ta’pubuin eunwga aHW MK “aHpail 6a”onaHa-

8. Huma yuyH opanu” KeTMa-KeT uuctaptupunaérraHga (Gupnail-
raH ycny6aa) yHuHr I'yim yerapacu Kamu 6unad, r0”*opu uyerapacu opTu-
Ta 6unaH onMHagu?

11- nabopaTopusa wuwura p[oip Basudanap

l-Ba3unga. a) TeHrnaMaHWHr WAAM3NAPUHU aXpa-
TUHT;
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6)

TEHrNaMaHUHT KWYWMK KNAM3UHW BaTapnap ycnyéu

6unaH 0,001 raya aHWYyrukaa XmcobnaHr.

2-Ba3un a TeHrnaMaHWHT KUYUK WAGU3UHW YPUHMa-
nap ycnyému 6mnad 0,0001 ravya aHUKAMKAA XWMCOBNAHT.
3-Bas3ngra. TeHrnaMaHUHT KNUYUK UNAM3NHW Bupnawl-
raH ycny6 6unaH 0,001 raya aHMKAMKAa XMcobNaHr.

4- B a3 udra. TeHrnaMaHWHT KNUYUK UAGU3UHU MTepauns
ycny6u 6unan 0,001 rava aHUKAMKAA XMCOBNAHT.

£6

1
2.

3.

9.

10.
11.
12.
13.
14.

15.

16.
17.

a) x3-9x2+ 3\x+ 37=(;
6) Inx-f-x  13=0.
a) X3-f 3X—-1= 0;

6) X—cosx = Q.
a) X3— 3x2 f-7.c-f 3 = O;
6) x * = 1

. a) 3—2x—5=0;

6) vx+ 1= 1

. a) N3—6x2+ 16 X—14= 0

6) x-f Igm= 0,5.

.a) X3-fexf 150-f 16= O

6) 3x+ cosa:+ 1= 0.

. a) X3+ X—3=0;

6) 2-- X=InX

. a) XB— 6X-H I5X— 12= 0

6) X2-r 4-sinx = 0.
a) 3 x-b1=0;
6) 2x—IgX= 7.

a) X3—3X2-f 6x -b
6) 5x —8-1nx = 8.
Q) X—2x + 2= 0
6) 3r —e*= 0.

a) X3—6x2-M6x— 10-0;
6) x-(x + 1)2= 1

a) X3-h X— 1= 0

6) X2= sinx.

a) XB—3X2-f 7X-f- 1= 0;
6) x= JAlg(x+2)

a) X3—x-j- 2= 0;

6) X= In(x+ 1.

a) X— 3X24-7X+e 1= 0
6) 2x + Igx = —0,5.

a) x3-f 3x+ 1=0;

6) 2—x) ex=0.

2=0;



18. @) xr+ 3x2+7x + 9=0;

6) x1= sinx.
19. @) x3+ 2x4-4 = (;
6) x— 2= 0.

20. a) n3-}- 0,2x24-0,50:— 12 = O;
6) x1-4- 4-sinx — 0.
21. a) n3-4-4x — 6=0; v
6) sin (0,5x)4-1=x2 *> 0.
22. a) M— 3x24~6x—5=0;
6) 2x —cosx = 7.
23. @) N3— 2x4-7= 0
6) x4- cosx = 1
24. a) n3— 3x24- 12x—12= (;
6) x+- lg(1 4-x) = 15.
25. @) n3— 0,1x24-0,4x —15= 0
6 lg(14-2x)= 2 —x.

12-nabopaTtopusa wmwmn

Tema: laycc ycnybu.

a) Yumswnm TeHrnamanap CUCTEMaCWMHU euuu;

6) Teckapu mMaTpuyaHu aHu™naw;

B) AeTepM MHaHTHMW "“ucobnaw.

MwHUHTr Makca gu TanabanapHu laycc ycnybu-
AaH qolifanaHn6 4YnM3U~nM  TeHrnamanap  CUCTEMACUHWU
eynwra, bepunraH matpuuara Teckapu MaTpuuaHu aHu/-
nawra Ba AeTEPMUHAHTHU “ucobnawira ypraTui.

MacanaHMHILYyAununMwmn: a) depunraH 4msn™am
TeHrnamanap CUCTEMaCWHM eunwl y4yyH Kepak OynraH
amannap COHMHW 6a”onaHr;

6) uM3wWwn TeHrnamanap cucremacuHu 10-4 aHwAukga
EUWHT;

B) 6GepunraH MaTpuUaHWUHI TECKAPUCWMHU aHWNaHr;

r 4YM3n™nnm TeHrnamanap cuctemacu KoapduumeHTNa-
puAaH Ty3unraH AeTepMUHAHTHU XUCOBNaHT.

BasndgaHn 6a>kapuil ycynu

l1-Ba3npa. bBownoBYn 3n1eMeHT TaHnab, ~yimpaaru
umsMuNn TeHrnamanap cuctemacuHun [laycc ycnybu éppa-
Muga 10~4raya aHWYLWKAA EUYUHT:

7,09 xx4- 1,71 x2— 2,23 x3= — 4,75]
0,4 3xx4- 1,40 x2— 0,62x3= — 1,05
3,2 1xx— 4,25 x24- 2,13x3= — 5,06)
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bak ap mw. Assano aycc ycnybu épgamunga 6epun-
raH YM3MKIM TeHrnamanap CUCTEMACKMHU euMLl YUyH Kepak-
nv 6ynaguraH apumeTMk amannap COHUHU “~mcobnarmMus.
ByHaa Kyimgarn “ucobnaw ¢opmynacmaaH oiganaHamus
.([10], V111 606, 3-8§):

N—y'(n2f6 n—1).
by epgaa n —HOMabAymnap COHW. |Ywby wmwuconga
n=3. WWyHUHT yuyH N=27.

JHan Taycc ycnybupaH ol rganaHn6, X\, X2 Xs napHu
yyTa “miAmaTtnm pakam 6unaH Xxucobnaimms. BYHUHT yuyH
XagsangaH oinganaHamus (4-xapgsan).

4->xapBan
4

“ “@2 “13 al4 N, “y="5 £xaromK
i7,09 1,17 —2,23 —4,75 1,28 0,00097
0,43 1,40 -0,62 —1,05 0,16 0,00087
3,21 -4,25 2,13 5,06 6,15 —0,00295
1 0,1650 —0,3145 —0,5700 0,1805 0,00014
13290 —0,4847 —0,7619 0,0824 0,00081

-4,7796 3,1395 7,2107 5,5706 —0,00340

1 —0,3647 —0,3733 0,0520 0,00061
1,3964 4,4705 5,8669 —0,00048
1 3,2015 4,2015 —0,00035
1 3,2015 4,2015 —0,00035
1 0,5943 1,5943 0,00048
1 0,2388 1,2388 —0,00050

WyHpaii knamnb, X1=0,239; 42=0,594; x3=3,202.
JHAM eTaMHM Tonuwga ~yuunraH XaTONUKHU, SbHH

HA aHW™Nal yyyH maTtpuuacyu 6epunraH TeHrnamanap cuc-



TemMacura MOC MaTpuua v YM3MKIW TeHrnamanap cucrema-
CYMHM euynwl Kepak. AHrM 0304 xagnap uyihmpgarnya ”Mcob6-

naHagu: TonuAraH Xxu x 2, X3 Kuitmatnap 6epunraH YnsnKIm
TeHrnamanap cuctemacura "yinnagu, SbHU

7,09x 0,239 + 1,17x 0,594 —2,23 x 3,202 = —4,7097,;

0,43x0,239+ 1,4x 0,594 —0,62x3,202 = — 1,05087;

3,21 X0,239 —4,25X 0,594 + 2,13 X 3,202 = 5,06295.

Y 3pnpa: £,=—4,75+4,7097 = 0,00097;
| 2=2—1,05+1 ,05087 = 0,00087;
3= —5,06+5,06295- —0,00295.

BepuaraH 4M3nknAM TeHrfamanap CUCTEMACUHU SHIU | b
| 2 B3 0304 "agnap 6unaH edvamH3. Y “onga 10-4 rava
aHMknukgam = —0,0004, ~2=0,0005, |3=—0,0001 1Wwir-
maTtnapra ara 6ynamus. QHAM HOMAbAYMAAPHUHI aHW"NaH-
raH "MiAMaTnapuHu Tonamma:

X2 = Xr+ = 0,239 — 0,0004 = 0,2386;
*2=x2+ 12= 0,594 + 0,0005 = 0,5945;
x3=x3+ Lj= 3,202 —0,0001 =3,2019.
LWyHpaii 'mnnb, eynm x~0.23 86; m2= 0,5945; m3= 3,2019
6ynagu.
2-Bas3 uUp a. bepunraH TypTUHYM TapTnban

w8 —38 0,7 — 37"
0,7 21 — 26 —28
7,3 8,1 17 —49

L10 —43 — 49 —4,7.

matpuuara teckapu 6ynraH J1-1 maTpuua 3n1emMeHTAapUHU
AncobnaHr.

Bbaxapuw. Mabnymkn, 6epunradH matpuuaHu YHWUHT
Teckapucura KynaidTmacu 6upnnk maTtpuuagaH mubopat 6y-
nagn. WywHr yyyH TYpTUHYM rapTu6nm matpuuara Tec-
Kapu OynraH Matpuua 31eMeHTNapuHU TONUW YYYyH TypT
HOMabnymayu T5'pTTA UU3UKAM TeHrnamanap CUCTEMACUHM
eunw 3apyp. by cuctemaHun [aycc ycnybu 6unaH edyamms.
bapua ”“ncobHu >xkapgsanpga kentupamus (5->kagBanra ita-
paHr). Xagsangaru OXuMpru ycTyH “ap 6up catp 3/1eMeHT-
NapUHUHT AWTMHAMCcKUgaH nbopat 6ynu6, “mcobnaw >xapaé-
HUHW TeKWwupuil yuyH xusmat uunagu ([17], 111 606, 8-8).

XagBangaH KYpWHHO6 Typubawuku, Teckapu Matpuua
afeMeHTNapy Teckapu TapTubaa aHuWnaHap 9KaH.

WyHgasa ~nanb, “ngupunaétraH Teckapu martpuua



2 «l3

2 3
—3.8 0,7
21 —26
81 1.7
—473 — 49

—2,11111 1 0,38889

3,57778  —2,87222
2351110 — 1.13890
-0,28889 - 5,63889
1 —0,80279
17,73577
\ 1
1

“1
4

. -3,7
—28
—49
—4.4

—2,05556

—1,36111
10.10559
-0,79444

-0,38073

19,04992
—0,90434

1,07411
5,40155

1

«S 1

olelaly

0,55556

—0,38885
—4,05551
- 105554

—0,10368

—1,50052
—1,08694

—0,08459
-1,58355

—0,29316

0,23030
—0,03533
121

@511

[elel o]

0,27950

6,57135
0,08074

—0,37108
—2,09780

—0,38837
0,04607

0,16873
—0,46003

«5 HI «5. IV 2
7 8 9
0 0 -4,0
0 0 - 16
1 0 13,2
0 1 —110
o 0 —2,22223
0 0 —0,04440
1 0 29,42228
0 1 -6,77776
0 0] —0,01241
6 0 29,71405
1 —6,78134
0,05638 0 1,67539
0,33100 1 3,05456
0,06128 0,18513 0,56540
—0,00944 —0,19885 — 1,06809
0,01573 0,08920 1,06013
0,16284 0,26956 0,76266



0,21 121 —0,46003 0,16248 0,26956

_ «0,03533 0,16873 0,01573 0,08920
A~l= 0,23030  0,04607 000944 — 0,19885
m0,29316 — 0,38837 0,06128 0,18513

JaH wnb6opaT. HaTuxaHu TeKWwWupuw yyyH A-A-1kynaiiTmaHu

Ty3aanwm3:
0,99997 0,0000 0,00001 0,00000
A-A~1= «0,00025 0,99997 0,00002 -0,00039
AT «0,00008 0,000107 0,99982 0,00009
0,00000 0,00000 0,00000 1,00048
Oemak, Teckapu A~x wmaTpuua 10— rava aHu”nukaa
ncobnaHraH.
3- Ba3unma. 1- Basuctaga KenTUpuaraH Ymsanu™nu TeHr-

namanap cucTemacupgarm Homabaymnaap onagmpaarn Koagpdu-
UveHTNnapgaH Ty3uWnraH MaTPUULAHWUHT  AETEPMUHAHTUHMU
Ancobnar.

Baxapuw. Homabnymnap kKoapduuueHTnapugaH Ty-
3UNTAaH AeTEePMUHAHT

7,09 1,17 — 2,28
0,43 1,4 — 0,62
3,21 — 4,25 2,13

KypuUHULWTra 3ra.

1-BasuaHn OGaxapuw pgaBomMumpa TysunraH 4-xagBan«
farn axpaTtuaraH 60WA0BYM  3NeMeHTNap KynalTMacuHK
Ty3n6, nanaHraH kKuimatra ara 6ynamums, avHu ([17], 111
606, 7-8):

S = an -offi-a8&> = 7,09X 1.329X 1,3964 = 13,157732.

Tekwupumw YyuyyH casBonnap -

1 Yum3umunm TeHrnamanap
nagm?

2. Yunsn™nn TeHrnamanap
HumagaH néopart?

3. Faycc ycny6MHWHI MasMyHW HumajaH nbéopart?

4. Taycc ycnybupga Typpu Ba Teckapu topuw Huma?

5. Faycc ycnybum 6unaH 4msmunm TeHrnamanap CUCTeMacuHu eymwpja
3"ucobnaw XXapaéHWHUHT TAPPpUAUTK LaHfal Tekwupunagn?

6. bepunraH matpuuara Teckapu MmaTpuua 3NeMeHTIapUHM
naw WYAMHU TYWYHTUPUHT.

7. NeTepMUHaHT uwuiimarn
TeopeMaHu anTuHr.

CUCTEMACUHWUHT e4ynmun [eb Humara antu-

cuctemMacnm EYUMWUHUHT ATOHaNUK WapTun

i*1cob-

6oWw aneMeHTnap opuanu udoganaHrad
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12- nabopaTopus unura foip sasmdganap

1-B a3 u tha. bepunaraH u4umsm™nu TeHrnamanap cucre-
mMacuHu [aycc ycnyoum 6unaH 10~4 raya aHUNUKAaA €YUHT.

2-B a3 un @ a. bepunraH 4mMsnnu TeHrnamanap cucrema-
CUHWUHI HOMab/lymfiapu ongugaru KoahuumeHTnapaaH
TY3WNraH MaTpuuara Teckapu wmaTpuua 31eMeHTNapuHu
Ancobn aHr.

3-B a3 un ha. bepuaraH uusuMK;anM TeHrnamanap cucre-
MAacHHWHI HOMabAymnapu ongupgaru KoapduumeHTnappaH
TY3UNnraH AeTepMUHaHTHU “uncobnaHr.

dcnaTma. 2- Ba 3- BasupanapHum 0,0001 raya aHUK-
nmKkpa GaXKapuHr.

1 6,5*! + 3,8x2—4,1*3+ 1.2*4= 99, =m

71%, + 2,7%2— 1,4*3+ 1,4*4= 6,9,
— 1,8%,— 12 + 43*3+ 13*4=179, '
1,5%1—3,4*3+ 7,8r3— 18m4= 15,1..

2. 1,31 + 32* + 2,1x3-r 3,3*4= 19, y
3,56%! m-4,1*2—53*3—25%4= —A47, |
2,8%1 + 35%, —7,6%2—4,9%*4= —67, |
1 4% + 2,8%2+ 3,9*3— 1.8%4= —48. )

3. 0,61+ 1.1*2+ 0,7*3 4" 0,03*4 = 2,0n
1,81+ 0,9*2— 0,63+ 0.7*4 — 02,
2,771—0,8%2+1,2*3 —24*4= 13, |
3,61 + 0,2*2— 3,4*3— 1.2*4 = (,1. )

4, 2,6*x—3,1*2+ 3,4*3+25*4 =35, 1
‘6,6*! + 9,9*2—2,3*2—0,1*4= — 43, |
10,1*x+3,2*2—3,7*3— 2,8%4 = 3,8, (

89*1+ 04*2+ 1,1*3+ 39%4= —78./

5. 1, ™M+ 2,3*2+ 3,4*3—20%4 =65, 1
2,8*%1 — 12*2— 2,3*3—3,9*4= 88,
3,9*1 + 2,8%2— 1,3*3+28%4= 4,1, |
2,7%! —3,6%2+2,6*3-b 17*4 = -8,7.)

6. 1,4*1'+ 0,3*2— 0,4*3+ 0,94 = 1-3 N
0,6*1—'0,4*2+ 1,3*3—0,6%4= —04, (
0,8*! —2,2*2—05*3+ 05*4= 06, |
0,3*1+ 142+ 06*3—13*=09. )

7. 3,5*! + 0,2*2+ 3,83 —0,3*4=0,8,'|

451 + 2,1*2—0,1*)3—02*4= 1,1, |
— 2,1*1 + 3,2*2+ 0,2*3— 0,2*4= 0,2, [
3,21+ 1,82—3,2%3+ 0,2%4= 0,1)
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18 0,1*x-b03x2+ 04+3+ 02¢4= 01, ~
0,3*x—2,1x2+ 3,4%3+ 46%4= 62, (
05n14-3,3x2+ 64*3 + 10,1x4= 8,3,1
0,21 + 41*2 + 103*3 + 29% = 9,2)

19 3191 —0124 11—02d=111
— 1811 11%2)-0,1*3—0,8%= 0.1, |

0,2*1 —21%2+ 0,7%3— 17+a= 12|

0,2*1 b 0,2%2 + +0,3*4=02. -

20. *1—6,3%2+ 1PM—504= 7,1, 4
— 381 —72%2+ 24%*3~ =*a =709, |

|

6,1*1—5,6*2—4,1*3+ =4 =94,

*1 + 2,3*2—0, 7*3 +9,1*4 —ll, )

21. 2,2*1—32x2+ 123—0,9*4 = 0,5, ]
15*%1+ 2,1*2—0,5*3+ 1,4*4= 15, |
0,9%1— 1,42 + 0,63+ 0,3*4 = —o0,1,[
0,51+ 13*2—0,6*3—0,94= 04. !

22, 4,1*1—3,3* + 24*3 0,7x4= 81 m
3,2%1 — 2,12 +0,5%3 — 3,2%4= 7,2, |
2,4%1 — 0,2%2+0,1*3 — 5 1*4= 63, |
5,3%1 — 31*2+ 0,3*3+ 8,2% = 1,1

23. 0,6*1 + 0,82+ 4,1*3+ 52*4 —79, "
—32%14 2,122— *3 + 34xa= 1,9, |
— 25%1 + 39*2+2,2*3 —13%4= 39, |

1,4*1— x2 —34*3—16+4=5,6.)

24. 0,8*1+ 02*2—0,8*3+ 4,2*a= 2,2,
0,6*! —0,8x2+ 14*3—0,6*4={1,7,
0,9*1 + 0,8+2— 1ls+s + 0,94= — 0,5,
1,3*1—05*2 —0,7*3+ 1,2¢4a = 0,7.

25. 2,1*1 —0,1*2 + 0,3*3—0,3*4= 3,11
4,3%1 —23*2—24*3+ 3,3*4= 27, |
2,4*1—0,1*2+5,3*3—6,1*4= 11, |
2,3*1~ 04*2 —3,3*3+ 4,3*4= 54./

13-nabopaTtopus umwn

Tema: KBagpat unngusnap ycnybéu.

MWHWMHT Maycagwu: Tanabanapga CUMMeETPUN
MaTpuuanu 4YmMannm TeHrnamanap cucrtemacuHu Ksagpart
mnausnap ycnybm 6unaH eynwl KyHUKMacuUHW ~ocun ~unuvul.

MacanaHUWHT ~yhnmanuwwn: a) bepunraH umsm™-
Nn TeHrnamanap cucrtemacura Moc MaTpuua CUMMETPUK

SKaAHNMNTUHN TEKWNPWHTI;



6) 4YM3MKNWM TeHrnamanap CUCTEMACUHU EUWHT;
B) €UUMHU -TEKLWMUPUHT,

BasngpaHun 6a>kapuw ycynu

l-Ba3und a.

~1,00 0,42 0,54 0,66] [0,3-1
0,42 1,00 0,32 0,44 0,5
0,54 0,32 100 022 - B= 0,7
0,66 044 022 1,00 0,9

/1=

6epunraH 6ynca, AX = B 4u3MKAW TeHrnamanap cucremacu
eYMMUHN KBagpaTt ungusnap ycnybu 6unad 0,00l aHwk;-
nvkpa “mncobnaHr (A — cCMMMETPUK MaTpuua, B — o30f
Napnap ycTyHu).

Baxapww. MacanaHn eunw yuyi tij, yi Ba X, HOMab-
AyMAapHW Tonuw gopmynanapuHu ésamms ([10], VIII 606, 8 8)i

= Y an, tjj= (/> 1p
w1/ an i, @<i<n),
=]
i—1
hi aii ~2 WA A A
arap i> / 6ynca, tlj = Q
t/i = bjtii,
y i = Nf— 2 > 1)1
=yj~nn'

\Y A=t+1 /

M “VooGmaLrepH!  Lyia daipaip. KempavB

(6- xapBan).

WyHpaid k,unn6, Xi « — 1,2578; x2« 0,0435; x,« 1,0392;
x4« 1,4824.
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6->Xa gBan

°1/ a2l °3/ am abl 2 2
1,00 0,42 0,54 0,66 0,30 2,92 2,92
0,42 100 0,32 0,44 0,50 268 2,68
0,54 0,32 1,00 0,22 0,70 2,78 2,78
0,66 0,44 022 1,00 0,90 3.22 3,22
1,00 0,42 0,54 0,66 0,30 2,92 2,92

0,9075 0,027 0,1794 04121 16017  1,6017
0,8354 -0,1853 0,5934 12434 1,2434
0,7056  1,0459  1,7516 1,7516

—1,2578 10,0435 10392 14824
—2,5779 11,0435 2.0392 24824

2- Ba 31 (a TONWATaH eYUMHUHT Tapubunin 3KaHNUru-
HU TeKWUPUHT.

Baxapwnuw. TonuaraH e4ymmnapHu 6epuaraH CUMMeET-
pun MaTtpuuanu 4YM3Mnu TeHrnamanap cucrtemacura “ys-
MU3:

ri00 o042 054 0,661 r—1,2578-1

0,42 100 0,32 0,44 0,0435

0,54 032 100 0,22 1,0392

1066 044 0,32 1,00. . 1,4824.
r0,2971-  ro0,3-|
0,5000 ns5
0,7000 0,7
10,8999 0,9

ByHAaH KypuHUG TypuGAHKW, TOMMWATaH e4uM TeHrnama-
HW GepunraH aHWAUKAa "aHoaTnaHTUpagu.

TekKwWunpuw YydyyH caBonnap

1. YUnswnm TeHrnamanap CUCTEMaCUHWUHT e4YUMU HUMaA?

2. K™bifail un3MKNM TeHrnamanap cucTemMacu CUMMETPUK MaTpuuani
peninnagn?

3. Yubypuyaknm matpuua Huma?

4. TpaHcnoHuWpnaHraH matpuua Huma?

5. Huma yuyyH w”™opupa KentupunraH ycnyb kBagpaTr wmngusnap yc-
ny6u pe6 atanagn?
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6. Ynsuknu TeHrnamanap cucTtemacuHw KeagpaT ungusnap ycnybwu
6unaH eynw cXemacuHW TYWYHTUPUGO GEpuUHr.

13- nabopaTopus wuwwura poip Basudanap

l-Basu@da. bepunraH AX=B CUMMETpUU MaTpuuanm
unsunm TeHrnamanap cuctemacuun 0,00l rava aHM nukga
KBagpaT mngusnap ycnybu 6unaH eumHr. by epga A Ba B
mMaTpuuanap BapuaHT 6yiinya TaHnaHagu.

2-6a3un@pa. TonuaraH e4UMHU TEKLIUPUHT.

BapuaHTnap
1. r2,12 042 1,34 0,881 r11,171
A 042 395 187 043 0,42
= 134 1,87 048 046 B 901
088 0,43 0,46 0,44 > 1 9,35.
2. 551 721 6,33 850 23.15
A= 721 953 847 7,63 32,25
6,33 8,47 9.75 9,37 33,44
8,50 7,63 9,37 8,73 31,75
2,80 2,14 1,32 0,35 4,35
A= 2.14" 376 4,58 1,43 - 10,42
-1,32 4,58 2,76 6,04 10,32
0,35 1,43 6,04 187 9,46
4 P
: 5,18 1,42 0,95 1,32 6,19
A= 142 428 212 057 q— 321
0,95 2,12 6,13 1,29 4,28
1,32 057 129 457 6,25
2,04 428  -0,17 1,01
A= 4,28 0,55 4,38  -8,52
0,17 4,38 1,84 5,24
1,01 —g;52 5,24 2,51
8,34
B 5,24
4,44
7,96
7—2607 97



10.

11.

1,12 4,28 212
4,28 0,92 6,13
2,12 6,13 1557
0,57 1,28 1,25

0,83
0,91
-1,17
1,25

3,15
-2,12
117
1,27

1,23
3,43
—0,16
1,28

1,65
2,27
0,18
2,25

0,88
1,72
0,72
1,83

2,23
—0,71
0,63
1,28

2,74
1,71
0,62
-1,25

0,83
2,18
—1,73
0,28

0,91
321
4,28
6,25

2,12
1,32
2,45
2,13

-2,27
1,73
0,46
0,93

—0,71
1,45
1,34
0,64

2,18
-1,41
1,03
2,76

0,57
1,28
1,25
5,21

1,17
4,28
4,95
4,34

1,17
2,45
3,76
—3,63

0,18
0,46
2,16
1,33

»

1,25
6,25
4,34
4,44

1,27
2,13

—3,63

0,76

2,25
0,93
1,33
—0,75

0,63
1,34

1,77

—9,8

7

—1,73
1,03
—1,18
3,85

1,28
0,64:

—0,87

0,57

5,21
0,91
1,57
1,26

1,23
3,95
2,98
7,67



12.

13.

14.

15.

3,78
2,64
—0,75
4,29

2,74
— 1,18
1,23
0,16

3,78~
1,51
—0,63

0,72_

1,18
—0,65
1,54

L— 1,43

1,17
2,32
—0,67
1,83

3,23
2,43

1,48
2,18

0,63
1,00
0,71
0,34

2,08
0,17
1,27
0,79

— 1,18
1,81
— 0,52
2,70

— 0,65
— 0,81
1,72
1,89

2,32
1,87
1,35
—0,73

1,00
1,17
0,18

-2,35

1,23
—0,52
171
1,46

1,54
1,72
2,93
—0,75

—0,67
1,35

1,05.

2,83

0,71
0,18
-0,65
2,71

0,16
2,70
1,46
— 1,25

— 1,43
1,89
—0,75
0,53

1,83
—0,73
2,83
0,79

0,34
-2,35
2,71
-1,18
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100

16.

17.

18.

19.

20.

3,51
0,17
3,75
—0,28

9,22
1.34
2.35
3,41

2,53
1,09
-3,17
4,71

4,35
-3,60

3.27

2,56
2,16
—0,89
1,51

2,15
0,78
2,48
-3,25

2,32
1,17
—0,28
1,43

0,75
-1,18
131
3,16

0,17
0,75
0,18
0,21

0,17
4,52
2,11
3,17

1,09
—5,82
2,30
1,98

2,16
0,78
1,13
1,87

0,75
1,13
0,75
0,17

3,75
2,11
—0,11
0,12

-3,17
2,30
4,02
2,18

—0,89
1,13
1,36
2,16

—0,28
0,17
4,52
2,11

—0,18
0,75
0,92
2,14

—0,28
3,17
0,12

—0,15

4,71
1,98
2,18
—3,27

1,51
1,87
2,16
—1,07

1,43
3,73
2,11
2,71

0,21
0,17
2,14
0,62



21.

22.

23.

24.

0,65
0,71
0,18
-2,35

-1,76
2,69
—1,83
0,78

2,23
—1,41
0 16
—0,27

—2,71
0,18
1,17
1,10

1,83
2,08
—0,36
1,07

0,77
— 1,83
0,17
1,71

—0,77
0,16
1,71
0,74

—H18
—2,35
1,10
1,04

0,68
—2,95
1,07
2,91

2,15~
0,78
1,71
1,90

1,11
—0,27
0,74
1,89
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1,36 —0,73 1,39 0,90
0,73 1,45 —2,18 1,72
1,39 —2,18 3,07 —2,15
0,90 1,72 —2,15 1,76

3,61
3,91
1,52
2,57

14-naboparopua uwu

Tema: Yu3wnum TeHrnamanap CHCTeMacuHu wuTepauma

ycnybu 6unaH eyuu.
Mw HMHT Maue apfg u: TanabanapHu YU3M AN TeHT-

namanap CHCTeMacuHu wuTepauua ycnybu 6unaH 6epunrad
aHUUNMKAa eynlra Spratuu.

Ma canaHWHT UuyAumnunwwn: a) 6GepunraH ymsmy-
AN TeHrfnamanap CHCTEMaCUHW HoOpMan “onra WeNTHPUHT;

6) 4YM3nM™nM TeHrnamanap CHCTeMacuWHW GepunraH aHuy-
nAnnga -Takpubuii eunl ydyyH 3apyp OynraH uTepayusanap
COHWUHH 6a”onaHr;

B) UM3M™NM TeHrnamanap CHCTeMacuHuW 6epunraH awiiy-
NUKLA EeYWHT;

r) EYUMMHMN TEKLIMNPUHT.

BasuaHn Gaxkapuw ycynu

1-B a3u ¢ a bepunaraH.

— 0,68xx—0,052+ 0,11 *3—0,08x4= — 2,15,
0,11*! —0,84x2— 0,28*3 — 0,06*4 = 0,83,
0,08 *x—0,15 xr—*3+ 0,12x4 = — 1,16,

— 0,21 *1+ 0,13x2—0,27*3 — a4 = — 0,44.

UM3NLNW TeHrnamanap CHCTEMACMHWM KaHOHUK KypUHULITA
KeNTUPWUHT, 3apyp OynraH wurepauyusnap COHWHM 6GauonaHr
Ba 0,001 raua aHuunukga wutepauuns (KeTma-KeT sLUMWHNa-

Wunw) ycnybum 6mnaH eyumHr.
baXapwunw bepunraH cucTtemaHn asBan KaHOHUK

KypuHuwra kentupaiinuk ([23], Il 606, 15-8):
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xr= 032xr— 0,05 x2+ 0,11 x3— 0,08 x4+ 2,15,
x2= 0,11 x1+ 0,16 x2— 0,28 x3— 0,06 x4— 0,83,
x3= 0,08x1—0,15x2+ 0,12x4 +1,16,
x4 — —0,21 xx- 0,13x2— 0,27 x3 +0,44.

KM MaTpuua KypuHunwmnpga éscak
X=B+A-X
6ynnb, 6y epaa
0,32 —0,05 0,11 —o,08
0,11 0,16 -0,28 —0,06

0,08 —0,15 0] 0,12
—0,21 0,13 —0,27 0

2.15
—0,83
1.16
. 0,44

Bepunran umsuynm Tenrnamanap cucrtemacuHu 0,001 rauva
aHWNMKAA eynw YYyH 3apyp OynraH uTepauyusanap CoHu
uyringarn ([23], 2- 606, 17-8):

VH*H
e, i< 0,001

MyHocabaT épgammupga 6a”onaHagu, 6y epaa
[|/1]=. wax {0,56; 0,61; 0,35; 0,61} = 0,61 < 1

Jemak, uTepaumoH >kapaéH fAUMHNAWYBYM 3kKaH. UU[] =
=2,15 6ynraHaurugaH

b+1
0,61
0.39 2,15 < 0,001
eKH

No + 1)-186 0,61 < — 3 + ¥ 0,39 — 162,15;
A+ 1> 175.

Jemak, ntepauunsnap coHum 6GepunraH 0,001 rava aHuy-

NIMK YYyH 17 TajaH oW MAac 3KaH.

OHAM [UMHNAWNW KeTMa-KeTAUTMHKU Ty3amui. HonmHuu
AMMHNALWH LW
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~ XA~ 2,15

40 —0,83
- 1,16
40 '
40 0,44
oyjiraHHaaH, 6npHHgn Hr¢HHJiauiHiu:

-xf)- 2,15 032 —0,05 011 —0,08
4 -0,83 0,11 0,16 —0,28 —0,06
4» 1,6 0,08 -0,15 0 0,12
*2) 0,44 —021 0,13 —0,27 0

2,15 2,9719
—0,83 — 11,0775
166 — 1,5093
0,44 —0,4326

ra TeHr 6yjiaaH. HKKiiHQH HMHmiaumiu sca:

-Xp 2,15 0,32 —0,05 0,11 —0,08
42 —0,83 0,11 0,16 —0,28 —0,06
42> — 1,16 4- 0,08 —0,15 O 0,12
42 0,44 —021 0,13 —0,27 O

2,9719 3,3555
—1,0775 — 11,0721
1,5093 — 1,5075
—0,4326 —0,7317

raTeHr 6yjiaax Ba ~0Ka3o.

Bap”a “HcodJiamaapHH 7-xaABa”Aa KejiTHpaMH3:

k X X

0 2,15 —0,83 1,16

1 2,9719 —1,0775 1,5093
2 3,3555 —1,0721 1,5075
3 3,5017 —1,0106 1,5015
4 3,5511 —0,9277 1,4944
5 3,5637 —0,9563 1,4834
6 3,5678 —0,9566 1,4890
7 3,5700 —0,9575 1,4889
8 3,5709 —0,9573 1,4890
9 3,5713 —0,9517 1,4889
10 3,5713 —0,9570 1,4890
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BepunraH aHWAMKAArWM SUMHNAWWW YHUHYM Lafjampga
Tonunaun. LUYHWHT YYyH M3NaHTaH edyum

3,5771; x2« — 0,9570; xa« 1,4890; x4» — 0,8364

ra TeHr 6ynagu.

2-Ba3na. TonuaraH EYUMHUHT Taupubuii 3KaHWHWK
TEKWMNPUHT.

Baxapwuuw. TonuaraH x HUHT Taupubuii yuiAimaTuHK
fepunraH 4mM3MuaM TeHrnamanap cucTemacura LysIMU3:

0,68 +3,571 — 0,05 {—0,957) + 0,1bl ,489 —
— 0,08 (— 0,836) = — 2,10565,
0,11 8,571 — 0,84 +(—0,957) — 0,28 + 1,489 —
-0,06 (—0,836) = 0,84116,
0,08-3,571 — 0,15 (—0,957) — 1,489 +

+ 0,12-(— 0,836) = — 1,16009,
0,21 -3,571 -b 0,13 -(—0,957) — 0,27 1,489 +
-+0,836 = — 0,44035.

LyHpaid kunné,

—2,15"~—2,10565
0,83« 0,84116
— 1,16» — 1,16009
— 0,44 « — 0,44035 6ynaaw.

Tekwun puw yyyH caBonnap

1. Ymswyw TeHrnamanap CUCTEMaCUHWHT Taupubuit eyumu pe6b Hu-
mara anWTunagn?

2. WTepayunoH xapaéH KayoH f"MHNawapgu feinnagun?

3. W-Tepauynanap coHu “"aHpaii dopmyna épgamufpa aHwyTHagu?

4. Huma yuyH Taxpubagaru uTepaumsnap CoOHU Hasapuii utepaums-
nap coHupaH kKatTa 6ynmaigun?

14- nabopaTopua wuwwura Aoip sasudanap

l-Ba3udga. bepuaraH uusmMunmM TeHrnamanap cucre-
MacvHW aBBas KaHOHWK KypuHuWTa KenTupub Ba 3apyp
6ynraH “agamn'ap coHuHu 6a”ona6, 0,00l raya aHuunukga
ntepauma ycnyou 6umnaH eyuHr.

2-Ba3nca. TonunraH eYUMHUHT Taupubuii sKaHUHMK
TEKLUNPUHT.

dcnaTma. Unsuknm TeHrnamanap cucrtemacura mMoc mat-
puuanap uyiupaarn BapuaHTnapfa KeNTUPUATaH.
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1. -
A =

0-,77
—0,45
0,26
0,05

0,79
—0,34
—0,16
1—0,12

3. r °,78
—0,16
—0,37
1—0,12
4. r 0,58
—0,31
—0,12
_—0,15
5. r 0,82
—0o,11
—0,05
—»,12
6. r 0,87
—9,24
—9,06
1—9,72
7. r 9,83
9,21
—9,32
.—9,12
8. r 0,87

9,21
—0,12
_—0,33
9. r 0,81
0,22
—0,51
.—0,33

10. r 1,00
_ —0,38

A= —o0,11
.-0,17

2. -
A =

BapunaHT nap

0,04
1,25
—0,34
0,26

—0,12
1,08
—0,34
0,26

0,18
—0,88
—0,27
—0,21

0,52

1,26
—0,08

0,35

0,34

0,77

0,12
—0,08
—0,23
—1,00
—0,15

0,08
—0,31

1,00

0,18
—0,28
—0,27

1,00
—0,13

9,05

9.07
—9,92

9.07

9,41
—9,22

1,00
—9.23

9,21

—0,21
—0,06
111
—0,34
0,34
—0,17
—0,85
0,08

—0,02
0, 14
1,02
0 18

—0,03
0,36
1,14
0,18
0,12

m 0,45

—0,85

—0,06
0,44
0,31
1,00
0,5
0,18

—0,33
0,95
0,14
0,22
0,45
1,33

—0,08

—0,38

—0,11
0,91
0

0,11
0,12
1,00
— 0,31

0,18 -
0
0
1w

0,16-1

0,18

0,31
—0,75_)

—021n

—0,27
0,24

—0,75. »

- 1241
0,88
0,62

-1,17.1

r—0,64T
1,42
—0,42

0,83.

- 1,831
—0,65
2,23
.—1,13.
- 0,44%1
1,42
—0,83
.—1,42.
r—1,331
0,84
—1,16
0,27.
r 2-131
—0,18 1
1,44
2,42.1

" g
-0,89
0,94.1

FoLka!!
-0,48
1—0,17]
r—o,81"
— 0,64

1,71

r 2,70-1

— 1,52
1,23

.-0,17n



11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

< od3 0,08

_ i 8 0,48

=i 8 031
t—o B8 0

r 0,95 0,06

. -0,04 1,12

A= 0,34 —0,08

--0,11 —0 12

r 092 0,03

B A -0,49
A= 0,33 0
0,11 0

r 088 0,23

a. 014 066

= 0,33 —0,03

.-012 0,05

r 077 0 14

_-012 1,00

A= 0,08 012

0,25 —0,22

r 086 —0,23

- - 0’12 1, N

=016 —024

0,23 0,08

- 08 —0,21

_ —0,05 1,00
n="_9 35 0,27

0,12 0,43

- 0,83 —0,27

. -0,13 1,12
n="_011 —o0.05
013 —O0, 18
0,85 —0,05
7011 143
N=""0,17 —006
121 016

- 1,00 —0,28

. -0,52 1,00
N=""017 018
0,11 —0,22

—0,11
0]
1,00
0,33

0,12

—0,68
1,06
0]

0
—0,27

1,37
—0,03

—0,25
0,18
0,54
0

—0,06
—0,32

0,77
—0,14

—0,18
—0,08

1,00
—0,55

—0,06
—0,32

1,00
—0,34

0,13
—0,09
1,02
—0,24

0,08
.—0,32
1,08
—0,36

0,17
—0,12
—0,21
—0,05

0,18-
—0,21

0,21
—0,88_»

—0,14-

—0,11

—0,44
1,03 »

0,04n

0,08
—0,21

0,42. 5

0,16-1
—0,24

0,32

0,857 »

0,121

0,18
—0,32

1,00. »

—0,17-1

—0,09
0,35
0,75. »

0,50n
—0,12

0,05

1,21J 5

0,111

0,06
—0,12

0,57. »

—0,14-1
—0,11
—0,12

0,13.»
—0,06-1
—0,17

0]

0,95. »

B

B

B

B

B

B

B

r 1421
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21. r 100 —0,52 —0,08 —0,13-1 -—0,24-1

—0,07 138 0,05 —041 1,80
N= 004 -042 —0,89 007 B*¥ _13
—0,17 -0,18 013 081 = . 0,33

22, - 099 - 002 062 —0081 r-1,32-1
0,03 072 —0,33 —0,07 B 1,18

=" _0509 -013 058 —028 B~ _—_178
0,19 023 —0,08  0,63. . 1,56,

23. r 100 -0,17 0,33 —O0,18-1 r—1221
) 082 —043 0,08 033

A= _022 -0,18 —0,79 —0,07 B = 0,48
0,08 -0,07 —071  0,96_» —122

24. r 097 005 —022 0331 r 0,48
—022 045 008 —007* _ - 18

A= 0,33 -0,13 1,08 005 B~ 0.78
0,08 -0,17 —0,29  0,77- . 1731

25, r 087 -0,17 0,33 —0,07- r—0,33-1
0 055 023 —0,07 .ol

I ¢= -0 0 1,08 —0,78 B = 0,85
0,08 009 —0,33 0,79 , 1—1,74]

15-nabopatopus wmwm

Tema: Yumsuynum pgactypnaws macanacwu.

A. TeoveTpuK HyuTau HasapupaH 4msnunm gacTtypnatl
mMacanacu.

b. TpaHcnopT Macanacwu.

B. Cumwnnekc ycnyb6.

Mwwuwunr maucagun. Tanabanapfa umsmBall pac-
Typfaw MacanaCcvHW eydyuwl, Ym3nunm GOpMaHUHI 3HT KaTTa
Ba 3HI W MK UuWiAMarnapuHuM ronuw Ba ONTUMan TawwuLl
peXacuHU TONWW KYHWUKManapuHu ~0oCuUN LUANLL.

MacanaHWHTI LyAuauMmwu: a) MYMKUH 6ynraH
ednmnap opacugaH umswyw gopma (Maucas GyHKUuA-
CMN ra 3Hr KMYMK Ba 3HI KaTTa uuiimaT 6epa onaguraHuHu
TOMWHT;

6) uyu3auaM pacTtypnaw macajnacura  LOWNp reoMeTpuk
mMacana Ty3uHr (Teckapu macana);

B) WKKA éunamanuk macanacupaH QowganaHub, ontu-
Mannaw mMacanacuHW eyunur;

r) cumnnekc ycnyb6pgaH cdoiganaHmb, onTumannaw ma-
canacuHU eyunHr.
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BasudaHu Ga>kapuw ycynu

K. I-Ba3 un @ a. bepunran

— B5xx + 4x2< 20,
2X+ + 3p-2< 24,
x1 3 3,
Xb > O
X2 > o

YU3ULIN TEHTCU3NMKNap CuUcTemacu eyummnapu opacupaH
P(X\, x2) =3x1 +2x2 4um3nynm ¢op mara 3Hr KaTTa uuimar
6epa onaguraHuHW TOMWUHT.

Baxapuw. ABBan 6epunraH 4YuU3MUAW TEHICU3NUKNap
cuctemacura moe 6ynraH eyumnap T ANAaMUHU  [MYMKUH
6ynraH pexanapHu] scaimus [8-umusmal]. Tynnam yuna-
PUHUHT KOOpAWHAaTanap UHW aHuLNakMu3s:

A (0; 5); b (36/23; 160/23); C (9; 2); £>(3; 0).

8- Ynusma.

BepunraH P (x*, x2)= 3 x{+ 2 x2 4YN3UUAN QYHKLUAHWUHT
HOMMHYH CUPTHHW 4YKU3nMb onamus [8-un3amara wuyapadr].
Uusmaga 6y umsuy 17 (n:)=0 6unaH 6enrunavrad. O (0; O)
Hyutaga /'(nrb x2) GYHKUWAHWHT TpPagueHTUHU aHuynai-
MW3 3a YHU KyhAunpgarnya 6enrmnainnms:
VF=(3; 2).

SHAN TpagneHT yHanuwm byiinya (yHr TOMOHAA HOK;opura) 6ump
CUPT um3MrngaH 6owuyacura ytub, Kynbypuyak Hyutanapu 6yinu.
ya cumkncak, P (xX; x2) GYHKUUAHWHT KUMAMaTM MOHOTOH yca_
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guraH Hyk“Tanapra sra 6ynamu3. Yusmaga cupT uM3MKNapu
NyHKTUp 6unaH TacBupnaHraH. F (x1; x2) ¢yHKUMAra SHr KatTa
Kuiimat (onTuman pexa) 6epa onaguraH ontuman Hykta C (9; 2)
HyuTagaH ub6opaT 6ynagu. YHw x° (9; 2) 6unaH 6enrunacak,
F = F°(x°) = wax F(x) = F(9,2) = 3-9+ 2-2 =31 xocun
6ynagm.

2- Ba3 unga OnTuman pexa MaBXyf 6ynraH Ba 4YnU3nkK-
am QyHKUMATa MUHMMAN Ba Makcuman Kuiimat 6epaguraH
UXTUEPUI YerapanaHraH Tynaamau  YU3ULAM AacTypral
Macanacura reoOMeTpuK MUcog TY3UHT.

bax apwnw. ABBan MYMKWH OynraH pexanap co”a-
CMHM sicalimn3 (9-umsma). Yerapanapra Moc TYrpu Yusuk*
nap uyrhwupgarn Hyytanapgad . (0,1) Ba (1,0); II. (0,—1)
Ba (3,0); IIl. (4,00 Ba (4,4); IV. (0,4) Ba (4,4); V. (0,1)
Ba (—1,0) yTraHnurugaH, WKKM Hy~TagaH ~TyBunm Tyrpy
YMBWLHUHT TeHrnamacuMHu Tonuw  opmynacura 6GuHoaH
CWAaHWHT YerapanapuHu udoaanoByM 4YM3MnapHu TONULIU-
MU3  MYMKWUH, Ynap uyiHpgaruya 6ynagm: Xi+X2=1,
Xi—3x2= 3, Xj=4 x2=4 Ba —2x}+x2=2. KyiinnaraH
wapTtra Kypa (umsmara uapaHr) MyLWLWH 6ynraH pexanap
co™acuMHU wnpofanoBYN TEHICU3NMKAAP CUCTEMacUHU E3uw
MYMKUH:

(xr+ x2> 1,

X, — 3x2< 3,
<4, *
( 2¢ x2< 2,

[ x2> 0.

AHAM Maucaj MYHKUMACH YUYYyH uyiugarm  uxTtuépuii
npogaHn E3MWMMN3 MYMKUH:
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NC*1; XD = 2xx+ x2+ 6. (**)

M ac an a. (*) TeHrcusnuknap CUCTEMACUHWHI MaH(Ui,
6ynmaraH eymmnaapu opacugaH (**) umsmynm dopmara 3Hr
KaTtTa (EKM 3HT KMYUK) uuiAimaT 6epa onafUraHUHU TOMWUHT,

TekKWMpUuw YyUYyH caBonnap

1L Yum3wnm gactypnawHWHI “aHfjail macananapuHu reoMeTpuK eyuil
MYMKWUH?

2. KaHpait accn wakn "aBapu”™ wakn geiinnagn?
Apum Tekucnmk feb Humara atunagu?
Yuswnm gacTypnawHUHT acocuii macanacu “aHpgai uyiunagn?
K,aHpaih pexa TasH4 pexa paeb atanagn? OnTuman eyum-yu?
NaHJaWTyrpum umsnm”™ TasH4Y ynsnuru geiinnagn?
TafaT TeKUCAUTM JeraHpa HUMaHuW TylyHacus?
FnnepTekncnuk Huma? Apum ¢aso-yn?
Yunswnm dpopmaga Homabnymnap ongupgaru koapduuunentnap 6up
Xun uwopanu 6bynraHga 4ums3nnm hopmMaHM MUHUMYMAalWITUPUIL Macana-
cnm Mampa wma feimw MYMKWUH?

10. Maucas GYHKUMACUHMHT MaKCUMyM &KM MUHUMYM ~uiimaTn *;aH-
na “ncobnaHagn?

©ooN U AW

b. Basunga. A Ba B Bok3annapra 30 KomnnekTAaH
mebenb Kentupmungu. bup kKomnnekTt mebenHu A BoOK3anpgad
C, W, E aykoHnapra onuM6 60Opull YYyH MOC paBuwjga
1cym, 3 cym, 5 cym, xyaaum wy fykoHnapra B Bok3anpjaH
onnb6 6opuw yuyyH mMoc paBuwpga 2 cym, 5 cym, 4 cym cap-
naHagu. )ap 6up aykoHra 20 komnnekTgaH me6enb onu6

8 xapBan
AYkcHnap
Kentupunran
¢ 0 E Me6en/[1)ap
Bokasannap
n 1A
A *11 12 *13 30
1-1 15 | +
B - *22 *23 30
XyHaTtunran
mebennap 20 2 2 60



6opuw Kepak. XapaxaT MUHUManN 6ynaguraH Tawuw pexa-
CUHW TY3UHT,

baxapwunw. |I. A BoksangaH C, B, E paykoHnapra
onné 6opunnwmn Kepak 6ynraH wme6ennapHu Xu, Xu, Xy,
6unaH, B Bok3angaH C, b, E gykoHnapra onub 6opunuwm
Kepak 6ynraH mebennapHum MocC paBuwpa X2, x2, x& 6u-
naH 6enrnab onainuk. Y xonjga Macana wapTura Kypa
Aylingarn agBanHu Tysuw MyMKuH (8-xagean).

K,yiiunraH macanaHu “yiisagarmvya matemaTuk wudoga-
naw MYMKWH:

A1+ x12 = 30,

Xo1 + X2 XB= >

X\x + x2X— 20,

x2+ x2 = 20,

x13+ x3= 20 x1.>0,1=12;,}= 1, 2 3.

TeHrnamanap CUCTEMAaCUHWHT eyuMmaapu opacujaH
P —xn + 3r12-b 5x13+ 2x21 +- 5x2+ 4x2R

mMa“cah (yHKUMsCUTa MUHMMaN KuiimaTt Gepa onaguraHuHu

Tonamus.
1. a) bownaHrmuy macanara Moc WKKM é”namanuk

canacuHu Tysamu3 (9-xkapgBanra uapaHr),

9-x apgBan

2 -pexa 10 0] 10 20
1-pexa 0] 10 10 20
Xu w12 *13 *21 X n *23

«l 1 1 1 0 0 0 30

«2 0 O 0 1 l 1 30

Nl 1 O 0 1 0 O Z)

0 1 0 0 1 0 20

0 0 1 0 0 1 20

1 3 5 2 5 4

ca

Macana “yiungarnya Luyinanwm MyMKUH.
Yuwoy
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«l+«l< 1

ux+ v2< 3

ui + y3 5,

«2+ Ix< 2

u2+ v2< 5,

@+ V3< 4
TEHTCU3NUKNAPHUHT eynmaapu TynnamMmugaH

f= 30ur+ 30u2 20N + 20d2+ 20i3

mMa’“caj (yHKuuscura makcuman “~uiimat 6epa onagurad
€YMMHUN TOMMUHT.

6) Wnumonu-rap6buii 6ypyak ycynupaH oiiganaHumo,
Gownarany pexaHu Tyszamus (10-xapgBan):

10-X agsan

c D 1 £ 1
11
13 1+
A 20 10 0
12 15 \+
B 10 20 30
20 0] 0] 60

XapBanra Kypa xLL = 20, x12= 10, xB= 20, x2= 10,
*i13= x2i —
x1= x1(20, 10 0, O, 10, 20).
Fixl) = 1-20 + 3-10+ 5-10+ 4-20= 180 cym.

B) BownaHrny pexaHun onNTUMaNNMKKa TEKWNPUG Kypamus.
Basuc Homabnymn apfaH doiiganaHn6, ~yiimaarun TeHrnama-
nap cUcreMacuMHu Ty3amus:

"nl+ unl= 1,
«i + v2= 3,
n2+ v2= 5,
u2 + v3= 4.

Ywoby cucteMaHUHr edynmmnapugaH 6upu (0, 2, 1, 3, 2) paH
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néopat. by eUMMHM WKKM éunamMannmkK MacanaHUHT [ONraH
TEHrensnmKnapura “ysmms, sbHu

n21T u, < 5 ra kyicak, 2C 5 Ba
n2 + yx”™ 2 ra kyicak, 4 <; 2. [emak,

6I/IpVIH‘-IVI Ty3nnraH pexa onruman smac 3KaH.

r AHrM pexa TysamMH3. u2+ ~17°2 TeHrcusnurura x2

y3rapyBuu wmoc kKenagu. LWYHWHT yuyyH X2l y3rapyBuUuHMU
IOKHW Tawwuwpa 6asuc  "~3rapyBum cudatmga ~ynnaimHs.
x2\ y3rapyBuM >KOWNMaWraH KaTakK Y4YyH K TalWWULWHWHT
SAHTY MapwpyTuHu Ty3amus (10-uymnsma):

C o) E
5
nn o
A 20
—
T—
11 ! *
B -1 10 20
10-4YKM3Ma.

Oemak, B Bok3angaH C AYyKOHra 64p KOMNNeKT Me6enHu
onnb o6opuwpaa 1 cym Texanap 3kaH. LYHWMHT yuyyH x2A
katakyara 10 coHuHM yTkazamu3 (MaH(GWIA uwopa 6unaH
6enrunaHraH kKatakfiap uuujary 3Hr KUYUK HOK Tallunw pe-
xacu). *12 katakyaga TypraH coHra 10 “ywamus, xn,

11-X agsan

c | a | E |
s 13 1-1
A 10 20 30
1A 1.1 i
B 10 20 30
20 20 20 60
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KaTakyanapgaru coHnapgaH aca 10 coHWHM ailmpamus (my-
BO3aHaT ;y3rapmacnuru yudyH). Hatuxapga uyiumpgarun sHru
Tawuw pexacura ara 6ynamus (ll-xxagsan).

MKknHUM pexara kypa xX = 10, x122= 20, x2 = 10, x23= 20,

xls ~ x2 — 0 6ynn6, x2= x2(10, 20, O, O, 10, 20
rx2 =P (x1)— 10 = 180 — 10= 170 cym.

a) Ywoéy pexaHu “am onTUMannukka TeKwupub Kypa-
MU3. BYHWHI Y4YyH b;yiingarn TeHrnamanap CUCTEMACUHM
Tysammus: A

«l 4- = 1, by cuctemMaHuHr

£,4-"N=3  euumnapugaH Gupn
n2+ Vv, = 2, (O 1, 3, 3) gaH
n24- y3= 4, noopar.

lapanaétraH uverapanap cucTemacura KupmaraH TeHICW3/WK-
napra euvMHu Lyiuno, 4- n3< 5, m2-+y2< 5 éknm 3 < 5 Ba
4 < 5 TeHrcusnuknapra ara 6ynamus. Xap WKKana TeHrCU3UK
Typpy OynraHAMrngaH WKKWUHYM TY3WaraH Tawuw pedxxacuHUHT
onTUManIirn Kenmé ywaaun. OHAM Makcag MYHKUUACUHWHT KWii-
MaTuHu Tonamm3. Y /=170 CymMHM TaWwkun Kunagu. PT.n=
= [Tax 6ynaraHAMrugaH macana TYrpyv eyYunraHnurm kenué um-
K,aau.

1. WyHpait "nnnb, TonuAraH onNTMMan pexara Kypa
OYKOHNapra MKKUH4YM pexa acocmpa (ll-xxapBan) meben-
NnapHN XYHaTULW Kepak.

B. Ba3udga bepunraH AX =B 4yusn™nuM TeHrnamanap
CUCTEMACMHUHT MYMKWH 6ynraH eymmnapu opacugaHn /7(n:)==
= —Xu—2x5+ 3 Makcag QYHKAUACM MUHMMYMra ara 6yna-
AMTaH e4uMHU TonuHr. by eppa

1001 T 3"
A= 01010 5= 6
-00111. -1

b ax ap nuw. X\, x2, x3— 6a3nc y3srapyBuunap; x4, xo5—«
030[ y3rapyBuunapgup.

1. bepunraHnapgaH (oiganaHn6, 12-xagBanHu Tynau-
pamus.

2. Oxupru caTp sneMeHTNapuUHKU Kypub ymnuyammns (6yHga
0304 "apgnap ycTyHu “apanmaiigun). 1 Ba 2 myc6at coHnap-
ra ara o6ynamus. Ywby mycbaT coHnap TypraH ycTyHnap-
faH 6upuHM “apaimuns (macanaH x4 y3rapyBunM YCTYHMK).
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12-x apgBan

Basuc ysrapysuunap O3og *agnap H * *5 *4 X,
w1 1 0 1 1
X2 6 0 1 0 | 0
x3 1 0 0 I I

Maucag hyHKLusACcH
P (x) 3 0 0 0 1 2

3. 0304 coHnap Ba KapanaéTraH YCTYHHWHI MOC 3/7eMeHTna-

puaaH oiganaHuno, yl 6—, y HucbatnapHu Ty3amm3. by Huc-

6aTnap,u,aH 3HI KMYMIUra mMoc KefnraH COHHM OGOLWIOBYM 3/1EMEHT
cudatuga axpatamms (12-xagBanga KaTakuara OJIMHTaH).
4. 13-xafgBanHu Tyngupamms:

13-x ag Ban
basuc Ysrapysumnap O304 x agnap X X, xXr X1
X1 2 1 0 — 1 0
X2 5 0 1 — 1 0 — 1
x4 1 0 0 1 1 1
Mar”eag ¢yHkumnacu
P (x) 2 0 0 —1 0 1
5. AHrn xagsanpga r3 6asuc ~3rapyBynm ypHupga X4 6a-
3Mc ;ysrapyBus b6ynagwu.
l4-xapBan
basuc Ysrapysuunap O3of “agnap *1 X, X,
XI 2 1 0 —1 0 0
X2 5 0 1 0 1 0
*5 1 0 0 1 1 1
Makcag ¢yHKUuAcK
1 0 0 —2 — 1 0

P(x)
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6. AHrM xxajgBanpgaryv OXupru catpga Mycb6at CoH 6yn-
raHnaurugad, ?"anM onTuman  eyumra aIpuliraHumMmns ny”".
LyHUHT yuyyH Oy >apaéHHu Takpopnab, 14-xafgsanra ara
6ynamms.

Oxupru xapgsanparu OoxXupru caTtp anemeHTnapu mycébat
amac. Wy ca6a6bnu onTuman eyummra sra 6ynauk. x, =2,
*2= 6, x3=x4=0, x5=1. min F (x) HMU XKcobnré, min F(2,
6,0, Q 1) =1 skaHWHWN aHWKNalMWU3.

Te KWMUPKU W Yy4yH caBonnap

1. TeHrnamanap COHW HOMabnymnap coHura TeHr Ba detA#0 6yn-
Ca, uM3Wwyl pacTypnaw MacanaCUHWHI edynumy >;a*nja HUMa feiuw Mym-
KUH?

2. O304 3"agnap vunga mMaHduiinapu 6ynraH >;014a cUMNeKC ycny6-
HW uynnaw MyMKUHMU? MyMKWH 6Gynca.uaHpan KynnaHunagm?

3. bownoBun 3nemeHT UaHpfali TaHnaHagm?

4. MaTtpuuyam MHTr kKoapduuymenTnapun mycbat 6ynmaca, unsmynm pgac-
Typnaw MacanaCUHWHT edynnnwm ~a’upa HWMa Aeldn MYMKUH?

5. KaHgali wapt 6axapunca, onTuMan euumra ara Gynammus?

6. Cumnnekc ycny6 anropuTMUHU TYLIYHTUPUG GEPUHT.

15- nabopaTopusa uwura Joip Basucanap

A. 1-Ba3 uda. UYusuunm TeHrcuUsnmkKnap cucrtemacu-
HUHT MaH@wuii 6ynmaraH edymmnap TynnamupaH u4Yuswyuw
hopmara (8kum mMaycap ¢GyHKUMACUATa) MUHUMYM Ba MaKCu-
MYM Kuimat bepaguraHumHmu TONWHr. Macanara MoOC 4Yu3ma-
HU YU3UHT.

BapunaHTtnap

F(xv xj) — xx+ 3x2 4-2. F(xr;x2) = — x1+ x2.
5. 2XX 4- X2 > 2, 6. X1+ x2> 3,

Xi —x2 4, —XXj-2x2> 6,

— 3xr 4- 3x2< 12, Xy 4-x2> 12,

XX 4- *r < 8, XX— 3x2> 3,

Xr 0, x2> 0. xx> 0, x2> 0.
F(xx x2)= — 4x1—2 x2. F (X1, xr) = xr4-x2.
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2- Ba3 npa OnTuman pexacu MaBXyf 6ynraH Ba uu-
3MAn  yBKUMATa MUHMMan Ba Makcuman “uimar 6Gepa-
OWTaH UXTUEPWUIA uyerapanaHraH TynnamauM 4Yusu™nuM gacTyp-
nawra reomeTpuk Mmae ana TyY3uHr. Moe TeHrcu3nmknap cuc-
Temacu Ba macaf PYHKLUACUHMN E3UHT.

b. Basuga. Yura An A2, A3 ombopga moc pasuwpa alt
CGo, B3 TOHHagaH yH 6op. By yHHWM Bx, B2, Bs, B4 ayTcoHnapra
MOC paBulga bu b2, B3, TOHHafaH Taueumnaw 3apyp. Arap
6up TOHHa YHHW A; omboppaH B- AgykoHra onmb 6opuwl  yyyH

dij cymM capgnaHca, YHHUW TaWWUWHUHT ONTUMAN pexacuHu Ty-
mHr. a, (I'='1, 2, 3), bj {{= 1, 2, 3, 4) Ba d¢/(t=1,2, 3;
/= 1,2, 3,4) kwuiAmatnap MOC paBuLIAa BapuaHTAaH ONUHAAW.



1. ax= 330
a, = 260
a3=310

2. ax=240
a2= 230
a3= 230

3. ax= 390
a2=290
a3= 320

4. ad= 330
a2= 420
a3= 350

5. ar = 340
a2=410
a3= 350

6. Qj= 200
a2= 250
a3 = 150

7. ax= 250
a2= 200
a3= 150

8. ax= 280
Q =206
a3= 300

9. ax = 250
a2= 200
a3= 150

10. a, =350

a2=400
a3=250

BapuaHntnap

mr= 180
B2= 220
feg= 300
= 200
6j = 150
62= 160
b3= 170
64= 220
= 240
bi = 230
¢3= 310
nd= 220
= 320
fe = 210
b3= 290
04= 280
= 270
K = 260
b3 = 290
ba= 280
b1= 180
&= 120
b3= 130
&= 170
bx = 130
= 110
&= 190
b - 170
br = 180
b2= 270
B3= 200
bi = 150
bt = 180
b2= 120
63= 130
b4= 170
éj = 230
b2= 270
b3= 200

bt = 300

d =

d =

ro
1
12

r'9
10
A1

18
17
16

r19
16
-13

r20
19
9

NN

"12
13
-19

"3
-16
r20

3
-12

-8 .

.3

o U1 ©

13 16 9
14 17 8
5 18 7_
215 g1
13 16 19
14 17 10.
15 12 151
13 11 17
9 10 16
n 18 12
9 15 10
7 14 20
13 15 1791
17 10 13
16 11 14.
10 8
9 7
14 21
15 14 1
g 1 %
6 12 21
20 15 161
14 21 10
19 17 13
15 16 131
14 2 18
6 19 17
13
14 21 17
12 16 19
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21. crl= 200 &!= 150 rg 20 1 16

a2= 150 b= 120 n= 4 14 15
a3= 160 63= 90 15 2 12
64= 150
22. crl= 300 bx= 190 rg 7 18
a 2= 170 = 140 (1= 14 12 15
= 280 = 180 16 11 2
= 240
23. ar= 250 = 120 r% 4 9
cr2= 200 b2= 135 <= 10 9 1
cr3= 150 b3= 215 11 6 13
= 130
24. crl= 250 bkx= 220 "15 9 7
a2= 400 b2= 300 /= 9 19 8
a3= 350 = 280 _16- 16 12
b4d= 200
25. ccx= 150 bx= 130 3 9 15
cr2= 160 k2= 170 4 -- 10 12 20
cr3= 190 b3= 90 A1 16 19
&= 110
B. B a3 nda. AX =B yuswnm TeHrnamanap cucrtema-

CUHWHT MYMKWH OynraH edmmnapu opacugaH /'(x)=8—
2x5—X6-{-3x7—2x8 ma”caa (yHKuMAacura MuHuman !“niimat
6epaguraHUHM TONUHI (MOC A MaTpuua Ba B yCTyH Bapu-
aHTra “apab TaHnaHagw).

BapunaHTtnap

130 0 0 -1,2 -0,7 1,8 08 [2,9
O 150 O 09 27 16 21 9 0,8
0O O 140 -1,5. 17 13 12 ~ 3,4
0 0 0 22 26 18 19 201 1-2,7-!
r,o 0 0 12—21 05 02 [3,21
0O 130 0 08 16 —08 11 4,1
0 0 070 12-12- 11 21 'B= 23
X0 0 0 2115 1,7- 1,8--1,9- 12,8«
rn,20 0 0 13—08 19 0,9- r3,0-|
0O 140 O 08 20-15 20 0,9
O 0 13 0 -1,4 16 13 12 'B= 33
0O 0 O0-.21.1,5-1,7 18-1,0- [2.8]



ro5 0 0 O 03--06 1,1--1.Mm 0,21
0O 040 O --12 08 04 08 _ 14
0 0 070 15 12--16 12 B7 11
0 0 o 11 14--13 05—=03. -0,3-
rg 0O 0 0 13-0,9 17 08 3,11
—13 0 0 —08 20 15-22 np 0,9
O 0 240 15—16-1,4 12 B= 37
,0 0O 0 21- 22 15 1,7--1,5- -2,81]
ro60 0 O 09 07 -0,4-—y | -0,7-1
0O 040 O 16 09 07--1,4 D- 2,1
0 0 120 --12 13 21 09 9% 32
.0 O 0 03 08--12 09 06- L1,6J
r2,2 o O 0 —14 10 1,8-009- -3,4-1
O 14 0 O 09-2,4--1,5 2,7 n 17
0O 0 —210 —15 16~ 18 13 'B= 29
0 0 0 04 09 13—10-1,7. LI1,7j
140 0O 0 --06 21 12 091 -3,2¢el
0O 030 O 1,7—2,2 14 14 5. 2,5
0O 0 150 --16 0,9 --0,7 8 '~ 18
0O 0O O 08 13 16 -1,3-—1,5) -0,9.
ro,2 o 0O o 23 41-3,2 o,1- ra31
0O 2 O O-1,7-1,4 21 37 _ 31
0 0 —190 14 15-1,7 16 '®= 08
0 0 0 14 19-1,5 15-1,9. 124 ]
060 0O O 09--04 04 111 251
0O 150 O 1,7 - -15 06--1,5 63
0 0 120 —08 21 --12 08 A= 21
0 0 0 21 1.5--23--0,9--14-1 -06-1
210 O 0 --1,3 0,9 --1,7 —28 FS’ 1
0O 13 0 0 08-20--15 22 __ %
0 0 -2,40 --15 16 14- 12 'B= 37
0O o0 0 21 22 -15 --1,7 1,5 L2,8]
070 0O O 12 14--15 061 r2,n
0 110 O -m3 12--08 15 p 12
0 0 090 -mw4 17 21-09 YP= 25
0O 0 0 2,4--12-15 13 2,4 L3.2]
05 0 0 O 03-0,406--101 ro,sl
0 0.i O O 14 0809 --1,4 p- 06
0] O o060 --02 -0,50,8--0,9 = 17
O O o0 07 03 0702 131 -0,4 ]
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124

=
IN

15

16.

17.

-06 0 o0 0 09 04--14 19
O 0,70 —0 0,7 13 14 1.3
0 O 1,3 o 0,8—15 0,5—0,4
0O 0 0 23 15—2,3--0,9—1,3
-1,10 O O -4,2 2,1 0,4-1,1
0 120 O 11 —22-4,1 23
0 0 31 O —16 —06 —0,9 1,6
0O 0 0 —16 18 16 —16 0,3J
-1,20 0 O 1,1 —0,7 16 0,9]
0 06o o --16 —09 21 08
0 0 0,70 06 —12 0,5 —0,7
.0 0 O 19 0,5 14 - 22 - 01
-310 OVO - -1.3 1,2 -1.3 1,6-
0 190 O 15 2,3--3,7 1,2
0 0 150 —21 21 16 —2,5
0 0 0 22 18--1,7 14 12
-120 0 O 0,7 0,9 —150,8

0 080 0 —1,3 15 1,40,6

0 0 060 16 -21-—090,8 'B
o 0o o0 07 21 -0,7 1.7 11
m29 0 O O 1.2 —13 12 15
0O 180 0 --1,4 —22 23 1,3
0 O 1.4 O 1,9 1,7-1,8 -1,4

OO0 —21 17 10 20 23
08000 —12-21 05 0,2
O 130 o 0,8 1,6 --0,9 1,2
0 0 070 12- 12--11 21
.0 O 0 05 24 1,6 1.8 —1,3]
r250 00 07— 1,9 — 13 0,6

O 13 00 1,3-0,9 — 15 0,9

O 0 —2,50 1,7 0,2 0,4—3,5
.000O0 0,7—15 0,7 —0,9 0,3
220 0O O0--06 18 0,4 —0,8
0 19 O O 0,7 0,3 —16 19
O 0 -210--1,1-1,3 04 31
.0 00 13 22 01 -1,2 05j
050 O O 0,9 1,2 1.3 0,6

O 060 O -1,1 -0 ,4 2,2 08

O 0 120 2,1 -1,5 14 11
O O O 09 —o0,9 23 -1,5 1,2]

B

B

B

B

r2,8r

3.4
L4,2_
2,1
3,1
0,2

LO,7.

2,71

4,6

3.3

4.3]

3,2¢

4.3

0,2]
26-






IV BOB. MATEMATUK AHAAWN3HWHI COHAWN YCAYBAAPU

16-nabopatopus nuL

Tema: Bup y3rapyBUMAM QYHKUUS XKaABaNUHW Ty3uL.

MwHWHTr Mma”capI Tanabanapra MUKpokKanbKyns-
TophaH qowpganaHradH “onga (ékm 6ow”™a “mcobnaw BO-
cuTacu éppamupa) anrebpamk Ba TpPaHCLUEHAEHT (YyHKUMA-
nap “MiAMaTNapUHWHT XaABaNuUHU TY3ULWHWU ypratuul.

Maca naHuHr kynumnuwwn: a) I/ =/ (X) QYHKUUAHUHT

a< x < b opankkga /r= b~ a “agam 6unaH &= 10~5 aHuk-
71

nvkKaparun KI/II‘/IIMaT!'IapVI XafaBaMHU TY3UHT;

6) Ty3unrak “~uimaTtnap kagsanupaH ¢oinganaHuno,
DYHKUMAHUHT Tapubuit rpaddUruHm TY3UHT.

BasngaHu 6a>kapuwl ycynu

1-Ba3 u @ a bepunran:

> X B2 bx

dpyHkymsHuHr OO =21 opanwpga #W=01 ~"agam 6unaH
|= 10_SaHulylukgarn ~uiimatnapu XafgBanuHu TY3uWHr. by
epga a= 0,236; 6=1,384.

bBaxapwuuw. dyHKUMA "miAiMaTHHU B3-18M MuKpo-
Kanbkynatopaga “yiumpgaru pactyp acocuga “ncobnainmus:



2

\"
cho\lmm-bwmp

iN<Yel=lol=l=l=lo)
QONOYUTRWNEF

15- >»xaasan

y sinbx, e~axi v
0,46416 001903 097667  2,02129
0,58480 007468  0,95389 1,44643
0,66943 016271 093165 1,11958
0 ,73621 027642  0909%2  0,89804
O ,79370 0,40714 0,88869 0,74006
0,84343 054594 0,86797 0,62517
0,88790 067932 084773 0,54091
092832 080004 082795  0,53689
0,96549 089792 080864 0,43396

1,00000 0,96731 0,77978 0,40145
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Ywoby pacTtyp acocumpa xucobnab um™apunraH HaTukanap-
HW XagBannawTtupammns (15-kapgsan).
Tonwunrax Ba yt Kuiimatnapra Kypa 6epuaraH QyHKUWUSAHUHT

Ta"puouH rpadnruHn ymsamms (11-umsma).

16-na6opaTopus uwwura foiip sasmdanap

l-easzuda y =/ (x) QYHKUMAHUHT a * X < b opanukga
h= — a kagam 6unaH E= 1B aTHywkaarun Kuiimatnapm
XapfgBanHu TysuHr (16-xapgsan).

2-Ba 31 (B a XaxXXKn caHarmy ékun KomnbroTepga QyHK-

umMs “mnmatnapuHm “ncobnaw AacTypuHU E3UHT.
3-Ba3unda. TonuaraH Ba I/f KuiimaTnapra Kypa 6epun-

raH QYHKUMAHWHT Taupubuii rpadurHnN YM3UHT,

16->xagsan
BapuiaHt DYHKUMA Opamy, DyHKUWA Opanvk
1 2 3 4 5
1 In (& —5-sin*) [2; 3] sin X2+: T [O; n]
—1
2  tg (2—e3x+|) [0; 1] arcsin | [1; 2]
;3/"‘ c .,
3 x sin* [2; 3] [2; 3]
4 cos (¥Y'x 4-e*~) [3; 4] =171 [3; 4]
5 — ex
x— 1
5 arccos"-)-(-é--- [1; 2] ctg x3—5-sin*)  [-1 Q
6 cos (Ig (*3— 10v—9) [4; 5] y 5*—6 [-0,5.0,5]
7 e—*'+5 [-L 0 (*+ n*-1 [2; 3]
8 IVV S [4—3] InE-x-**2) [-0,25; 0]
ox—6 X*+ Vx
9 . .
e [2; 3] 1n 3 [1; 5]



10 JgX—MT+Sinx
N (v7-2*2)3
In (Jt— 1)
2 J
In (JC+ 1)
B
u 25%2 —3*
16+
231
B 5
16 *4+ 0§ — -—
Ko,7
18 * 1 *2
TkT+7
19 *+ sin
\Y
0 Ig (i»+ 1)
2
VvV x2+ 1

2 \ X
2 = i
* 1) sin 2

23 W x4 1)-tg2*

(m*
24 g .
n*+ 1
sin -(-
25 ee ( 7)

9—2607

A mVv\
0

[2,5; 35] y 6*2—7

[2: 31 (JF+D**

sin*
[2; 3]
—2; -i-0]
[2: 3] sin X
’ B x=h%

[0,9; 1,9] (X+ 1 sin*

X-f 0,5
[3; 4]

V X24-3

tg (*»+1)
[2: 4] *2+1

lg (*2+ )
[0,4; 1,4]
. X+ 1

*2+ 0,5

[3; 4]

K *3+ 5%+ 1

tg (*2+ 0.5)
[7: 9] 1+ 2%2

2l g lo2r
3

6’ 1,\*2
Y]

2 1
O -, 2%+ 25

(O p—X2—5x+6

AasomMun

[2; 4]
[2; 3]
[-2 0
[1; 3]

—1,5;1,5]

o N

Qo
N = o ow

[3; 4.,8]

[2; 3]

G 2

[1; 1.4]

[I; 6]

(11 1.2

[0; 3]

[L 2]
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17- nabopaTopusa uwn

Tema: @PyHKUUANAPHU UHTepnonsuuanawl.

MwHuHr malcapgwn TanabanapHu agBan ycynu-
fa GepunraH QyHKUMSNApPHWM MabNyM aprymeHTnapura moe
TarpnMoUin "miAMaTnapHHMW aHW™nawra ypraTuu.

MacanaHuHr “ynannunwun: a) Xagsan ycynuga
6epunran y=/(x) ¢yHKuua ydyyH JlarpaHX Ba HbIOTOH
MHTEPNONALUOH MNOAMHOMUHU TY3UHT;

6) QyHKunMaHuHr 1= x0 HyATagarn KuliMaTuHU "~nco6-
NnaHr;

B) x=x0 Hyurtaja WHTepnonsayuoH MNOAMHOMHUHI XaTo-
NUTUHW aHWNaHr (6a”onaHr).

Ba3snguHu 6a>kapuw ycynu

lBasuda / (x)=1n (x) ¢yHkuma yuyyH x= 2, 3, 4
TYryH Hy Tanapu épgamupa JlarpaHx M0.TUHOMUHU TY3UHT.
xrO=2, 5 Hyytaga GyHKUMS "uiiMaTUHWM  ~ncobnaHr Ba

WHTEPMNONALWUOH MOJAMHOM XaTOAUTUHU 6Ga”onaHr. VHTepno-
nAuMS  TyryHnapugaru ®QyHKUMS uW;uiAMaTnapu  K;yiunaaru
XagBanpga KenTUPUATaH:

X 2 3 4

I'n 0,6931 1,086 | 11,3863

Baxapsaw. By epga n= 2 6yaraHaurugaH JlarpaHHLWWHT
[10], XIV 606. 12-8)

o\ oy K= oA L omx=XL ) (x—x ) ... (x—xn)
1= 0(*;—*0 ee s (X~ KI 1) *[+] .. Ax— Xn)
WHTEPNONALMOH MNOAUHOMAra Kypa

1%&)() = 05931 (*~3 (*~-4)- H- 1,0986 {x~ ZE—(X(;- 4 +

D2 I
+ x~22(*~3 = —0,4713 + 0,7000 -x — 0,0589 -x2
8KN
U (x) = —0,4713 + 0,7000n: — 0,0589n:2.
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Ywoéy nonuHompaaH coiganaHnb, x = x0 Hy”Tagarm KuiMaTHU
Xncobnaimms:

Lz (*) = 0,910575.
TonwunraH nmnHTepnonayunonm nNOJIMHOM XaTONIUTUHN Ll,yl7||/|-

parm  ([10], X1V 606, 14-8) dopmynagaH doiganaHnob
6axonaiimus:

1K (X1 — -U — Xol-Ix —xj .. .iX—Xj,

6y epaa
M+l = max \fnt\x)\.

BYHWHT ydyyH aBBa/n KyiWnzarunapHu aHuKnaimms:

Fee 00 = -\, TM =4

X2
M3= wax/"" (x) = T

aemMak, M3 = - ¥ xonpa

/72 (2,51 ~ -L.-0’5:05-15. = 0,0156.
1 14 3!

Na’waTaH, XaTonuK, ymymaH aitraHga 0,0156 gaH kaTTa
oynmaingn. byHra u”pop 6ynuuw yyyH ~Mcob6  WLWNAPUHMK
3XM pa 6axapub, HaTMXKanapHu TaBjocnacak,

1m25 — L2 (2,5)= 0,9163 — 0,9106 = 0,0057

3"ocun 6ynagu.
2-Bas3unpda. l-sasndaga 6GepunraH GYHKUMA YUyH
HbIOTOH WHTEpPnoONAUMOH (OPMYynacuHU  TY3UMHT Ba X=x0
Hy”Taga QYHKUWUSAHUHT Takpuouii K;uimatuHum "~ncobnar.
Baxapwu w PYHKUMAHWUHT K;uimaTnapuHum 1-sBasuda-
faH onub, Yyeknu arunpmanap XafgBanuHu Tysammus (17-
Xapgsan):

17->apasan

n Xn M AdXh b
0 2 ' 0,6931 0,4055 —0,1178
1 3 1,0986 0,2877
2 4 1,3863
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n= 2 Ba J1 =1 [Odemak, HbHTOHHWHI WHTEPNOASLMOH (QopMy-
nacu

pn* = #%,+ "~ {x- x0+ X9 X- XD+ ...

Ann
e e et A -(x—x0 (*— *1) mmm(X— Xn_{) ra kypa ([10],

XIV 606, 5 8§
P2(x) = 0,6931 + 0,4055 (x - 2) — (x —2) (XI— 3)

ra ara 6ynamus. bepunraH ¢yHKUMAra Moc HbIOTOHHUHT
WHTepnonsunMoH dopMynacuia Kepaknu amanfnapHu Gaxap-
cak, HaTuxapga

P2(*) = _0,4713 + 0,7000+  0,0689 x2

3"ocun 6ynagu. 3Ham GepunraH n;=2,5 Hy” ragaru ¢yHKuma
AMAmMaTuHKU “ncobnacak, P2{2,5) =0,910575 6ynagn. Kytun-
raHngek, »>agsan ycynuga 6epunraH QYHKUMAHUHT X = 2,5
HyuTagaru uyumiamatun ”“ap wukkana popmyna (JlarpaHx Ba
HbOTOH) 6unaH “mncobnaHraHga 3"am 6up xun 4yumagu. by
3"ap MKKana opmyna 6up xun 6ynuwm AroHanuk Teopema-
cnpgaH kKenmb umtagn. KynuHya sxnutnaw ~umcobura Mkka-
na HaTuMxa ycTMa-ycr TyWMac/AHIU 3°aM MyMKWH.

TekWwnpuw YyYyH caBonnap

. WHTepnonauuaHnHr 60w macanacu kKaHpain ~yinwnnagu?
MHTepnondymoH GopmynanapHuHT “onaupmn "aHpaih 6as3“onaHagw?
WHTepnonaymsa macanacMHW eYUWHUHT AroHanuru HumapaH ubo-

WM

par?

4. HbIOTOHHWHT WMHTEPNONALUMOH (hOpMYynanapuHu E3uHr.

5. JlarpaH» WHTEPNUAMLMOH (OPMYNACUHUHT KYPUHMLLKM "aH[ain?

6. HuMa yuyH xaTonMKHM 6a”onawl copmynacku HbloToH Ba Jlar-
paHX WHTepPnonsuuoH dopmynanapu ydyyH 6up xun?

7. Yeknwn aimpma Husa?

8 rc-tTapTménm T-yeknu akinpmaHm AQyHKUMs “midimatnapu opuanu
ngpoganaHr.

17- nabopaTopua wwura fJoip Basudanap

l-easmda. y=[(x) QYHKUMA YYYyH TyryH Hy” Tana-
py Mabnym 6ynraH JlarpaH> Ba HbHTOH WHTepnonsuMoH
hopMmynanapuHu Ty3uHr. TyryH HyKTanap opacumparu maco-
tha Typnunuya (18—22-xapgBannap) Ba 6up xun (23—27-
Xapgsannap) 6ynraH .“onnapHu LapaHr.
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2-Ba3un pa DYHKUUAHWHT x =x 0 Hy Tagarum uyuima-
TUHW “ncobnaHr.

3-Ba3un dpa TonuaraH NOAMHOMHM x=x0 Hy"Taga Oa-
NonaHr.
1s-x apgean

BapunaHTtn ap

. 2 3 4 5

& te * sin* cos* VT

o 041 1,5068 0,4346 0,0998 0,9171 0,6408
1 0,46 1.5841 0,4964 0,4439 0,8961 0,6782 0,38
2 0,52 1,6820 0,5725 0,4969 0,8678 0,721 1 0,43
3 0,60 1,8221 0,6841 0,5646 0,8253 0,7746 0,48
4 0,65 1.9155 0,7602 0,6052 0,7961 0,8062 0,74
5 0,72 2 ,05444 0,9316 0,6593 0,7518 0,8485
19-x apgBan
BapuaHTtnap
6 D
N n 7 8 9 0
t* tgJf situ cos* vT
0 on 1,163 0,1104 0,1098 0,9940  0,3317
1 016 1,1735  0,1614 0,1593 0,9872  0,4000
2 02 1246 10,2236 0,2182 0,9769  0,4690 0,08
3 0,30 1,3498  0,3093 0,2956 0,9553  0,5477 0,18
4 0,35 1,1191 0,3650  0,3429 0,9394 05916 0,33
5 042 1,520 0,4466 0,4078 0,9131 0,6481 0,44
20-xapgBan
BapuaHtn ap
u 1 12 13 14 15
n X *0
Ix tg* sin* cos* VT
0 0,21 1,2337 0,2131 0,2085 0,9780 0,4582
1 0,26 1,2969 0,2660 0,2571 0,9664 0,5099 0,19
2 0,32 1,3771 0,331 4 0,3146 0,9492 0,5657 0,28
3 0.40 1,4918 0,4228 0,3894 0,9211 0,6324 0.43
4 0,45 1, 5683 0,4830 0,4350 0,9004 0,6708 0,54
5 0,52 1, 6820 0,5726 0,4969 0,8678 0,7211

133



gabhwnNn —0

01w a0

A WN - O

134

*n

Xn

Xn

0,41
0,46
0,51
0,56
0,61
0,66

16

r*

1,3634
1,4333
1,5220
1,6487
1,7332
1,8559

21

ex

1,6653
1,7506
1,8589
2,0138
2,1170
2,2705

ex

1,5068
1,5841
1,6653
1,7506
1,8404
1,9348

BapuaHTtnap

17 18 19

tg* sin* cos*
0,3208 0,3051 0,9523
0,3776 0,3523 0,9358
0,4466 0,4078 0,9131
0,5463 0,4794 0,8776
0,6131 0,5227 0,8525
0,7139 0,5810 0,8139

BapuaHtna p

22 23 24

tg* sin* cos*
0,5593 0,4882 0,8722
0,6269 0,5312 0,8472
0,7139 0,5810 0,8139
0,8423 0,6442 0,7648
0,9316 0,5816 0,7317
1,0717 0,7311 0,6822

BapuaHtnap

2 3 .
tg* sin* cos*
0,4346 0,0998 0,9171
0,4954 0,1439 0,8961
0,5593 0,4882 0,8722
0,6269 0,5312 0,8472
0,6989 0,5728 0,8169
0,7761 0,6131 0,7899

21- x agBan

20
*0

1T
0,5568 0,28
0,6000 0,33
0,6481 0,53
0,7071
0,7416 0,64
0,7874

22-xapBan

25
*0
VT
0,7141
0,7483 0,48
0,7874 0,58
0,8367 0,73
0,8660 0,84
0,9055

23-x apgBan

5
xO
VT
0,6403 0,39
0,6782 0,53
0,7141 0,60
0,5483 0,68
0,7810
0,8124



OB W NRO

NN NN

mwaHo

xn

01
0,16
021
0,26
0,31
0,36

xn

021
0,26
0,31
0,36
0,41
0,46

xn

0,31
0,36
0,41
0,46
0,51
0,56

1,1 163
1,1785
1,2337
1,2969
1,3634
1,4333

ex

1,2337
1,2969
1,3634
1,4333
1,5068
1,5841

16

ex

1,3634
1,4 333
1,5068
1,5841
1,6653
1,7506

BapunaHTnap

7 8 o
tg* Sinx aca
0,1 104 0,1098 0,9940
0,1614 0,1593 0,9872
0,2 131 0,2085 0.97E0
0,2660 0,2571 0,9664
0,3203 0,3051 0,9523
0,3 776 0,3523 0,9359
BapuaHTnap
12 13 u
PiEX sin* cost
0,2 131 0,2085 0,9780
0,2660 0,2571 0,9664
0,3203 0,3051 0,9523
0,3776 0,3523 0,9359
0,4 346 0,0998 0,9171
0,4954 0,4439 0,8961
sapuahTnap
17 18 19
tg-c sinx COSX
0,3203 0,3051 0,9523
0,3 776 0,3523 0,9359
0,4346 0,0998 0,9171
0,4954 0,4439 0,8961
0,5593 0,4882 0,8722
0,6259 0,5312 0,8472

24-xapBan

D
0
VT
0,3317
0,4000 0,14
04582 0,19

0,5099 0,29
0,5568
0,6000

25-xapgBsan

15
X0
V X
0,4582
0,5099 0,24
0,5568 0,28
0,6000 0,39
0,6403 0,48
0,6782

26-xapnBan

D
0
V x
0,5568
0,6000 0,34
0,6403 0,38
0,6782 0,49
0,7141 0,58
0,7483
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27-xa gBan
Bapunantn ap
21 2 | 23 24 25

e* aBx | ¥x

0,51 1,6653 0,5593 0,4832 0,8722 0,7141
0,56 1,7506 0,6269 0,5312 0,8472 0,7483 0,54
0,61 1,8404 0,9680 0,5728 0,8196 0,7810 0,58
1,9348 0,7761 0,6131 0,7899 0,8124 0,69
0,71 2,0346 0,8595 0,6518 0,7584 0,8426 0,78
0,76 2,1353 0,9504 0,6889 0,7248 0,8718

aPdwWN —- O
o
o
o

18-nabopatopus umm

Tema: AHUN nHTerpannapHu Taupubuii “mncobnaw.
—MM M HMHT mMmaucagu AHW WHTerpannapHu Ta”pu-
6uin “ncobnaw ycnybnapuHu ypraHuw, ynapga >‘ocun 6yna-
AUraH XxaTonuknapHu 6a”onaw Ba MWKpOKanbKynsatopnap
yu4yH aHly wHTerpanHu Tapubuii “ncobnaw AacTypuHu Ty-
3MW  KYHWKManapuuum x;ocun  “unuwl.

Mae afnaHUHT LYWW NNWK:

a) bepwnraH aHul uHTerpannapHu Typpu TypTbypuak,
Tpaneuua Ba napabonanap y'cnybu 6anaH tapubuii “ncob-
NaHr;

6) HaTuxXa XaToNUTMHKU 6Gas3onaHr;

B) MMWKPOKanbKynaTOp y4yH 6epunraH macanaHu “ncob-
naw [acTYpPWHU TY3UHT;

r) 3”nco6naw mwnapuun O000L raua aHu™nukpga 6Gaxka-
PWHT.

dcnaTma. “ajam KypcaruamaraH Muconnapfa yHu ux-
TUEPUIA TaHNalW MYMKWH.

BasndgaHun 6axkapuw ycynu

1 - 3uda Ywby

-h

WHTerpanHu Typpu rypTéypuyaknap ycnybu 6unaH tapuoui
ncobnaHr.
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B ax a puHr. [1, 2] kecmaHu 10 Ta TeHr 6ynakka ax-
patamus, AbHK

n= —0 - 01

fe6 onHb6, mHTerpan ooTuaarn QyHKUMS UuiAmaTnapu
XagBanuHW Ty3aMus:

28-xapBan

H = > H y=\/x1
x0 1,0 yx= 1,00000 X, =1,6 ys = 0,62500
X\ = 1,1 y2=0,909009 X7 =1,7 y, = 0,58824
o= 1,2 u3= 0,83333 x8 = 1.8 ye = 0,55556
x3= 13 y4= 0,76923 Xp =1,9 M9 = 0,52632
*4=1,4 /5= 0,71 429 *1o « 20  yl0= 0,50000
Yy =15 yii= 0,66667

AHn? |/|HTerpan|_||4_|/11 Takpubuii “McobnalHWHE Yan Tyrpu TypT-
6ypuaknap J1 ~ ~ N Y; copmynacuHu Tatbu”® atamms  ([23],
V. 11606, 1-8):

4 §)
| ~ 0,1-(y0 yl-Fy2+ ...+ ya=0,1w,18773 =
= 0,71877.

AHMK VIHTerpaI'IHI_IVI Takpubuii XMCOBMALUHWHT YHT Tyrpu TypT-
Gypuaknap /2« AV vy, hopmynacuHu TaTOUK 3TaMU3:

1=

2

Ay 01 (yx+ y2+- ...+ 110 = 0,1-6,68773 =0,66877.
1
Kpnau HuHr abconoT XaTonuruHu ywéy dopmyna épgamuia
6axpnanmms:

A, I< .<s~ax¥ .,y 06y epfa m Tax\p (x)\.

1 2n a<x<b

Y xonpga A < —e¢ —— = 0,05.
Aa | 1%' 2 M 0

WyHgan “nnn6, n= 10 6ynraHga Tyrpm TypTOypuaknap
thopmynacu 0,05 gaH kaTTa 6ynMmaraH XxaTtonukpa 3"°Mcob-
NnalwHW TabMUHNAP 3KaH.
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2-B a3 unpa Ywoy
/= - ¢’= 1. e 2 O
y 2n )
aHUL WHTerpanHu Tpaneuusanap gopmynacu éppgammga Tar-
puéuin “ncobnaHr.
Baxapwuw. [0,1]] kecmaHu TeHr 10 Ta 6ynakka ax-
patamMus, AbHU

10

ne6 onu6, wHTErpan octuaarn QYHKUUSHUHT ~uidimaTnap
XagBanuHU TyNfHPamMus:

29-xapBan
XE m)y Y /(%)
#0—0 ilo= 0,3989 *6 =0,6 = 0,3332
AX=0 ,1 yy= 0,3970 *7 =o0,7 rl, =0,3123
x2= 0,2 V2= 03910 xg=0,8 8= 002897
*3= 0,3 ¥3= 0,3814 =0,9 /9 = 0,2661
= 0,4 i/4= 0,3683 *10=1,0 YU = 0,2420
*5 =0,5 b= 0,3521
AHUL MHTerpanHu Ta”pubuii *ncobnawiHuUHT
b m—i
I =1 1K Yo+ )
a 1=1

Tpaneynsnap opmynacuHu TaTtébu”™ 3TamMmm3:

/» 0,1.] %+ Yo + yl+ ™2+ , ..+ L = 0,3412.

Lax>kyu caHarnyga xucobnaw gactypu Kyiugaruda Gynagu:

n O 3989 0 O *«0 1 30 20 |0 |
39y 0 M WO M B340 0O 3B
0]0 B0 0 [+]0 &
M 2007 [#][7) 2000 0] 0 [7] 100,3412

MWHTerpan ocTugarn ¢yHKUMAra HHc6aTaH KapanaéTraH
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co™afia MKKMHYM rapTubnm y3nykcus “~ocunara ara 6ynuuw
wapTu 6GaxapunraHga, Tpaneuus Gopmynacu YuyH Xato-
NUKHWUHT abconT KaTTanurum “yiaunpgarn ¢opmyna 6unax
aHWnaHagm:

1< 12 ns M 2>6y ePa M 2—Tax T

a<Xub

Y xonga ywéy dopmynara kypa 14,01«: 3,32' 10“ 4 ra ara 6y-
namMms.
3-Ba3n’pa. Ywoy

/= [sinex~ 2mcx « = 0,05
1o T2

aHW™ uWHTerpanHu napa6bonanap ycnybu 6unaH Tapubuii
AmcobnaHr.
baxapwuuw /r=0,05 6ynraHngadH [1,2; 1,6] kecma
TeHr 8 Ta 6ynakka axpanaau, 4YyHkun n= (b—a) / k.
JHAM aHW™ MHTerpan ocTmgarn GYHKUUSHUHT “uniAimaTt-
nap XafBanuHU Ty3amu3:

30-xapgsan

y 2r=21/nE2d 21 x4 e XM BYT YRR

—

0 120 0,30 0,29552 2,4400 01211

1 125 0.40 0,38942 2,5625 0,1520

2 1,30 0,50 0,47940 2,6900 0,1782
3 135 0,60 0,56460 2,8225 0,2000

4 140 0,70 0,6142 2,9600 0,2176
5 1.45 0,80 0,7174 3,1024 0,2312

6 150 0,90 0,7333 3,2500 0,2410
7 155 1,00 0,8415 3,4025 0,2473

8 160 110 0,8912 3,5600 0,2503

0,3714  0,8305 0,6368
AHUWK; MHTerpanHun Ta”pubuin “ncobnalwHUHr
b
/= | ji(x)iix » [(YO+Y2D) + 4(0/l+ y3+ .. m+

a

Y>r—0) + 2(y2+ t4+ ...+ r/3wr)!
CuMNCcoH (opmynacura Kypa:
I 9#0,05- [ (yO+ yB) + 4efyy+¥Y 3+ Y + «?] +
+ 2 2+ y4+ Yg] ~ 8,278 +10-2.
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AHUBANAHTAaH HarvXaHWHI XaToUrnHm 6axonaw YUYyH

“mi<Y AT W 6y rppa m-=™ T m-

thopmynagaH ¢olrganaHUWUMN3 MYMKUH.

WHTerpan ocruparn GyHKUMA Mypakkab OynraHu yuyH
ywoy 6axonaw Qopmynacura 4yeknu aivpmanap op”anu
npoganawHM Tarbu” b;unamnu3. YHUHr KypuHuwu ~yihinpaa-
rmgaH mnbopar:

In I~ (b— a)-wax 14y |
"Nl < - '

Ywoéy dopmynaHu BA/Anaw y4yyH 4Yeknu alimpmanap >XapjBa-
NVHU Ty3amm3s:

31-x apgB an

1 Vi AVl Al g

0 0,1211 0,0309 —0,0017 0,0003 —0,000L
1 0,1520 0,0262 —0,0044 0,0002 Q000
2 0,1782 0,0218 —0,0042 101000% 0000
3 0,7000 0,0176 —0,0040 0,0002 0,0000
4 0,2176 0,0136 —0,0038 0.0003 —0,0001
5 0,2312 0,0098 —0,0035 0,0002

6 0,2410 0,0063 —0,0033

7 0,2473 0,0030

8 0,2503

dopmynaHuHr “ongu” “agn |/?8= 3,10— ra TeHr 6ynagu.

CumncoH ¢opmynacu 6yiimua GepunraH aHW” UHTerpan-
HU Takpuouin “ncobnammupactypu B53-18 M XaxXXmn caHaru-
uynM yuyyH “yiingarnya 6ynagu

W [30 o 0 2 W

M O E30 30 O O O oo0s2733
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UHTerpanHu CUMMCOH ycnyG6u 6unaH xucobnawl AacTypuHU
KenTupamus.

10 REM — CumncoH dopmynacu 6Gylinya MHTerpannalu
20 INPHJT «WMHTerpanmHuHT Kyiiu yerapacu»; A

30 INPUT «WHTerpasHUHI toLopyu uverapacu» ;B

40 INPUT «A, B CErmMeHTHM 6ynuw coHn»; N

50 5=0

60 H= (B—A)W

70 S= FNF(A)

80 FOR 1= 1 TO N— 1STEP 2

90 X= A+1*H

100 S=S+4*FNF(X)

110 NEXTI

120 FOR 1= 2 TO N—2 STEP 2
130 X= A + I*H

140 NEXT |

150 S= S + FNF(B)

160 S= S*H/3

170 PRINT: PRINT» A; «Ta cermeHtya 6yiinua»
180 PRINT A; «faaH», B; «raua WHTerpan=»;
190 END

JacTypHu kKomnbloTepfa Oaxapuw yuyyH ~yiugarunya wuuw-
nap 6axapun agu:

RUN

MHTerpanHuHr dyiin yerapacu? 1.2

MHTerpanHuHr ro™opun dverapacu? 1.6

[A, B] ceHrMmeHTHU 6ynuw coHn? 10

10 Ta cermeHTuya 6yiinua

12 paH 1.6 raya mHTerpan = 0.08278



TeKWnprw y4dYyH caBonnap

1 Anunr WHTerpannapHu takpubuii “ncobnaw ycnyb6napum HuMa yuyH
3a ?
pyg. P YyHKUMAHW Takpubuii mHTerpannaw ycnybénapupaH uaicunapuHun
6unacns?
3. Typpu TypTbypyaknap ¢HOpMYNacCUHWUHI KYpPUHULIU KaHAaih?
4. YHr Ba uan TyTpu TypTbypuaknap gopmynanapuHuHr tap™n Hu-
maza?
5. Tpaneyunsanap opMynacuMHu €3mb KypcaTKHT.
6. CUMNCOH (hOPMYNACUHUHT KYPUHULIW LaHaain?
7. Huma yuyyH CuMNCOH (opMynacMHW uynnaraHfa UWHTerpannaw
Kecmacu Xy T 6ynakka axpatunagu?
. K,ongw “agnapHu 6axonaw GopmynanapuHum TYLWYHTUPUHT.

/<8- nabopaTopus mwura foiip Basudanap

1-Ba3 nda. bepunraH aHWK; MHTerpanHu TyTpu TypT-

6ypuaknap ycnybu 6mnaH Takpubuin “ncobnaHr.
nd a. bepunraH aHWK WHTerpasgan Tpaneuusanap.

hopmynacu épaammga Takpubuin “mcobnaHr.

3-Ba3 n®da bepunraH aHuK, umHTerpanHu napabonanap
ycnybun 6unaH Takpubuii “mcobnaHr.

Bapua Basudanapga:

a) HaTWXXKAHWHT XaTONIMTUHWN aHW NaHT;

a) Nap 6up ycnyb YyuyH aHWK; WHTerpanHu Takpubuii
Ancobnawl [acTypWUHW TY3UHT;

B) "“mco6naw wuwnapuHm 0,00l rauya aHu”nukpa Gaxa-

PURE- 16 2
0,8 12
20
B) \'y 1+ 2-12. iax, 1,8.

2

2,7 2.4

2

1,2 0,2
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dx

. a) J: 2 %243 ® 6) i > mecos (12 IxX\
0,8

04

8,9
B [ ocos, Lok n= 11

1.2
12
Ca) | dx : é,,jl smgn) ax:
04 08
3

B) fI/'_S5iHE+IEE dx, h = 0,2.
Jr 1-(-sin

- . ' ‘. .
. a) T J axze1 6) ]f Ig-(x2+ *>dx;
14 0,8
8,9
B) f . sm* dx, h = 0,77.
) Y1 +sin2*
1,2
24 18
a) f c6) T X dx;
+n: ) + 2
Jl.zy 0,5+n:2 )&An
B) dx, A= 0,17.
3y H~Sn*
. a) nyé-+x-,\2; 6) f(z}n + 0,5)-sinxdx;

04 0.4



1 Y- x ¢, f"bzx A ( $
Vv A1~ 0\

81
axn~i) Ux .

=4 --NMt 1 (=
sz

- , VE
:xp7||++"1|/|fib Tl{rf / J; B tl

=Y = £ p J (g
o*11
frsi , r*r
) 9:0+r* 4 G .
axpxs|,afj (9 %"~ - j° (B *ei
S s'T
1
*10'0= v “*P — J (Q
ri
30 , 90
1 B H A
'xp (zx) sooml + x/ J (g 1 — J CcB "zl
e*i
rur
x 'Ux |

,= 4 P~W+T J Ca
tH ga

81*0 5
1+ * f I+ s 0 f .
ATITTF J (9 J (8 11
85'0 s*e
(xJrv) A ™
0l= 4°
* -J >
S ) «
o 9'0
7.4+ \ C, ,xz+ 1A
XP 90+ s |~ ¢ J 01
O0+ 9 40 e

|
m\=y %p xz+i Ax\ (a



16- a)

B)

17. a)

18. a)

19. a)

B)

20. a)

B)

21. a)

10—2607

52
3
[ yi+i&Ldx, h=0.1.

44
22 16
i — 7 6) f(x2+ I)sin(A:—0,5) dx;
i6¥ *2+ 25 68
55
ji'Y -1+ *x.dx, h= 0,17.
38
1.6 14
- dxm q 6) | x3 cosxdx;
8)6‘ 208 dg
il Ir/ *—3_'[995+ 1—>Z—_——1dx, h= 0,22
20 21
Izl_*jflflz\ 6) f2[] ilzté>dr, n
73
W s _
irl trn/ ”péllglg dx, n = 0,52.
33
[M---—-- dx . 6) f 1g(*2+ °’8) dx,
ILI 22+ 0,7 55 I+ 1
6,28

fl/isin*-igx d h= 055
Jr 0,05-*2

0,78

i « © 6)'f Uma-dr,

L /«.S-+1 J5 *+|

2

1 sin* -j- 1 _~ A= 1

J Y Ige+ |

f — dx : 6) [ sin(*8+ ') dx,
" YZ*2+1 0,3 g 2/x
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2,52

B) r\yr 21/\7/\ 1- clx, K — QZ

0,52
20 10
22.a) T A ; 6) [(r+ D-coB”"X;
}112 /)9,5n-2+1l,5 Q2
82
B) [Y"éx —!8* ;x> k= 0,3
5.2
23.a) M*=£=-; 06) —°) c;
J y X2-3 J X+2
21 08

25 0,85
24. a) | -- JX 10) | Yn2+1 N (x+ 3) <N
13 ¥ 0p?%27 ! 015
2
2 3/
B | vy kK= 0,2.
25. a) I ax ; 6) A
By 1,2*2+ 0,5 N2
13 _
1 V 0,2x+ 0,03 n= 1

19-nabopatopus wuwm

Tema: CoHnu gudhdhepeHumannaw.
MWwHuHr mMa”“capgwn: Tanabanappga XagBan Yycny-

6npga GepunraH dyHKuuanapHu guddepeHymannaw K HUK-
ManapuHu “~ocun UUAUW Ba ynapHu  AuddepeHymannal

XaTONMTUHKU 6a”onawra ypratuul.
JacanaHuHr "“yhuaunmwwn: a) HbwTOH Ba Jlar*

paH>X WMHTepnonAuuoH copmynanapugaH GoinfanaHub, xapg-
Ban ycnybupga 6epunraH QYHKUUAHUHT GUPUHYN Ba WKKUH*
uyy TapTM6AM “ocunanapuHU TOMUHT;
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6) xaronnmknapHu 6a”onaHr.

BasudgaHn 6a>kapuw ycynu

1-B a3 mda. HbTOHHWUHT OGUPUHYM UHTEPNONALMOH
hbopmynacuHm “nnab, ywoy

Xi 1.2 1,6 2
vi 3,946 4,938 5,801 6

XapBan KypuHuwwupga 6epunraH (yHKUMsHuHr 0= 1,2 Ba
*0= 1,4 Hy~Tanapparum OUMPUHUYM Ba WKKUHYM TapTuéam "o-
cunanapu “nimMaTtnapuHuU aHU™MNaHr.

BaXapwuw. BYHWUHI y4yyH aBBan 4ekaum anupmanap
XagBanuHu Ty3aMus:

32- xagsan

Pox ve Lyi p1vag nyi A
0 1,2 3,946 0,992 -0,129 —0.032 —O0®
1 1,6 4,938 0,863 -0,161 —0,034
2 20 5,801 0,702  -0,195
3 2,4 6,503 0,507
4 2,8 7,010

a) *O 1,2 6yncuH. Y ~onpa q= (x—x0)/h= (12—

—1,2)/0,4=0. ®YHKUMAHWUHT Kepaknu TapTmbnau xocuna-
napuHu 3*mco6naw yuyH ([23], VII 606, 6-8)

/' (*0) « u(AYo------ J A2Y H- Y A3yo— -J- Yo+

4- -L AMo +...),
o

X9« -L .(A*y| _ A+ _ A4if0- 4-ASio+ .. )

hopmynanapgaH doiganaHammns:
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r(1.2) o4 10992+ — 0.129- 0,032 +

+ -7-0,002 )= 2,61525,

" -0,129 + 0,032-— — +0,002 ]=
1"(1,2) 00 0,129 + 0,0 5 *0.002 ]
= — 0,6057.
6) n0=1,4 6yncuH. ¥ “onga <?=(14—1,2)/0,4=0,5
bynagmu.

dyHKuMa “ocunanapuHum ~ncobnaw yyyH HbOTOHHUHT
6UpUHYNM MHTepnonsumoH dopmynacu éppamuga Yluyapwun-
raH QyHKUuMs ~oCMNacuHW TOMULWHUHT

I'(*)« 4 (AYo+ ~ -b'Yo +- 372~ 67UY~2 *b3Y0+

thopmynanapupaH oiganaHaMmms:

3052-6-0,5+ 2
r(1,4) 04 0,992 -(-0,032)+

2-0,53— 9052+ 11:05—3 " 0 002" _ , 43155

1" (1,4)« o -T— 0,129 +<—0,5)-(— 0,032)+
6-0,52—18-0,5 1
+ o T 0,002)4- 00 ] -9,709896.

BHpuvHUM TapTmbnm ~ocunaHm ~wncobnawpga “"MANHIaH XaTo-
Hu [18]

I m~ho)|<-~-7 0+
hopmMyna éppamupga 6a”*onaimuns:
r41(1,2) < o - = — 0,001.
2- Bas3k @ a. JlarpaHX WHTepnoNAyuoH QopmMynacuHu

uynnat6, ywoy
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Xi 0,75 0,79 0,83 0,87 0,91
yvi —0,1249 -0, 1024 -0 ,0809 —0,0605 —0,0496

XagBan “puHunwwunpga 6GepunraH  GYHKUUAHWHT xLL =0,77
Hy~Tagarm 6upuHum TapTmbnm ”"ocunacuHm “mncobnaxr.

Baxapuuw. Xagsan ycynuga 6epunraH QyHKUUAHUHT
OMPUHYM TapTMBAM  "OCUMACUHMWHT  ~MIAMATUHW aHu naw
YUYH

FI w -1 'y (-0n~r a. r p(a-1) ... (a-n)
r A dq [ q—/

MyHocabaTgaH GoiganaHamm3. n= 2 yuyyH 6y dopmyna-
HUHT KypuHUWKN "yiingarnda 6ynagu:

f)» L'x= B -J Yodba —3)—n(2<7 — 2) +

n:0= 0,77 6ynraHn yuyyH g= (x0—x0Q/" =
= (0,77 — 0,75)/ 0,04 = 0,5.

LUYHWUHT YyuyH:
/' (0,77) « %0—4 *[0,5-(-0,1249) (-2) + 0,1024 (-1) 4-

4- 0,5 «(—0,0809) «0] = 0,5625.

Hatuxa xatonuruHu “yiunpgarn Qopmyna épgamuga
aHUK; nanmuns:

R R R IR LR ()]

W{x) = (X — xXO)(x— x¥ ... (x— xnt

0y epaa

N — TYrYH HyKTanap COHW, T — "OCWNaHWHI TapTuom.
KapanaétraH kKocuna YyuyH

R2(*)~ 0,0645
wapTt 6axapunagw.
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TeKWMpUW Yy4yH caBonnap

1. CoHnn anddepeHumnannawHn "~aHpain GyHkumanap yuyyH $nnaw
MYMKWUH?

2. CoHnn gudgepeHymnannaw yyyH ~aHpah UHTepnonsyunoH Gopmy-
nanap “ynnaHunagm?

3. HbIOTOHHWUHT GAPWHYM WMHTEPNONALMOH ¢dopmynacu op”anm 3°ocu-
nanapHu Tatpubuit 3*ncobnaw GopmynanapuHn E3uHr.

4. HbIOTOHHWHT HKKWMHYW WHTEpnonauumoH ¢opmynacupaH doigana-
HM6, 3"ocunanapHu 3”ncobnaw GOpMynacuHuU E3nNHT

5. ocuna 3"mucobnaw GopmynacuHu JlarpaH>XXHMWHI WHTEPNONALWUOH
hopmynacu op”ann udopganaw MYMKUHMU? MYUKUH 6ynca, YHUHT Kypu-
HUWKN "aHgan?

6. GyHKLUNA XOCUNACUHM 3°MCOGNAIAa ~MAMHTAH XaTo LaHgalh dop-
Mynanap épgamupga 6as“onaHagn?

7. CoHnn puddpepeHumannaw macanac HMMa YYyH HOKOPPEKT 3w
cobnaHagmn?

19- nabopaTopua wuura pfoiip Basudanap

l1-Basuda. HblTOH ”"opmynanapupgaH oinganaHun6,
Aylhingarn xagsan ycynuaa 6epunraH GYHKUUAHUHT X0, x0
Hyb"Tanapfgarm OGUPUHYM Ba WKKUHYH TapTmbnum ~ocunana-

PUHUHT WWMaTUHA Ancob6naHr.
33-xapBan

BapuaHnTtnap

L 1 2 3 14 1S X0
ex rox BT X | cBX " yoy

o] 0,41 1,5068 0,4346 0,0998 0,9171 0,6403

1 0,46 1,5841 0,4954 0,4439 0.8961 0,6782

2 0,51 1,6653 0,5593 0,4882 0,8722 0,7141 0,48

3 0,56 1,7506 0,6269 0,5312 0,8472 0,7483

4 0,61 1,8040 0,6989 0,5728 0,8196 0,7810 0,63

0 1,9348 0,776! 0,6131 0,7899 0,8124

34-xapBan

BapuaHtnap

n Xn 6 7 8 9 1 10 *0
[y 1 BWX a®BX i

O o1 11163 01104 0,1098 0,9940 0,3317

1 016 1,1735 0,1614 0,1593  0,9872  0,4000 0,14
2 020 12337 02131 90,2085 0,9780 0,4582 0,19
qa 026 12969 0,2660 0,2571 0,9664 0,5099 0,29
4 091 1,3634 0,3203  0,3051 0,9523  0,5568 0,38
5 036 1,4333 0,3776  0,3523 0,9359 0,6000
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35-x a®an

B puaHtn ap

n xn » 12 B 14 15

- tg * siX s X YT
0 o021 12367 90,2131 0,2085 0,9780  0,4582
1 o026 12939 0,2660 0,2571 0,9664  0,5099 0,24
2 031 1,3634  0,3203 0,3051 0,9523  0,5568 0,28
3 036 14333 0,3776  0,3523 0,9359  0,6000 0,39
4 041 15068  0,4346 0,0998 0,9171 0,6403 0,48
5 046 15841  0,4954 0,4439 0,8961  0,6782

36-x apBan

Bap WMaHTn ap

N 16 17 |1 19 D X
« tg X sin X > Y3l
o 0,31 1,3634 0,3203 0,3051 0,9523 0,5568
1 0,36 1,4333 0,3776 0,3523 0,9359 0,6000 0,34
2 0,41 1,5068 0,4346 0,0998 0,9171 0,6403 0,38
3 0,46 1,5841 0,4954 0,4439 0,8961 0,6782 0,49
4 0,51 1,6653 0,5593 0,4882 0,8722 0,7141 0,58
5 0,56 1,7506 0,6269 0,5315 0,8472 0,7483

37- xapBan

BapuaHT nap

n X1 21 22 23 24 5 Xo
o tg X sinX X,
o 0,51 1,6653 0,5593 0,4882 0,8722 0,7141
i 0,56 1,7506 0,6289 0,5312 0,8472 0,7483 0,54
2 0,61 1,8404 0,6989 0,5728 0,8196 0,7810 0,58
3 0,66 1,9348 0,7761 0,6131 0,7899 0,8124 0,69
4 0,71 2,0340 0,8595 0,6518 0,7584 0,8426 0,78
5 0,76 1,1383 0,9504 0,6889 0,7248 0,8718

2-Ba3uda. JlarpaH>X WHTepnonsAuMoOH ¢opmynacupaH
thoriganaHn6, “yinpgarn xagsan ycynumpga 6epunraH QyHk-
UMAHWHT Xj, X0 Hy~Tanapgarn 6upuHuu TapTmbnm "~ocuna-
CUHWHT UMAMaTUHN ~ucobnaHr.
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OhwWN- O

L ENAINANG)

[LENXINNNG)

152

Xn

Xn

Xn

e*

1,5068
1,5841
1.6820
1,8221
1,9155
2,0544

o

11163
1,1735
1,2461
1,3498
14191
1,5220

1,2337
1,2969
13771
14918
1,5683
1,5820

BapunaHTnap

2 3 4 1
«* SinX cos X J
0,4348 0,0998 0,9171
0,4954 0,4439 0,8961
0,5725 0,4969 0,8678
0,6841 0,5646 0,8253
0,7602 0,6052 0,7962
0,9316 0,6593 0,7518
BapuaHTtnap
7 8 1 9
tirr 1 Sin X @ex 1
0,114 0,1098 0,9940
0,1614 0,1593 0,9872
0,2236 0,2182 0,9759
0,3093 0,2956 0,9553
0,3650 0,3429 0,9394
0,4466 0,4078 0,9131
BapuaHTnap
21 13 U 1
te* sin X cos X
0,2131 0,2085 0,9780
0,2660 0,2571 0,9664
0,3414 0,3146 0,9492
0,4228 0,3894 0,9211
0,4830 0,4350 0,9004
0,5726 0,4969 0,8678

38- xapg Ban

> X0
vr
0,6403
0,6782 0,48
0,7211 0,38
0,7746 0,56
0,8062 0,76
0,8485
t
39-xapgsan
D X0
VT
0,3317
0,4000
0,4690 0,08
0,5477 0,18
0,5916 0,33
0,6481 0,44
40- x ag'san
5 0
Yx~
0,4582
0,5099 0,19
0,5657 0,28
0,6324 0,43
0,6708 0,54
0,7211



41-xapBan
BapuaHTtna p

n xn 16 | 7 1 8 [ 9 20 *0
ex 1ux alll x 1 Ca3 X Yy~

o 031 1,3634 0,3203 0,3051 0,9523 0,5568 0,28

1 0,36 1,4333 0.3776 0,3523 0,9359 0,6000 0,38

2 042 15220-  0,4466 0,4078 0,9131 0,6481 0,53

3 0,50 1,6487 0,5463 0,4794  0,8776 0,7071

4 0,55 1,7332 0.6131 0,5227 0,8525 0,7416 0,64

0,62 18589  0,7139 01,5810 0,8139 0,7874

42-x apsan
BapuaHTn ap

n xn 21 | 22 1 23 | 24 | 25 *0
ex | tex | BWIX | OBX | yg

0 051 1,6653 0,5593 0,4882  0,8722 0,7141

1 0,56 1,7506 0,6269 05312 0,8472 0,7483 0,48
2 0,62 1,8589 0,7139 0,5810  0,8139 0,7874 0,56
3 0,70 2.0138 0.8423 0,6442  0,7648 0,8367 0,73
4 0,75 2,1170 0.9316 0,6816  0,7317 0,8660 0,84
5 082 22705 10717  0,7311 0,6822 0,9055

3- Ba3uga "ap 6up Basudaga "yhunraH XaTonuk-
napHu Ca”onaHr.

20-nabopatopus MM

Tema: Opanin auddepeHuman TeHrnamanapHu Taupu-
6unii eyHw ycnyo6napu.

MwHuHr wma~capgun: TanabanapHum QyHKuua >o
cuflacura Kypa edyuaraH 6upuHumM Taptubnu opanin gangde-
peHuuan TeHrnamanapHu COHAM eunw ycnyb6napugaH ¢oii-
fJanaHuwra ypratuu.

MacanaHWHT "yinnunwm:

a) Jiinep Ba PyHre-KyTtta ycnybnapuHu “ynnab, 6epun-
raH y'=1 (x, y) oaguii guddepeHymnan TeHrnamaHu [a, bl
Kecmaga /fr= 0,1 agam 6unaH y(xQ =y O060wnaHruy wapT-
HA “~aHOaTNaHTUPYBUM WHTErpaNuHUHI TakKpubwuii "“minmat-
napu XagBanuHu TY3WHT;

6) xaTonMKHW 6a”onaHr:

B) xucobnapHu 0,0001 rava aHuuIMKAA 016G BGOPUHT.
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BasugaHu 6a>kapuv ycynm

1- Ba3n®a A= 0,25 geb <amb, ditnep ycnyouHu B$n-
naé, y' =y—x aguddeperHynan teHrnamauuHr [0; 1,5] kec-
maga y(0) = 15 6ownaHrny wapTHM  "aHoaTnaHTUPYBUK
WHTErpaiIuHUHT Tapubuii "Minmatnapn >agBannHWU TY3UHT,

Baxapuw. Opgguint guddepeHuman TeHrnamanapHu
Takpubuii eunmwHUHr dinep ycynura kypa ([23], 1X 606,

4-8):
Y+1=Y;+ AY, 6y epga Ay{= Ke/(*-, 1/(),
Q= 1,2------ A).

BepunraH aguddepeHunan TeHrnamaHUHr 60LWNaHLWy WwapT-
HU "aHOATNAHTUPYBYU WHFErPaHUHT  Takpuouin “niimat-
nap >afBalMHU Ty3amMus:

43- xapBsan

X *1 « l/.:y( N o= Hy[
0 0,00 1,5000 1,5000 0,3750
1 0,25 1,8750 1.6250 0,4062
2 0,50 2,2812 17812 0,4453
3 0,75 2,7265 1,9765 0,4941
4 1,00 3,2206 2,2206 0,5552
5 1,25 3,7758 2.5258 0,6314
6 1,50 4,4072

2-Ba3un@a K opuga KentupunaraH 6ownaHpuy wapt
6unaH 6GepunraH auddepeHumnan TeHrnamaHu OANEPHUHT
TaKOMUANAWTUPUATaH YyCnybun 6unaH evmHr.

Baxapuuw. BYHWHT y4yH DANEPHUHT ~yiimaarn Tako*
MunnawTupunran ycnyémam ([23], I1X 606, 5-8) ~ynnaii-
MU3:

Yw = %+M(*. 1.Y 1p
BT 1+T

6y epga
Yu.1 =Y+ 7 "'/ Yo' % 1 = X1+ 7 -

= 1- 2., 5).

X,Mcobnall HaTuXXanapuHu Kyingaru xaasanga Kentu-
pamus:
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44- apBan

1 % Y oI=1 (5 W) « - %47 Agxs TRISF(+1.141)

0 0,00 15000 1,5000 1,5625 0,3906
1 025 18906 1,6406 1,7207 0,4302
2 0,50 2,3208 1,8208 1,8734 0,4684
3 0,75 2,7892 2,1691 2,1691 0,5423
4 1,00 33315 2,3315 2,4974 0,6243
5 125 3,9558 2,7058 2,9190 0,7298
6 150 4,6856

3-Basunpa. K7 opuaa uyinmnraH macanaHu PyHre-
KyTTa ycnybu 6unaH euunHr.

Baxapuw Ywbéy ycnyd 6unaH guddepeHunan TeHr-
naMaHu 6epuaraH GownaHpuy wWapT 6unaH Tapubuii eunLl
thopmynacm “yimgarugaH mnéopat ([23], IX 606, 6-8);

Y+ = Y{+ Yo 6y epga Ayl=  #>+ 2k + 2l + k/>)
Gynuo, Aoz ARy

*P-/>ef(*,+mE. y,+ ~ -

2° 2
¢l = n7(*,-+ K yl +
Ywby ¢opmyna épaammga OnMHraH ~mncobnawl XagsanunHu

Kentmpamms.
45->)k apBan

1 Xt vi )y SE&BM K
1] 2 3 4 | o | 6
0 15000 1,5000 0,3750 0,3750
0,125 1,6875 1,5625 0,3906 0,7812

0 0125 1,6953 1,5703 0,3926 0,7852
0,25 1,8926 1,6426 0,4106 0,4106
0,3920

0,25 1,8926 1,6426 0,4105 0,4105
0375  2,0973 1,7223 0,4306 0,8612

1 0375  2,1073 1,7323 0,4331 0,8662
0500  2,3251 1,8251 0,4562 0,4562
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6

OUITRWN O

[
(o)
(2]

0,500
0,625
0,625
0,750

0,750
0,875
0,875
1,000

1,000
1.125
1.125
1,250

1,25

1.375
1.375
1,500

1,500.

2,3243
2, 5523
2, 5652
2,8093

2,8084
3,0657
3,0823
3,3602

3,3590
3,6539
3,6751
3,9965

3,9950
4,3381
4,3654
4,7426

4,7406

1,8243
1,9273
1,9402
2,0593

2,0584
2,1907
2,2073
2 3602

2,3590
2,5289
2,5501
2,7465

2,7450
2,9631
2,9904
3,2426

0,4561
0,4818
0,4850
0,5148

0,5146
0,5477
0,5518
0,5900

0,5898
0,6322
0,6375
0.6866

0,6862
0,7408
0,7476
0,8106

[aBoMU

6
0,4323

0,4561
0,9636
0,9700
0,5148

0,4841

0,5146
1,0954
0,1036
0,5900

0,5506

0,5898
1,2644
1,2750
1,6866

0.6360

0,6862
1,4816
1,4952
0,8106

0,7456

4 Ba3u@ga Hkopuas KypuaraH ydana ycnyb H3Tu-
Xana puHyM TatKocnaw XagBanuHu Ty3uHr (46-xapgsan).

*t

INEIN Y =X=T=}
N ONUIN
ounouvioul

Jinep yen.

1,5000
1,8750
2,2812
2,7265
3.2206
3,7758
4,4072

YL HAHT Lpiivaru

ANEPHVHN Ta- PyHTe- KyTTa
yen.

KOMAT. Yer.

1,5000
1,8906
2,3208
2,7892
3,3315
3,9558
4,6858

1,5000
1,8926
2,3243
2,8084
3,3590
3,9950
4,7406

46- X apnBan

At

1,5000

1,89202
2,32436
2,8085

3,35914
3,99517
4,74084



XapsangaH KypuHub Typubawnku, 6epunaraH oaanin gudde-
pPeHLMan TeHrnaMaHuHr 60lWNaHrny WwapT ocTugaru ednmu-
HW PyHre-KyTTa ycnybu 6unaH Tapubuini ~ncobnaraHpga
aHup; edyuMra S"MH HaTuXanapra ara OynuMHap 3JKaH.

Tekwupuw YyY4YyH casonnap

1 3itnepHUHr ofauid andipepeHLMan TeHrlaMmaHn Taupubuii Xmcob-
naw opMynacuHy E3uHr.

2. OWnepHUHr TakoMUnnawTMpuaraH ycnybum HumagaH wnbopar?

3. Oiinep ycnybu 6unaH PyHre-KyTtTa ycnyOuUHUHT bapumHL reomeT-
PUK XapaKTepnaHr.

4. Jiinep ycnyon 6unaq auddepeHuman TeHrnamaHu Taupueuii equL-
fa Xajpan uaHgai Tyngupunagn? TakoMmunnawTupuarad ycny6aa-um?

5. PyHre-KyTTa ycnybu 6unaH TonunaguraH edumnap xagsanu LaH-
Aaii Tyngupunagu?

6. Jlinep CUHWUL, YM3NrN AeraHfa HUMaHW TyLlyHacus?

7. KagaMmHu TaHnaw TYrpuauri LaHgain tekwmpunagm?

8. Kavicu ycny6 aHuu eunmra aumHpol, HaTwka 6epagn? Huma ydyH?

20- nabopaTopua uwvra gonp sasudanap

l-Basudta. dinep ycnybu, JiNepHUHr TakomMuanaLl -
TupunraH ycnybm Ba PyHre-KyTtta ycny6napmpaH doliga-
naHm6, 6GepuaraH y'=1 (x, y) ogguin  gudepeHumnan
TeHrnamaHuwHr [a, B opanuega /=01 “agam 6unaH
y(x0)=xo 60WNaHINY WapTHU  "aHOATNaHTUPYBYM WHTe-
rpasiMHUHT Tapubuii b uiAimaTnap XagBaJMHU TY3UHT.

2-B a3 un®da XaTtonukHu 6a”“onaHr.

3-Ba3n ta Tapubuit ycnybnap 6unaH ~ncobnaHraH
eunmnap'gaH goiganaHn6, MOC CUHU” YN3UKAAPHU YW3WHT.

4-Basun¢a Typam ycnybnap 6unaH OAMHraH Tak;pu-
6uil eunMnapHn CONULITUPWHT.

BapuvaHTnap

x + y\ y\0) =0; [0,1].

x* + vy, y(0) = 1 [01]

m+ y\ y(0)=0,1; [01].
xy+x2 r/(0) = 0,1; [0,1].

x + ey, y(1,8) = 2,6; [1,8; 28]
=2x + y\ y(0)= 1 [0; 0,5]

OO0 AWN R
KK KKK K
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7. y':xy+X2+ y2, 1/(0): 1, [0,1]
8. y':x%/2+ y-3|.|JX, y{o) = 1121 [011]

9. V= 4+ co6 — 1,8) = 2,6; [1,8; 2,8].
y v y(1,8) [ 1

10. y' = X+ bT 73;‘:,__) y (1,1) = 1,5; [1,1; 2,1].
11. y'=xy + y2 (o) = 0,1; [0,1].
12. y = 3a1x + y+ 05m—y), r/(0) = 0, [0,1].
13. y=~r, Y= 0, [01]

x-r- 1
14. y'=ex+x, y(0) =0, [0,1].
15. y' = y-co$x-\-2-?>\ny, y{0) = 0, [0,1].
16. y'=e3x + 2xy\ y(0) = 0,5; [0,1].
17. y' = x2+ xr/ + y2, y{0) = 0,5; [0,1].
18. y'=x +y + y2 /()= 01; [01].
19y =x+5% -, y©) =1 [01]

*+ |1

20. 1 /I:*_+A2 + <2 y(0)= 0,2; [0,1].
21. Y = atx + X1, y(o) = 1; [0,1]
22. y' = C03X — Xr/, /(o) = 1; [0,1].
23. y' =x2+ alnr/, y(0) = 1, [0,1].
24. y' = x2+ co3y, y(0) = 1, [0,1].
25. y'= e + 6wx + co3y, y(0)=1; [0,1].

21- nabopatopus wwm

Tema: KysaTuw HaTuXanapHHU CTaTUCTUK uULInaLl.

MWwHMHT makcagwn: Tanabanapga xagsan ycynupaa
6epunraH 6opnaHMWNAPHN 3HT KUYUK KBagpaTtnap ycnyou
6unaH OGUPUHYM EKNM WUKKUHYM TapTubnm Kyn'ag KypuHu-
wuga Tarpnbuii ndoganawl KyHMKManapuHu ~ocun “unauw.

MacanaHUHTIAyhununwu:

a) Xapsanpa GepunraHnapra Kypa MUAIMMeTpau "o-
po3ra YHKUUSHWHT Hy"Tanu rpauruHn 6enrnnaHr Ba yH-
ra mMoc Kynpag TaHnaHr.

6) TeHrnamanapHWHr Hopman cCUCTeEMacuHU Ty3ub, per-
peccus, koppenauma Ba CTbloAeHT KoahduumeHTNapuHu
TOMWUHT.

B) TonunraH Kyn™agHWHT rpaurnHn AcaHr Ba >afgBan-
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ra MoOcC HykKTanap rpaukka f°MH >olfawraHaMrnra MwoHY
Aocun AWUSNHT,

BasndaHun 6a>kapuw ycynum

l1-Basuna. IJHr KMYMK KBagpatnap ycnybwgaH oii-
fJanaHub, kBa y NapHUHT 6Gepunrax

g | 10 15 1 2,0 2,5 30 | 35

v | 029 | 081 1,26 1,85 | 2,50 3,01

Amiimatnapura Kypa ynap opacugarv 4msmnn 60rnaHuHmM
aHuw naHr. Koppenaumsa Koah(HULUMEHTUHU TOMUHT Ba YHUHT
HongaH ap™num OYNUWUHUHT aXaMUATUHU TYLWYHTUPUHT.
CTblOAEHT KPUTEPUINCUHUHT XafjBangarum ~uinmMaTtuHu 2 ge6
OJIVHT.

Baxapwuw. bepunraH “uiimatnap Ba Kepaknu opa-
JINK XUCO<LUAPHWMHI HaTUXanapuHu >afBanfa Kentmpamus
([23], VI 606, 2- 8).

47-x apBan

2 — =
I G X 4 N Y n Perainn®
1 10 029 10 0,29 0 ,0841 0,243 —0,047
2 15 081 2,25 1,22 0 .0656 0,794 —0,016
3 20 126 4,00 2,52 1,5876 1,344 0,084
4 25 18 6,25 4,62 3 ,4225 1,894 0,044
5 30 250 9,00 7,50 6 ,2500 2,445 —0,055
6 35 301 1225 10,54 9,0601 2,996 —0,014
2 135 972 34,75 26,69 20,4699 9,716 —0,004

Ywby xapgsangaH qoriganaHub, TeHrnamanapHuWHIr Hop-
Man cuctemacuHu LyinHgarn opmynanap épgamujga aHuk-
nanmus:

2 Xyl1= a? + b2 X
1=1 1=1 1=1
n n
2 = a 21 x1-\-n-b,
1=1 1=1
6y epfia n —Ky3aTuwinap COHMU.

Kapan aétraH muconra MOC CUCTEMaHWUHI K pUHULLK

Ayiimparnya 6ynagu:
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/34,75a +- 135 b= 26,69,
[13,5a+ 6,0 b= 9,72.

By cuctemaHu euuo,
a= 1101; b= — 0,858
IKaHAUTUHWN aHu™nakmus. [emak, perpeccus YU3UPUHWUHT
KYpUHUL Y
y = 1,101.x— 0,858
Kabw 6ynagu.
Koppenauma KoahpuumeHTUHN [14]

«-]r£:ll*» y_|."‘(’l:1 Ll,?:/]-y.'.

thopmyna épgavmga aHunammus, SbHU

Fr= 6-».00-13.5-9.-1 _ 3
26,25-28,341
Yuwéy

N_oTeT -—2
y AT
tbopmyna op”anu xucobnaHraH CTblOAEHT KpuTepuicu
t =5,667 6"nagu.
KputepuitHuur »xagBangaH onuHrad “umiimatn 0,05
axaMuUATANNNK fapaxacura HucbataH 2,57 ra TeHr. Jemak,

Koppensauusa Koag@puuueHTa HONJAH eTapnuvya Qapuiu
3KaH.

2- Ba3W a O3IHI KNYUK KBagpaTnap ycnybu Ounad
XagBan ycynuga 6epunran

H 01 92 03 04 0,5 0,6 0,7 0,8

n 3,230 3,253 3,261 3,252 3,228 3,181 3,127 3,059

(*)yHKLI,I/IFIFa HOC WKKWHYM papaxann y=ax2-\-bx+ c Mnosn-
HOMHW aHW NaHr.

Baxapwuw. bepunraH mabvnymoTnapHu Ba opanu”?

XUco6 HaTUKanapuHu "yingaru >xagBanga Kentupamus
([23], VI 606, 5- §):
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48-x apBan

1 H v1 X1 3 4y H H/GTnélHI/ILUG
10,13,230 0,01 0001 00001 0,3220 0,3230 3,2309 0,,0009
2 0,2 3,253 0,04 0,008 00016 0,6506 0,1301 3,2553  0,0023
3 0,3 3261 0,09 0027 0,0081 0,9783 0,2935 3,2599 —0,0012
4 04 3,252 0,16 0,064 00256 1,3008 0,5203 3,2507 —0,0013
5 0,5 3,228 0,25 0,125 0,0625 1,6140 0,8070 2,2267 —0,0013
6 0,6 3,181 0,36 0,216 0,1296 1,9086 1,1452 3,1851  0,0041
7 0,7 3,127 0,49 0,343 0,2401 2,1889 1,5322 3,1288  0,0082
8 0,8 3,069 0,64 0512 0,4096 24472 1,9578 3,0567 —0,0023

1

2 3,6]25,591 2,04 1,290 0,8772 11,4114 6,4184 25,594  0,0000

Hopman TeHrnamanap cuctemacuHu “yingarn gopmyna
byiinya aHwW nakmMms;

na+ bV x.+cV x]1=V, y§

1=1 (=1 1=1

af *+bl>4 +c2 4 =2 N
r=1 1=1 1=1 =1

aV xX?+bV 4 +cV x3=Vialy.
1=1 =1 =1 1=/

XXagsanga KenTupuaraH Hatukanapra kypa

(0,87720c + 1,296 &+ 2,04 a = 6,4184,
1,296 c+ 2,046 + 3,6 a = 11,41 j4,
[2,04c+ 3,66 + 8a = 25,591

cucTemara ara 6ynamus.

Ywbéy Hopman TeHrnamanap CUCTEMacuHW eunb Ba Ke-
paknu axnutnawnapHu 6axapub, a——0,7859; b= 0,4584;
c= 3,193 3KaHAUTMHU aHnW nainmus. LyHpah ~nnnb, per-
peccus uuwsupu (Napabona)

y = —0,7859n2+ 0,458n: + 3,193

KypuHuwpa 6ynap skaH.
TonunaraH perpeccus napabonacyu y4yyH YeTnaHUWAapHu "u-

;i

cobnab (48-xapgBanra kKapaHr) V E?= 0,4-10-4  3KaHAWUTWHU
y =1

aHwnamMms.
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TeKWUpUMW YUYYyH caBonnap

1 ®OyHKUMAM annpoKCUMaLMa LUWAMLIHWHE LaHJai macananapuHu
6unacus?

2. OYHKUAAHW 3HT KUYMK KBagpatnap ycnybu 6unaH annpokcuma-
g,vm'/;am 6unaH uwHTepnonauusanalwl Macananapy opacuga uaHgan tapu,
0op?

3. Hopman TeHrnamanap cuctemacu UaHfal umamb Tysunagm?

4. Hopman TeHrnamanap CUCTEMaCUHWUHI  eYMU  YeTNaHULLNAPHWUHT
KBagpatnapy AVMPUHOVCUHWHT MUHUMYMWU 3KaHAUTMHW UCBOTNAHT.

5. Ynsnuim Koppenaumsa KoapmuumMeHTU (GopMynacuHu E3uHr.

6. Perpeccnsi KO3(pHOULUMEHTUHUHT KYPUHULIW LaHaain?

7. CTblOAEHT KPUTEPUACUHWHT (DOpMynacu LaHaain KypuHuwra ara?

8. KaHpai wapT 6axapuaraHfa 3KCrMepuMeHTan HyLTanap perpec-
CYS YM3nUrura AUMH xomnawagn?

9. KaHgaii “onnapga Koppensauus KoapduUWMeHTU HonjaH eTapivua
thapy, unnagn?

10. Koppenaums umsmpn HOMra TeHr 671ca, HyKTanap Xakuja Huma
Jenw MyMKUH?

21- nabopaTopusa uwura gonp sasudanap

1-Basnta. x Ba y NapHUHr 6GepunraH uuiimatnapu
YUYyH napameTpiapu 3HI KMYMK KBagpaTnap ycnybm 6GunaH
aHW™naHraH y=ax+b Tyrpum 4msn™Hu TaHnaHr. Koppens-
UM KOIPPULUMEHTUHN TOMUHT Ba YHUHT HOAAaH dap”iu
OyNuW axamMATUHU TYWYHTUPUHT. CTbIOLEHT KpUTepuicun-
HWHT XKaaBanpga 6epunraH "nMitmaTtuHuM 2 aeb ONNHT.

BapuaHTnap

2. 3.
*; Ml i X1 Ye
— 120 36 —36 —69 2,5 —27
-11,2 3,8 —32 -71.,5 1,9 —3,0
— 106 3,4 22,7 —6,5 1,0 -1,
— 100 3.2 2,5 -5,7 06 —2
— 99 3,5 1,7 -5,7 1,4 —06
9.2 3.2 -1,5 4,5 32 -1,1
— 90 2,8 —05 —235 3,0 0
— 89 31 04 -3,1 3,5 0,5
82 3,0 1,0 —235 42 0,3
— 84 277 11 -2.,4 5,05 1,06
76 2.8 14 -1.5 57 1,6
— 6,8 2.2 20 -0,7 6,5 1,2
6,4 25 25  -0,4 7.1 2,51
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— 45
— 43
— 39
— 35
- 28
— 24
— 18
— 08
— 06
— 04
— 08
- 12

-0,8

3,6
4,0
4.3
4,7
51
5,2
5,7

1,7
2,0
18
12
14
0,9
1,0
0,6
0,8
0,5
0,1

113
1,00
0,90
0,83
0,85
0,73
0,70
0,57
0,62
0,45
0,52
0,33
0,42
0,22
0,28
0,16
0,03
0,11
—0,07
—0,15
—0,23
—0,17
—0,34
—0,28
—0,37

Xi

S
g S

(6]

OmOONO-((;_I)OmoU'IU‘I

()]

ocuvioouviNwW,
o

OOOONOUITOITO AR DRWWNN

-1,3

-0,8
0,4
0,5
15
0,5
2,3
12
3,5
3,3
2,2
2,9

— 4,45

—3,15

—2,51
-1,55
-1,5
—0,9
-1,2

0,5
1,5
2,45
2,50

7,5
8,1
8,4
91
9,6
10,1
10,9
11,03
11,9
12,9
13,5
14,7-

4,6
3,9
5,3
4,9
5,7

2,5

wWhNVRE oUIN

CO~NOOU AWN

=
LOQOH_
P NOOTW
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XC

Xi

7,01

— 4,77
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3,8 6,3 0,12 2,79 233 5,84
4.8 7,9 0,63 261 3 6,1
4,8 7,9 073 2,22 4,2 6,5
51 6,3 121 229 365 6,9
5,4 8,0 131 1,80 4.4 7,09
6,4 8,3 1,62 1,42 4,09 6,99
6,7 7,7 173 17 45 7.5
7.2 8,2 243 121 5,5 7,9
7.2 8,4 261 0,72 6,8 8,35
7.3 9,1 3,24 0,65 6,25 8,8
7,5 9,5 3,44 011 7.9 9,2
7,7 8,8 403 -0,05 8,1 10
7.8 9,6 4,17 -0,51 91 104
14, 15.
*1 Yi Xi Vi Xi Yi
— 1,27 3,25 —170 115 2.8 1,13
1,25 3,5 — 165 10,5 1.9 1,00
1,25 3 — 155 9,7 -1,5 0,90
—1 2,9 — 132 8,2 -1,0 0,83
—1 3,25 — 125 8,3 —08 0,85
—0,75 2,5 —113 6,9 — 06 0,73
—05 2,75 —10,2 6,7 0.1 0,70
— 0,25 2,5 — 93 6,8 0,2 0,57
— 0,25 2 - 71 6,7 0,3 0,62
0 2,2 — 63 6,0 0,8 0,45
0,25 1,65 — 55 45 0,9 0,52
05 1 — 53 5,1 13 0,33
0,75 15 - 47 48 . 1,4 0,42
1 0,75 — 53 6,0 2,2 0,22
1 1 - 41 3,2 2,2 0,28
145 0,75 — 48 3,4 2,6 0,16
1,75 05 - 37 2,5 3.1 0,03
1,75 —0,25 - 27 1,02 3,1 0,11
225 —05 - 16 0,08 36 —0,07
25 —0,25 — 05 05 40 —0,15
265 —0,75 18 -2,8 43 —0,23
3 —05 28 -4.,4 47 —0,17
3 —0,75 32 —56 51 -,34
3 — 1725 46 —6,8 52 —0,28
325 —1 49 —58 57 —0,37



16.

19.

166

13
1.8
2,2
2,4
2,5
2,6
2,8
3,3
3,4
3,5
3,7
4,1
4,2
4,9
51

Xi

0,49
0,66
0,60
0,84
0,51
0,37
0,67
0,70
0,84
0,99
0,46
0,58

Vi

1,88
2,21
2,31
2,81
191
1,83
2,24
2,52
2,55
3,13
1,82
2,27

17.

20.

3,32

378
4,29

491

Xi

—0,22
-0,2
—0,12
—0,08
—0,07
—0,04
0,02
0,14
0,08

0,13
0,24

2,91

3,46
3,18

3.49
3,87
3,71
3,69
4,22
41

4.4

4,39

Yi
157

1 38
1,26
1,15
1,01
0,85
0,76
0,71
0,62
0,54
0,41

21.

Xi

15

~

oMo N ~NDN

o

o N

o

P55 DO OEMPONTTAWWNNNN R
O Wwowhn

o
[

575

o
(621

Xi

-3.,7
—3,5
-3,2
—3
-2.,7
-2,5
-2,3
—2
-1,9
-1,7
—14
—1

Yc

6,5
57

6,55
6,50
7,25
7,20

9,60
10,90
11,6
11,24
12,15
12,5
12,05
13,05
12,7
131
13,5

9,61
10,52

9,75
12,75

Vi

—5,8
—6,6
-4.,5
—55
—3
—3,8
—17
-2,3
-0,7
-1,3
0
0,4



0,57
0,38
0,90
0,49
0,58
0,87
0,38
0,84
0,96
0,39
0,94
0,74
0,46

*|

1,96
2,14
2,02
2,86
2,11
2,84
2,08
2,98
2,58
2,48
2,94
1,92
2,62
2,52
2,74
2,6

2,06
2,87
2,54
2,88
2,50
2,96
2,26
2,72
2,14

2,25
1,67
2,94
2,08
2,05
2,88
1,87
2,81
2,76
1,69
3,02
3,36
2,02

Yi

6,57
7,64
6,68
9,15
6,84
8,25
6,81
9,41
7,75
8,36
8,43
6,49
7,83
8,44
8,06
8,32
6,76
9,15
7,67
9,19
7,61
8,47
7,89
8,02
7,64

20.

0,24
0,36
0,3

0,37
0,43
0,51
0,42
0,56
0,52
0,61
0,67
0,52
0,7

Xi

0,64
0,18
0,01
0,54
0,22
0,57
0,32
0,14
0,42
0,78
0,65
0,14
0,59
0,45
0,39
0,44
0,41
0,29
0,87
0,55
0,15
0,23
0,28
0,47
0,27

0,28

0,19

0,11
—0,04
—0,05
—0,23
—0,24
—0,30
—0,48
—0,54
—0,56
—0,58
—0,7

2,17
1,43
9,70
1,99
1,36
2,03
1,72
1,34
1,75
2,69
2,19
1,34
2,29
1,99
1,69
1,97
1,73
1,66
1,64
2,21
1,24
1,39
1,63
1,84
1,62

24 .-

ol |
PRPRRP PR O0O000- OO
i } K Wuo

= N w

~N oW

Xi

1,96
1,27
1,02
1,68
1,33
1,59
1,48
151
121
1,63
1,17
1,98
181
1,89
1,09
1,68
1,58
1,66
1,48
1,55
1,23
1,74
1,35
1,42
171

-b_oogn

oM ®»

BOOo~NNGORTANWE
N

Vi

7,49
6,10
4,79
7,38
5,69
7,09
6,76
6,20
5,91
6,54
8,93
7,53
7,06
8,04
5,01
7,38
6,42
7,83
6,62
6,33
5,39
7,56
5,73
6,57
6,76
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25.

—35 —95
—3 —9
— 2,75 -5,71
—27 —6,8
— 18 —6,8
—06 -4.,4
0,45 -4,55
08 -2,5
085 —35
22 —05
24 —2/45
2 —0,0
41 —2,95
4,4 1
52 3,55
55 3,1
6,3 51
6,6 4
7,55 6,55
7,85 5,8
8,2 7,6
8,3 7,6
8,75 8,49
91 7,1
9,7 8,51
2- Basu@a. 3Hr KMUMK KBagpatnap ycnyou 6wunaH apsan

ycynupaa  GepuiraH  yHKUMSra MOC — MKKMHUM  Aapakanu
y = ax2+ bx+ c KypUHULWZArK NOMMHOMHU aHWUKAHT.

BapHaaTtnap

2.

H Yi Xi Xi Yc
— 41 91 -8,0 —41 -2,1 12,9
— 33 8,75 -7,5 —3,2 -2,5 12,1
— 31 7,5 —65 -4,1 -2,6 10,9
— 4,0 7,1 —6,0 -3,1 —19 101
— 25 6,2 —55 -3,5 -2,1 91
— 2,38 4,6 —50 -2,5 —2,23 7,8



-3,1 4,2 -4,0  -3,1 -1,85 6,9
-2,2 3,5 —35 -2,2 -1,8 5,25
—30 2,3 -2,5  -2,5 —15 52
— 15 1,5 -2,0  -1,5 —14 4,5
-1,0  -1,0 —12 -2,1 —11 4,1
—11 -2,5 —10 -1,2 -1,5 3,2
10 -3,1 05 —0,5 0,5 3,1
035 —1,95 —0,5 0,5 0 2,0
115 —0,5 —0,5 15 045 28
2,10 0,5 -2,0 15 0,8 1,9
152 23 -2,5 2,5 1,2 2,9
2,5 2,5 —35 3,2 15 41
2,3 4,2 -4,2 3,1 2,1 4,9
3,5 51 -5,1 2,5 1,85 63
3,0 8,2 —55 3,6 2,2 7,1
4,5 9,57 -6,2 35 2,3 10,2
3,5 10,1 —6,5 4,1 2,7 105
2,54 6,2 -7,5 3,2 25 115
4,1 73 —8,3 4,3 29 124
5. ' 6
h Yc *j Vi Xi vyl
—41 -4,3 —2 4,1 1,2 2,23
—35 —2,0 —175 45 1,4 2,22
—38 —30 -1,5 3,2 1,45 2,71
—36 —16 —15 15 1,25 2,20
—37 —05 —0,75 1.2 13 2,55
-3,4 0,4 —0,5 0,5 2,1 3,30
—3,3 2,8 —0,5 0,25 2,2 3,1
—32 1,5 —025 0 2,5 3,8
—38 4,0 —0,25 0,25 2,6 3,7
—29 5,4 0 0,27 31 4,37
—25 6,0 0,25 0,25 3,11 4,13
—19 8,0 0,5 0 3,5 4,75
—12 8,5 0,6 0,21 3,6 4,26
—09 7.3 0,8 0,5 4,2 4,1
—0,3 6,2 0,75 2,75 4,11 4.87
—0,2 4,8 1,2 1,25 4,5 4,5
0,3 3,5 15 1,5 4,9 4.58
0.2 2,2 1,25 2.2 52 4,25
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0,7 15 2,3
-0,4 1,6 2,5
-1,5 1,75 2,7
-2,3 2,1 3,5
—5,0 1,65 3,1
—3,7 1,75 4,2
-6,4 2,25 4,6

8.
Xi vl

9,4 —15 8,5

S,1 —12 7,3

3,2 —11 6,2

5,55 —0,2 4,03

8,1 —0,5 8,3

1,65 —0,5 71
—0,8 —0,1 55

2,7 0,5 3,5

1,25 1,2 15
-2,6 2,0 25
-1,7 3,1 15

4,5 3,3 2,5

3,4 3,7 2,5

53 3,5 3,5
—5,9 4,5 3,5
—54 4,4 5,9
—41 41 6,3
-4,2 51 55
—2,55 4,5 7,5

2,4 5,2 7,8

2,1 4,7 8,5

5,35 5,2 8,02

9,1 59 10,5

12,2 55 9,5

7,9 6,1 11,5

ui . Xi Vi
51 -0,4 4,5
41 —0,3 3,8
7,3 -0,2 5,25

EBRARWWWWWWN
Mwho NN D

3,79
3,13
3,58
2,75
2,25
2,50
2,17



g hNoooTh~hw

ANWWWNPDNDNNDN

1 1
e

48 01 3,75 —05 —15
3,9 0,04 3,55 05 —6,01
76 0,12 5,55 04 -2,2
71 0,20 3,50 0,5 0,98
4.4 0,28 3,20 1,35 5,28
2,8 0,30 3,1 3,1 4,2
2,2 041 5,50 41 45
1,9 0,48 5,75 41 45
2,3 05 5,80 5,02 2,35
13 0,55 2,85 5,1 0,2
15 06 2,75 6,5 15
11 0,65 5,90 527 —2,14
2,1 0,70 6,10 6,5 —35
41 0,82 2,55 588 —5,5
2,4 091 2,25 7,46 —B6,57
2,2 0,92 6,10 6,28 —85
3,2 101 6,50 59 -1,21
6,1 1,10 6,30 -0,4 -8,1
4,7 1,20 6,50 -0,2 -4,5
75 1,30 6,45 2,1 4,9
4,8 1,40 6,70 3,65 4,7
8,2 15 6,58 4,5 3,5

Yc Xi Ye Xi Yc
5 09 45 —0,64 5,2
,2 -1,1 4,3 —0,57 5,2
—0,5 —0,53 4,1 —0,55 3,7
0,1 —0,99 3,8 -0,54 2,2
11 —0,98 3,5 —0,51 2,7
2,02 05 3,25 —0,47 0,4
2,5 07 3,1 —0,46 14
3,2 0,30 2,8 —0,37 -1,5
3,7 0,49 2,3 —031 -1,3
4,3 011 2,42 —0,23 -2,8
4,4 001 1,57 —0,13 —3,3
5,3 010 1,48 -0,02  -4,2
4.8 0,48 1,48 0,04 -3,7
4,2 05 1,02 0,13 -3,2
4,3 12 13 0,22 -2,7
3,5 14 1,7 0,24 -1,8
3,05 1,45 2,07 0,36 -1,2
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18
1,6

18
2,2

2.4
22

19. X¢,

-1,2
—1,19

172

2,8
15
15
11
09
0,5
0,01
-0,7

Yc

8,0
6,5
7,0
5,0
4,5
3,1
3,0
2,1

12
0,3
-1,3
-0,9
—0,5
0,5

2,5
2,5
4,2
6,1
6,8
7,4

8,4
8,5
Yc

-0,5
-0,2

19

1.96

1,8
2,4
2,1
2,5
2,45
2,49

[y
~
R

1
OR PRPRPERPRLRNNNNONN

|
o -

Ng NP NN omoRr DWWk

1

o
coooo-
VN W™

L e e
~Nwhk

20.

&

1
(o]

-4.8

(6]

157
2,2

2,93
2,9

3,15
3,45
3,70
411

Yc

17
11
0,2

0,5
11
0,7
-1,7
-1,8
-1,8
—2,3
—2,6
-2,4
-3,1
—2,8
-3,1
-3,1
-2.,4
-2,4
—0,5
-1,3
12
0,3
14
18

—43
—37

18.

0,37
0,43
0,48
0,53
0,54
0,59
0,58
0,63

—571

-3,4

—24
—0,6

2,7
4,1

5,0
5,5
5,7
6,2
6,4
7,2



—1,08
—111
— 104
—0,9
—0,95
—0,8
—0,83
—0,74
—0,74
—0,6
—0,55
—0,4
—0,24
—0,22
—0,15
—0,04
0,05
0,08
0.1
0,2
0,28
04
0,38

—3,6
—3,2
—2,S
—2,S
—2,4
—2,1
—18
—1,82
—181
—13
—11
0,6
1,6
2,4
3,3
3,8
4,2

—0,13
0,07
01
0,3
0,39
0,5
0,62
0,62
0,79
0,93
11
1,15
1,09
0,95
0,8
0,72
0,59
0,39
0,2
0,05

—0,09

—0,3

—0,5

8,4
7.3
5,1
5.7
8,2
3,6
2,6
2,2
6.8
55
3,5
0,9

-1,8

—14

—23

—15

-1,9

23.

—54
-4.,9
—3,8
-4,0
—33
-2.,5
—3
-2.,5
—16
-1,2
-1,3
-0,2
-0,4
0,7
19
14
2.1
2,0
34
4,0
48
4,7
5,6

2,8
2,3
2,8
2,5

3,2
3,7
3,4
4,3
4,2
5,3
5,8
6,2
7,3

9,3
9,9

1 1
N
ey e IR O O O Ul Ul

OCWRADMPIIUOUTIORWN L, OO
OONOUIFPFOOOOOUTO Ul ©N

1
[N
N

WRNUNLWLWNW~NE T

NN RN ~N0S R

24,

-4,3
-4.5
—4

-4 .4
—3,8
—4

-3,8
-3.4
2.7
22,2
-2.4
—2,2
2,1
—19
-1,8
—18
—16

Xj

-2,11
—1,82
—151
— 1,46
—1,25
—1,09
—0,95
—0,81
—0,49
—0,38

0,25
0,69
11

1,28
1,78
1,99

Yc

3,99
3,78
3,42
3,25

2,47
2,33
1,99
1,76
1,45
1,42
1,38
0,89
11

1,32
1,38
1,49
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53 —0,8 10,3 3,2 235 185
5,6 1,3 113 4,3 2 2,51
6,6 3,7 12,4 5,7 268 211
6,7 1,8 12,7 6,1 292 31
7.1 5,4 12,9 6,9 3,11 261
7,3 8,1 13,7 9,1 3,46 3,37
7,8 4,4 1477 12,3 3,49 411
7,9 9,3 15,5 15,1 3,52 3,65
25. X¢ Si
—27 21 -6,2 53 —53 7.2
—35 25 -1,5 55 —65 75
—43 25 —0,5 55 —05 7.3
— 25 32 —.15 6,1 —0,5 8,2
— 15 34 —13 66 —55 84
—21 3,5 —5,7 6,5 —55 9.3
— 13 45 —6,8 6,4 —6,5 94
— 45 49 —05 71 -1,6 97
— 51 49
Nnosa
2
P(a) = ] /5;1".\] B dx yHKUMS  LpiAMaTnapy  dkagain  (3XTUMOMIMK
WHTErPIMHUHT LmniiMaTiapm) :
a T a @ a @@ a oM a d(a)
0,00 0,000 0,30 0,236 0,60 0,451 0,90 0,632 1,20 0,770
0,01 0,008 0,31 0,243 0,61 0,458 0,91 0,637 121 0,774
0,02 0.016 0,32 0,251 0,62 0,465 0,92 0.642 1,22 0,778
0,03 0,024 0,33 0,259 0,63 0,471 0,93 0,648 1,23 0,781
0,04 0,032 0,34 0,266 0,64 0,478 0,94 0,653 1,24 0,785
0,05 0,040 0,35 0,274 0,65 0,484 0,95 0,658 1,25 0,789
0,06 0,048 0,36 0,281 0,66 0,491 0,96 0,663 1,26 0,792
0,07 0.056 0,37 0,289 0,67 0,497 0,97 0,668 1,27 0,796
0,08 0,064 0,38 0,296 i0,68 0,504 0,98 0,673 1,28 0,800
0,09 0,072 0,39 0,303 0,69 0,510 0,99 0,678 1,29 0,803
0,10 0,080 0,40 0,311 0,70 0,516 1,000,683 1,30 0,806
0,11 0,088 0,41 0,318 0,71 0,522 1,0110,688 1,31 0,810
0,12 0,096 0,42 0,326 0,72 0,528 1,02 0,692 1,32 0,813
0,13 0,103 0,43 0,333 0,73 0,535 1,03 0,697 1,33 0,816
0,14 0,111 0,44 0,340 0,74 6,541 1,0410,702 1,34 0,820
0,15 0,119 0,45 0,347 0,75 0,547 1,0510,706 1,35 0,823

B
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127 1o 46
135 0 47
143 0 48

895 198
897 199

915
916
918
920
922
923
925
927
928
930
931
933
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936 2
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0 354
0 362
0 369
0 376
0 383
0 390
0 397
0 404
0 411
0 418
0 425
0 431
0 438
0 445
0 937
0 939
0 940
0 941
0 943
0 944
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0 946
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0 951
0 952
0 953
0 955
0 956
0 957
0 958
0 959
0 960
0 %61
0 962

NNRNRNNNNNNNRNRNNNPRNRNNNNNNNNRNNNNNNRNNDNNNNNNNNOOOOOOOOOOOOOO

WNRFPOOO~N®

wwwooNNNNNNNNOooooooooogoooooooo\A\n\l\I

UJI\)I—‘OLO(I)\l@(ﬂngHOKDw\l@(ﬂwa@m\lm(ﬂ

~Noo

®(a)

[sloleolololololololelolololololololalolelolololeloleolololololeololololololololelolololololololelole o)

553
559
566
570
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621
627
974
974
975
976
976
976
977
978
979
979
980
980
981
981
982
982
983
983
984
984
984
985
985
986
986
986
987
987
988
988
988
989
989
989
990
990

© @

1060,711
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